
WEIHNACHTEN 2019
CHRISTMAS  NOËL



 3 2

Inhalt · Content · ContenuInhalt · Content · Contenu

Papier & Karton  
Paper & Card

Papier & Carton

Tapes & Sticker  
Tapes & Stickers

Rubans adhésifs & Stickers

Motivstanzer  
Craft Punches
Perforatrices

Allgemeines Basteln 
Crafting Essentials

Indispensables créatifs

Stempel 
Stamps

Tampons

Neuheiten 
Novelties

Nouveautés

Neuheit  
Novelty  
Nouveauté

Sonderpreis
Special Price
Prix Spécial

ab Seite · starting on p. · à partir de la p. 27

ab Seite · starting on p. · à partir de la p. 71

ab Seite · starting on p. · à partir de la p. 87

ab Seite · starting on p. · à partir de la p. 111

ab Seite · starting on p. · à partir de la p. 97

ab Seite · starting on p. · à partir de la p. 5



 4

Neuheiten · Novelties · Nouveautés

 5

Neuheiten
Novelties

Nouveautés



 6  7

Neuheiten · Novelties · NouveautésNeuheiten · Novelties · Nouveautés

Bastelset · Craft Set · Set créatif

• Für die Herstellung von mindestens 5 witzigen Radiergummis · for crafting 5 funny erasers · pour confectionner 5 gommes rigolotes
• ofenhärtend bei 125 °C, ca. 30 Minuten · oven-hardening at 125 °C, approx. 30 minutes · durcit au four à 125 °C, env. 30 minutes 
• Inhalt: 5 Modelliermassen, Modellierstäbe, Schritt für Schritt Anleitung. · contents: 5 modelling clays, modelling tools, step by step instructions. ·  

contenu : 5 pains de pâte à modeler, outils de modelage, instructions étape par étape
• in Geschenkverpackung · in a gift box · en coffret cadeau
• ab 8 Jahren · from the age of 8 up · à partir de 8 ans
• VE · PU · Cond. 3
 Lieferbar ab Juni 2019 · Available as of June 2019 · Livrable dès juin 2019

DO IT YOURSELF

M O D E L L I E R E N1
modelling · modeler

B A C K E N2
bake · cuire au four

R A D I E R E N3
erasing · gommerKNETEN & RADIEREN

K N E T E  DI R D E I N E  E IG E N E N  R A DI E R G U M M I S .

Be Happy

Funny Animals

Monsterland

Summertime

Seaworld

Tasty Candies

21-21 591 00

21-21 591 03

21-21 591 01

21-21 591 04

21-21 591 02

21-21 591 05

Kneading and Erasing – Knead your own erasers.
Modeler et Effacer – Modelle tes propres gommes à effacer.

Y(0B16ED*TRLQRR(

Y(0B16ED*TRLRNS(

Y(0B16ED*TRLQTL(

Y(0B16ED*TRLRPM(

Y(0B16ED*TRLRLO(

Y(0B16ED*TRLRRQ(

 · Kinderleicht – ab 8 Jahren · Easy-peasy – from age 8 · Un jeu d‘enfant - à partir de 8 ans

 ·  Doppelter Spaß – Modellieren & Radieren · Twice as fun – modelling & erasing ·  
Doublez le plaisir – modeler et effacer

 ·  Kreative Geschenkidee · Creative gifts · Des idées cadeaux créatives

 ·  Ideal für Bastelaktionen z.B. beim Kindergeburtstag · Ideal for crafting activities, e.g. at  
children’s birthday parties · Idéal pour les loisirs créatifs, pour l‘anniversaire d‘un enfant p.ex.

 · Der Fantasie sind keine Grenzen gesetzt · No limits for your phantasy ·  
Parce que l‘imagination n‘a pas de limites
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Colorpack

Modelliermasse · Modelling Clay · Pâte à modeler

• Für die Herstellung von Radiergummis · for crafting erasers · pour confectionner des gommes 
• ofenhärtend bei 125 °C, ca. 30 Minuten · oven-hardening at 125 °C, approx. 30 minutes · durcit au four à 125 °C, env. 30 minutes 
• Inhalt: 6 Blöcke Modelliermasse Kneten und Radieren · contents: 6 blocks of modelling clay Kneading and Erasing ·  

contenu : 6 couleurs différentes de pâte à modeler
• in Geschenkverpackung · in a gift box · en coffret cadeau
• 6 x 20 g 
• VE · PU · Cond. 3
 Lieferbar ab Juni 2019 · Available as of June 2019 · Livrable dès juin 2019

• Für die Herstellung von Radiergummis · for crafting erasers · pour confectionner des gommes 
• ofenhärtend bei 125 °C, ca. 30 Minuten · oven-hardening at 125 °C, approx. 30 minutes ·  

durcit au four à 125 °C, env. 30 minutes 
• 20 g 
• VE · PU · Cond. 5
 Lieferbar ab Juni 2019 · Available as of June 2019 · Livrable dès juin 2019

Basic Fun

21-21 590 50 21-21 590 51

Y(0B16ED*TRLQNT( Y(0B16ED*TRLQPN(

gelb, rot, blau, grün, braun, schwarz ·  
yellow, red, blue, green, brown, black ·  
jaune, rouge, bleu, vert, marron, noir

weiß, zitrone, pink, violett, hellblau, hellgrün ·  
white, lemon, pink, violet, light blue, light green ·  
blanc, citron, rose vif, violet, bleu clair, vert clair

weiß · white · blanc

pink · pink · rose vif

hellgrün · light green · vert clair

gelb · yellow · jaune

hellblau · light blue · bleu clair

braun · brown · marron

zitronengelb · lemon · citron

violett · violet · violet

grün · green · vert

rot · red · rouge

blau · blue · bleu

schwarz · black · noir

21-21 590 00

21-21 590 04

21-21 590 08

21-21 590 02

21-21 590 06

21-21 590 10

21-21 590 01

21-21 590 05

21-21 590 09

21-21 590 03

21-21 590 07

21-21 590 11

Y(0B16ED*TRLNTO(

Y(0B16ED*TRLORT(

Y(0B16ED*TRLPPO(

Y(0B16ED*TRLONL(

Y(0B16ED*TRLPLQ(

Y(0B16ED*TRLPTM(

Y(0B16ED*TRLOLR(

Y(0B16ED*TRLOTN(

Y(0B16ED*TRLPRS(

Y(0B16ED*TRLOPP(

Y(0B16ED*TRLPNK(

Y(0B16ED*TRLQLP(
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Nice Presents · Beau Cadeau

SchenkenSchöner

 · Geschenke ganz einfach schöner verpacken · Wrap your gifts even more beautifully ·  
Emballez plus joliment vos cadeaux en toute simplicité

 · Praktische Adventskalender-Sets und weihnachtliche Sticker · Practical advent calendar sets and 
holiday season stickers · Des sets pour calendrier de l‘Avent et des stickers de Noël si pratiques

 · Viele schöne Accessoires zeigen Liebe zum Detail · Many fancy accessories with a love for detail ·  
Tant d‘accessoires magnifiques pour souligner le soucis du détail

gold · gold · orsilber · silver · argentrot · red · rouge 

20-48 707 44 20-48 707 4520-48 707 42

Y(0A53CJ*LONTLP( Y(0A53CJ*LONTNT(Y(0A53CJ*LONSRS(

Schöner Schenken Set · Nice Present Set · Set beau cadeau

• zum Verzieren von Geschenken, kleinen Botschaften, Adventskalendern u. v. m. · for decorating gifts, small messages, advent calendars  
and many more · pour décorer des cadeaux, de petits messages, des calendriers de l‘Avent et bien plus encore

• 15 x 15 x 2 cm
• 2 Deko Tapes je 1,5 cm x 5 m, 8 Metallklammern, 12 Geschenkanhänger in Weiß und Natur, 6 m Dekoschnur, 24 Sticker ·  

2 deco tapes, 1,5 cm x 5 m each, 8 metal clips, 12 gift tags in white and natural, 6m decorative cord, 24 stickers · 2 rubans adhésifs  
déco de 1,5 cm x 5 m chacun, 8 clips métalliques, 12 étiquettes cadeaux en blanc et nature, 6m de cordon décoratif, 24 stickers

• in Klarsichtbox mit Euroloch · in see-through packaging with euro slot · sous emballage transparent avec perforation euro
• VE · PU · Cond. 3 

Geschenkbox · Gift Box · Boîte cadeau

• Zum Verpacken von kleinen Geschenken · for packing small gifts ·  
pour emballer de petits cadeaux

• Karton · cardboard · carton
• 300 g/m2 · 300 gsm · 300 g/m2

• 6 Stück · 6 pieces · 6 pièces
• in wiederverschließbarem Beutel mit Euroloch · in a resealable pouch 

with euro slot · sous sachet refermable avec perforation euro
• VE · PU · Cond. 5

natur · natural · naturelnatur · natural · naturel

20-30 894 02 20-30 894 05

Y(0A53CJ*LONRNL( Y(0A53CJ*LONRTN(

90 x 125 mm70 x 105 mm
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Bodenbeutel · Flat Bottom Bag · Sachet à fond plat

• Zum Verpacken von Süßigkeiten und kleinen Geschenken · for packing 
sweets and small gifts · pour emballer des bonbons et de petits cadeaux

• Papier · paper · papier
• lebensmittelecht · food-safe · pour utilisation alimentaire
• in wiederverschließbarem Beutel mit Euroloch · in a resealable pouch 

with euro slot · sous sachet refermable avec perforation euro
• VE · PU · Cond. 5

natur · natural · naturelnatur · natural · naturel

weiß · white · blancweiß · white · blanc

20-30 893 01 20-30 893 11

20-30 893 1020-30 893 00

Y(0A53CJ*LOOKPT( Y(0A53CJ*LOOLLK(

Y(0A53CJ*LOOKTR(Y(0A53CJ*LOOKLL(

97 x 60 x 180 mm

97 x 60 x 180 mm

130 x 75 x 240 mm

130 x 75 x 240 mm

Weihnachten · 
Christmas · 
Noël

Sweet

Merry Xmas

Good Luck

Zahlen Advent rot · 
Numbers Advent red · 
Chiffres Avent rouge

Zahlen Advent gold · 
Numbers Advent gold · 
Chiffres Avent or

20-37 808 0620-37 808 00

20-37 808 07

20-37 808 02

20-37 808 08 20-37 808 09

Y(0A53CJ*LOOOLR(Y(0A53CJ*LOOMRL(

Y(0A53CJ*LOOONL(

Y(0A53CJ*LOONLS(

Y(0A53CJ*LOOOPP( Y(0A53CJ*LOOORT(

Sticker · Stickers · Stickers

• zum Bekleben, Verschließen von Tüten und Übermitteln von kleinen Botschaften · for sticking on, sealing bags and accompanying small messages ·  
à coller, pour fermer des sachets et transmettre de petits messages

• 10 x 19 cm
• Sticker · Stickers · Stickers Ø 4 cm
• 4 Blatt mit je 6 Stickern · 4 sheets with 6 stickers each · 4 planches de 6 stickers chacune
• Papier-Sticker, teils mit Hochglanzveredelung · paper stickers, partly with high gloss fnish · stickers papier, en partie avec finition ultra-brillante
• einseitig haftend · adhesive on one side · une face adhésive
• in wiederverschließbarem Beutel mit Euroloch · in a resealable pouch with euro slot · sous sachet refermable avec perforation euro
• VE · PU · Cond. 6 



 14  15

Neuheiten · Novelties · NouveautésNeuheiten · Novelties · Nouveautés

130 x 75 x 240 mm 97 x 60 x 180 mm

20-30 893 30 20-30 893 31

Y(0A53CJ*LOOLPS( Y(0A53CJ*LOOLTQ(

Adventskalender-Sets · Advent Calendar Set · Set calendrier de l‘Avent

• Zum Verpacken von Süßigkeiten und kleinen Geschenken · for packing sweets and small gifts · pour emballer des bonbons et de petits cadeaux
• 24 Papier-Bodenbeutel, 24 Zahlen-Sticker · 24 flat bottom bags, 24 number stickers · 24 sachets à fond plat, 24 stickers nombres
• lebensmittelecht · food-safe · pour utilisation alimentaire
• in wiederverschließbarem Beutel mit Euroloch · in a resealable pouch with euro slot · sous sachet refermable avec perforation euro
• VE · PU · Cond. 5
 Lieferbar ab September 2019 · Available as of September 2019 · Livrable dès septembre 2019

Papier-Dekobeutel · Decorative Paper Bag · Sac déco en papier

• ideal zum Bemalen, Bestempeln, Bekleben · ideal to be painted, stamped, glued · idéal à peindre, tamponner et coller
• 2 Beutel in einer Packung · 2 bags in one pack · 2 sacs dans un sachet
• Papier, weiß / natur, unbedruckt · paper, white / natural, unprinted · papier, blanc / naturel, sans impression
• mit Karton-Banderole und Euroloch · with cardboard sleeve and euro slot · avec bandeau carton et perforation euro
• VE · PU · Cond. 5
 Lieferbar ab April 2019 · Available as of April 2019 · Livrable dès avril 2019

320 x 200 x 100 mm 380 x 240 x 100 mm

20-30 893 50 20-30 893 51

Y(0A53CJ*LOPNLP( Y(0A53CJ*LOPNNT(
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Under the mistletoe · Sous la branche de gui

Mistelzweig
Unter dem 

 · Das Trendthema für stimmungsvolles Advents- und Weihnachtsambiente · Trendy topic for a merry 
Christmas season · Un thème tendance pour des ambiances réussies pendant l‘Avent et à Noël

 · Für edle Dekorationen mit Zweigen · For fancy decorations with twigs · Pour des décorations  
élégantes à base de branchages

 · Bastelartikel für alle Ansprüche · Crafting articles meeting all demands · Des articles créatifs  
pour tous vos besoins

 · Alle Neuheiten ergänzen perfekt das Basic-Kreativsortiment · All new products perfectly match our 
basic creative range · Ces nouveautés complètent à merveille les basiques de notre gamme créative

Deko Tapes „Natur“ · Deco Tapes “Nature” · 
Rubans adhésifs déco « Nature »

• zum Kombinieren und Dekorieren · for combining  
and decorating · pour associations et décorations

• 5 Rollen: 3 Rollen 5 m x 12 mm, 1 Rolle 5 m x 12 mm,  
1 Rolle 5 m x 6 mm · 5 rolls: 3 rolls 5 m x 12 mm,  
1 roll 5 m x 12 mm, 1 roll 5 m x 6 mm · 5 rouleaux :  
3 rouleaux 5 m x 12 mm, 1 rouleau 5 m x 12 mm,  
1 rouleau 5 m x 6 mm

• mit Hochglanz-Effekt · with high-gloss effect ·  
avec effet ultra-brillant

• im Dispenser mit Abreißkante · in dispenser with tearing 
edge · en rouleau distributeur avec dispositif de coupe

• VE 6 · PU 6 · Cond. 6
 Lieferbar ab September 2019 · Available as of September 
2019 · Livrable dès septembre 2019

gold / weiß · gold / white · 
or / blanc

rot / weiß · red / white · 
rouge / blanc

silber / weiß · silver / white · 
argent / blanc

grün / silber · green /  
silver · vert / argent

20-35 845 27 20-35 845 28 20-35 845 29 20-35 845 30

Y(0A53CJ*LONMSL( Y(0A53CJ*LONOQP(Y(0A53CJ*LONNKO( Y(0A53CJ*LONNOM(

Display Deko Tapes „Natur Zweige“ ·  
Display Deco Tapes “Nature twigs” ·  
Présentoir rubans adhésifs déco « Rameaux nature »

20-35 845 89

• Display · display · présentoir 18 x 27 x 21 cm
• 24 Dispenser (Art. 20-35 845 27 - 30), je 6 Stück ·  

24 dispenser (art. 20-35 845 27 - 30), 6 pieces each ·  
24 dévidoirs (art. 20-35 845 27 - 30), 6 pièces de chaque

• Alle Rollen mit Hochglanz-Effekt · all rolls with high-gloss effect ·  
tous les rouleaux avec effet brillant

• VE 1 · PU 1 · Cond. 1
 Lieferbar ab September 2019 · Available as of September 2019 ·  
Livrable dès septembre 2019

Y(0A53CJ*LONONO(



 18  19

Neuheiten · Novelties · NouveautésNeuheiten · Novelties · Nouveautés

Motivkarton „Zweige“ · 
Motifed Card “Twigs” ·  
Carton créatif « Rameaux »

rot · red · rouge

20-47 727 12

20-47 718 57

Y(0A53CJ*LOORLO(

Y(0A53CJ*LONKRQ(

gold · gold · or grün · green · vert

20-47 718 59

Y(0A53CJ*LOOQTL(

• mit Hochglanz-Veredelung · 
with high-gloss finish ·  
avec finition ultra-brillantew 

• säurefrei, lichtbeständig ·  
acid-free, lightfast · sans acide, 
résistant à la lumière

• VE 10 · PU 10 · Cond. 10
 Lieferbar ab September 2019 · 
Available as of September 2019 · 
Livrable dès septembre 2019

• A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) · 
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) · 
A4 (21 x 31 cm avec bande de  
codage)

• 200 g/m² · 200 gsm · 200 g/m²

• A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) · 
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) · 
A4 (21 x 31 cm avec bande de  
codage)

• 200 g/m² · 200 gsm · 200 g/m²

• A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) · 
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) ·  
A4 (21 x 31 cm avec bande de  
codage)

• 200 g/m² · 200 gsm · 200 g/m²

• 50 x 70 cm
• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²

• 50 x 70 cm
• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²

• 50 x 70 cm
• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²

20-47 727 13

Y(0A53CJ*LONLLN(
20-47 727 14

Y(0A53CJ*LONLNR(

20-47 718 58

Y(0A53CJ*LONKTK(

Naturkarton „Mistel“ · 
Natural Card “Mistletoe”· 
Carton naturel « Gui »

weiß / goldfarben glänzend · 
white / gold-coloured ·  
blanc / doré brillant

20-47 727 68

20-47 718 54

Y(0A53CJ*LOOOTN(

Y(0A53CJ*LONKPM(

weiß / rot glänzend ·  
white / red glossy ·  
blanc / rouge brillant

grün / silberfarben glänzend · 
green / silver-coloured · 
vert / argent brillant

20-47 718 56

Y(0A53CJ*LOMTTO(

• 220 g/m² · 220 gsm · 220 g/m²
• mit Hochglanz-Veredelung · 

with high-gloss finish ·  
avec finition ultra-brillante

• einseitig bedruckt · printed on 
one side · imprimé sur un côté

• Recycling Qualität · recycled 
paper quality · qualité papier 
recyclé

• VE 10 · PU 10 · Cond. 10
 Lieferbar ab September 2019 · 
Available as of September 2019 · 
Livrable dès septembre 2019

A4 A4 A4 

50 x 70 cm 50 x 70 cm 50 x 70 cm

20-47 727 69

Y(0A53CJ*LONKLO(
20-47 727 70

Y(0A53CJ*LONKNS(

20-47 718 55

Y(0A53CJ*LOMTRK(
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Transparentpapier „Mistel“ · Transparent Paper “Mistletoe”· Papier transparent « Gui »

20-48 789 64

Y(0A53CJ*LONLPL(
20-48 794 58

Y(0A53CJ*LONLRP(

• 115 g/m² · 115 gsm · 115 g/m²
• einseitig bedruckt · printed on one side ·  

imprimé sur une face
• säurefrei, lichtbeständig · acid-free, lightfast ·  

sans acide, résistant à la lumière
 Lieferbar ab September 2019 · Available as of 
September 2019 · Livrable dès septembre 2019

• Rollen · rolls · rouleaux
• 50 x 70 cm 
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

• A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) ·  
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) ·  
A4 (21 x 31 cm avec bande de codage)

• VE 15 · PU 15 · Cond. 15

Stempel-Set „Zweige“ · Stamp Set “Twigs” · Set de tampons « Rameaux »

20-48 886 77

• Setgröße: · Set size: · Taille du set : 12 x 10 x 3 cm
• 15 Holz-Stempel · 15 wooden stamps ·  

15 tampons en bois
• VE 3 · PU 3 · Cond. 3
 Lieferbar ab September 2019 · Available as of  
September 2019 · Livrable dès septembre 2019

Y(0A53CJ*LONMQR(
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Flexi-Motivstanzer · Craft Punch Flexi · Perforatrice Flexi

Kristalle ·  
Crystals · Cristaux

Mistel ·  
Mistletoe · Gui

• zum Stanzen von Motiven an jeder Stelle des Papiers · for punching motifs all  
over the paper page · pour découper des motifs à n‘importe quel endroit du papier

• Motivgröße: ca. 4,0 cm · motif size: approx. 4 cm · taille du motif : env. 4 cm
• zwei Teile mit Magnetverbindung · two parts with magnetic fixing ·  

deux parties aimantés
• mit Bedruckung auf der Unterseite zur Erstellung eines Rapports · with printing  

on the lower part for line up repeat punches · avec impression sur la partie inférieure 
pour permettre de reporter le motif

• geeignet für Karton bis 220 g/m² · suitable for cardboard up to 220 gsm ·  
convient aux cartons jusqu‘à 220 g/m² 

• VE 1 · PU 1 · Cond. 1
 Lieferbar ab September 2019 · Available as of September 2019 ·  
Livrable dès septembre 2019

20-36 877 73

Y(0A53CJ*LONMLM(
20-36 877 72

Y(0A53CJ*LONMKP(

Motivstanzer XL · Craft Punch XL · Perforatrice XL

Motivstanzer „Geschenkanhänger“ · Craft Punch “Gift Tag” ·  Perforatrice « Étiquette cadeau »

Mistel · Mistletoe ·  
Gui

Flügel · Wings ·  
Ailes

Tanne · Fir ·  
Sapin

20-36 875 9020-36 875 89

• geschützte Schneidezone · protected cutting area · zone de coupe protégée
• geeignet für Karton bis 220 g/m² · suitable for cardboard up to 220 gsm ·  

convient aux cartons jusqu‘à 220 g/m²
• Stanzteile werden im Schiebefach aufgefangen · Cut-outs are collected in  

a sliding compartment · Les chutes de découpe sont récupérées dans un réservoir
• VE 1 · PU 1 · Cond. 1
 Lieferbar ab September 2019 · Available as of September 2019 ·  
Livrable dès septembre 2019

• zum Gestalten von Geschenkanhängern · for designing gift tags ·  
pour la conception d‘étiquettes cadeaux

• mit Vorrichtung zum Stanzen zwei verschiedener Ecken und zwei  
verschiedener Löcher · with device for punching two different corners 
and two different holes · avec dispositif pour perforer deux coins et  
deux trous différents

• geeignet für Karton bis 220 g/m² · suitable for cardboard  
up to 220 gsm · convient aux cartons jusqu‘à 220 g/m²

• im stabilen, individuell bedruckten Karton mit Euroloch · in sturdy,  
individually printed cardboard box with euro slot · dans une boîte en  
carton robuste, impression personnalisée avec perforation euro

• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

Y(0A53CJ*LONMNQ(Y(0A53CJ*LONMMT(

Motivgröße: ca. 3,8 cm · 
motif size: approx. 3.8 cm ·  
taille du motif : env. 3,8 cm

Motivgröße: ca. 3,8 cm ·  
motif size: approx. 3.8 cm ·  
taille du motif : env. 3,8 cm

Motivgröße: ca. 3,8 cm ·  
motif size: approx. 3.8 cm ·  
taille du motif : env. 3,8 cm

20-36 875 91

20-36 877 50

Y(0A53CJ*LONMON(

Y(0A53CJ*LONQPQ(

Motivgröße: ca. 5 cm ·  
motif size: approx. 5 cm ·  
taille du motif : env. 5 cm

20-36 875 55

Y(0A53CJ*LONMPK(

Schneeflocke · Snowflake · 
Flocon de neige
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Block „Winterweihnacht“ ·  
Pad “Christmas Spirit” ·  
Bloc « Esprit de Noël »

20-47 152 20-47 153

• A 4
• 10 Blatt · 10 sheets · 10 feuilles
• weiß, perlweiß, mango, hellblau, mittelgrün, 

dunkelgrün, mittelrot, dunkelrot, silber matt, 
gold matt · white, pearl white, mango, light 
blue, medium green, dark green, medium red, 
dark red, silver matt, gold matt · blanc, blanc 
perlé, mangue, bleu clair, vert moyen, vert 
foncé, rouge moyen, rouge foncé, argent mat, 
or mat

• kopfseitig verleimt · top-glued · collé en-tête
• durchgefärbte Qualität, ph-neutral, säurefrei · 

pulp-dyed quality, ph neutral, acid-free ·  
teinté dans la masse, pH neutre, sans acide

• 10 Farben sortiert · 10 colours, assorted ·  
10 couleurs assorties

• VE 10 · PU 10 · Cond. 10
 Lieferbar ab September 2019 ·  
Available as of September 2019 ·  
Livrable dès septembre 2019

Y(0A53CJ*LOOPLQ( Y(0A53CJ*LONNRN(

Geschenkpapier-Sortimente · Gift Wrap Assortments · Assortiments de papiers cadeaux 

Light Christmas Shining Star

• 70 x 200 cm
• 80 g/m² · 80 gsm · 80 g/m²
• Einseitig bedrucktes Geschenkpapier, jede Rolle einzeln eingeschweißt und mit Etikett versehen, im neutral weißen 

Displaykarton · Gift Wrap Paper, printed on one side, each roll individually foil wrapped, bearing a label, in a neutral white 
Display Box · papier cadeau imprimé une face, chaque rouleau scellé individuellement sous film plastique et étiqueté, dans un 
présentoir neutre en carton blanc.

• 4 Motive à 8 Rollen · 4 motifs to 8 rolls · 4 motifs, 8 rouleaux de chaque
• VE 32 · PU 32 · Cond. 32
 Lieferbar ab September 2019 · Available as of September 2019 · Livrable dès septembre 2019

Y(0A53CJ*LOORRQ( Y(0A53CJ*LOORPM(
20-30 544 82 20-30 544 83

Kraftpapier · Kraft Paper · Papier kraft 

20-30 543 27

• 100 x 500 cm 
• Natronkraftpapier, eng gerippt · Natron Kraft 

Paper, narrow ribbed · Papier kraft à base de 
natron, rainures fines

• einseitig bedruckt, Rückseite weiß ·  
printed on one side, backside white ·  
imprimé sur une seule face, verso blanc

• 6 verschiedene Farbstellungen, je 5 Rollen ·  
6 different colours, 5 rolls each ·  
6 coloris différents, 5 rouleaux de chaque

• einzeln in Folie · individual film packaging · 
sous film individuel

• VE 30 · PU 30 · Cond. 30
 Lieferbar ab September 2019 ·  
Available as of September 2019 ·  
Livrable dès septembre 2019

Y(0A53CJ*LONNTR(

• Fotokarton-Block · Coloured Card Pad ·  
Bloc de carton couleur

• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²

• Tonpapier-Block · Coloured Paper Pad ·  
Bloc papier couleur

• 130 g/m² · 130 gsm · 130 g/m²
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Transparentpapier „Mistel“ · Transparent Paper “Mistletoe”· Papier transparent « Gui »

20-48 789 64

Y(0A53CJ*LONLPL(

20-48 794 58

Y(0A53CJ*LONLRP(

• 115 g/m² · 115 gsm · 115 g/m²
• einseitig bedruckt · printed on one side · imprimé sur une face
• säurefrei, lichtbeständig · acid-free, lightfast · sans acide, résistant à la lumière
 Lieferbar ab September 2019 · Available as of September 2019 · Livrable dès septembre 2019

• Rollen · rolls · rouleaux
• 50 x 70 cm 
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

• A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) ·  
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) ·  
A4 (21 x 31 cm avec bande de  
codage)

• VE 15 · PU 15 · Cond. 15

Motivkarton „Zweige“ · 
Motifed Card “Twigs” ·  
Carton créatif « Rameaux »

rot · red · rouge

20-47 727 12

20-47 718 57

Y(0A53CJ*LOORLO(

Y(0A53CJ*LONKRQ(

gold · gold · or grün · green · vert

20-47 718 59

Y(0A53CJ*LOOQTL(

• mit Hochglanz-Veredelung · 
with high-gloss finish ·  
avec finition ultra-brillantew 

• säurefrei, lichtbeständig ·  
acid-free, lightfast · sans acide, 
résistant à la lumière

• VE 10 · PU 10 · Cond. 10
 Lieferbar ab September 2019 · 
Available as of September 2019 · 
Livrable dès septembre 2019

• A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) · 
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) · 
A4 (21 x 31 cm avec bande de  
codage)

• 200 g/m² · 200 gsm · 200 g/m²

• A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) · 
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) · 
A4 (21 x 31 cm avec bande de  
codage)

• 200 g/m² · 200 gsm · 200 g/m²

• A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) · 
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) ·  
A4 (21 x 31 cm avec bande de  
codage)

• 200 g/m² · 200 gsm · 200 g/m²

• 50 x 70 cm
• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²

• 50 x 70 cm
• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²

• 50 x 70 cm
• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²

20-47 727 13

Y(0A53CJ*LONLLN(
20-47 727 14

Y(0A53CJ*LONLNR(

20-47 718 58

Y(0A53CJ*LONKTK(

Naturkarton „Mistel“ · Natural Card “Mistletoe”· Carton naturel « Gui »

weiß / goldfarben glänzend · 
white / gold-coloured ·  
blanc / doré brillant

20-47 727 68

20-47 718 54

Y(0A53CJ*LOOOTN(

Y(0A53CJ*LONKPM(

weiß / rot glänzend ·  
white / red glossy ·  
blanc / rouge brillant

grün / silberfarben glänzend · 
green / silver-coloured · 
vert / argent brillant

20-47 718 56

Y(0A53CJ*LOMTTO(

• 220 g/m² · 220 gsm · 220 g/m²
• mit Hochglanz-Veredelung · with high-gloss finish · 
• avec finition ultra-brillante
• einseitig bedruckt · printed on one side · imprimé sur un côté
• Recycling Qualität · recycled paper quality · qualité papier recyclé
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10
 Lieferbar ab September 2019 · Available as of September 2019 · Livrable dès septembre 2019

A4 A4 A4 

50 x 70 cm 50 x 70 cm 50 x 70 cm

20-47 727 69

Y(0A53CJ*LONKLO(
20-47 727 70

Y(0A53CJ*LONKNS(

20-47 718 55

Y(0A53CJ*LOMTRK(
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gold glänzend · gold-coloured  
glossy · or brillant

20-47 722 37

20-47 727 50

Y(0A53CJ*LNPPTK(

Y(0A53CJ*LNPQPL(

silber glänzend ·  silver-coloured 
glossy · argent brillant

20-47 722 38

20-47 727 51

Y(0A53CJ*LNPQLN(

Y(0A53CJ*LNPQRP(

roségold glänzend · rose gold- 
coloured glossy · or rosé brillant

20-47 722 39

20-47 727 52

Y(0A53CJ*LNPQNR(

Y(0A53CJ*LNPQTT(

50 x 70 cm

A4

50 x 70 cm

A4

50 x 70 cm

A4

gold glänzend · gold-coloured  
glossy · or brillant

20-47 718 47

Y(0A53CJ*LNSNMO(

silber glänzend · silver-coloured 
glossy · argent brillant

20-47 718 48

Y(0A53CJ*LNSNOS(

roségold glänzend · rose gold- 
coloured glossy · or rosé brillant

20-47 718 49

Y(0A53CJ*LNSNQM(

50 x 70 cm

A4

50 x 70 cm

A4

50 x 70 cm

A4

20-47 727 47

Y(0A53CJ*LNSMQN(
20-47 727 48

Y(0A53CJ*LNSMSR(
20-47 727 49

Y(0A53CJ*LNSNKK(

Starlight Starlight Starlight

20-47 129

Y(0A53CJ*LOMKRT(

50 x 70 cm 50 x 70 cm 50 x 70 cm

20-47 718 51

Y(0A53CJ*LOLNNL(
20-47 718 52

Y(0A53CJ*LOLNPP(
20-47 718 53

Y(0A53CJ*LOLNRT(

A4 A4 A4

20-47 727 44

Y(0A53CJ*LOLMRK(
20-47 727 45

Y(0A53CJ*LOLMTO(
20-47 727 46

Y(0A53CJ*LOLNLR(

gold glänzend · gold-coloured  
glossy · or brillant

Sterne · Stars · Étoiles Sterne · Stars · Étoiles Sterne · Stars · Étoiles

silber glänzend · silver-coloured 
glossy · argent brillant

roségold glänzend · rose gold- 
coloured glossy · or rosé brillant

Naturkarton „Sterne“ · Natural Card “Stars” · Carton naturel « Étoiles »

Naturkarton Block · Natural Card Pad · Bloc carton naturel

Sternenglanz · Starlight · Étoiles brillantes Sternenglanz · Starlight · Étoiles brillantes Sternenglanz · Starlight · Étoiles brillantes

• 220 g/m² · 220 gsm · 220 g/m²
• einseitig bedruckt · printed on 

one side · imprimé sur une face
• mit Heißfolienveredelung, 

hochglänzend · with hot-foil 
finish, high-gloss · avec impressi-
on à chaud, haute brillance

• 100 % Recyclingpapier · 100 % 
recycled paper · 100 % papier 
recyclé

• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

• 220 g/m² · 220 gsm · 220 g/m²
• 12 Blatt: 3 Motive in je 3 Farben (gold, silber, roségold),  

3 Blatt uni · 12 sheets, 3 motifs in each 3 colours (gold, silver, 
rose gold), 3 blank sheets · 12 feuilles, 3 motifs dans 3 couleurs 
de chaque (or, argent, or rose), 3 feuilles unies

• mit Hochglanz-Veredelung · with high-gloss finishing ·  
avec finition ultra-brillante

• Recycling Qualität · recycling quality · qualité recyclage
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5
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Motivkarton „Tanne“ · 
Motifed Card  “Fir” ·  
Carton créatif « Sapin »

Motivkarton „Kristalle“ · Motifed Card “Crystals” · Carton créatif « Cristaux »

grün/gold · green/gold ·  
vert/or

rot · red · rouge

gold · gold · or

20-47 727 22

20-47 727 25

20-47 727 62

20-47 718 36

20-47 718 34

20-47 718 39

Y(0A53CJ*LNSSNQ(
Y(0A53CJ*LNSRPL(

Y(0A53CJ*LOLMLS(

Y(0A53CJ*LNSSTS(
Y(0A53CJ*LNSRTT(

Y(0A53CJ*LOLMNM(

rot/silber · red/silver ·  
rouge/argent

blau/roségold · blue/rose gold · 
bleu/or rose

blau · blue · blue

silber · silver · argent

20-47 727 26

20-47 727 63

20-47 718 38

20-47 718 35

20-47 718 40

Y(0A53CJ*LNSRRP(

Y(0A53CJ*LOMLOR(

Y(0A53CJ*LNSTNP(
Y(0A53CJ*LNSSLM(

Y(0A53CJ*LOLMPQ(

• beidseitig bedruckt · printed on 
both sides · imprimé sur deux 
faces

• säurefrei, lichtbeständig ·  
acid-free, lightfast · sans acide, 
résistant à la lumière

• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

• beidseitig bedruckt · printed on both sides · imprimé sur deux faces
• mit Heißfolienveredelung in Silber · with hot-foil finish in silver · avec impression à chaud argentée
• säurefrei, lichtbeständig · acid-free, lightfast · sans acide, résistant à la lumière
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

• mit Heißfolienveredelung in Gold · 
with hot foil finish in gold ·  
avec finition impression or

• A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) · 
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) · 
A4 (21 x 31 cm avec bande de  
codage)

• 200 g/m² · 200 gsm · 200 g/m²

• mit Heißfolienveredelung in  
Silber · with hot foil finish in silver ·  
avec finition impression argent

• A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) · 
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) · 
A4 (21 x 31 cm avec bande de  
codage)

• 200 g/m² · 200 gsm · 200 g/m²

• mit Heißfolienveredelung in Rosé-
gold · with hot foil finish in rosegold · 
avec finition impression or rose

• A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) · 
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) ·  
A4 (21 x 31 cm avec bande de  
codage)

• 200 g/m² · 200 gsm · 200 g/m²

• A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) · 
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) · 
A4 (21 x 31 cm avec bande de  
codage)

• 200 g/m² · 200 gsm · 200 g/m²

• A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) · 
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) · 
A4 (21 x 31 cm avec bande de  
codage)

• 200 g/m² · 200 gsm · 200 g/m²

• A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) · 
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) · 
A4 (21 x 31 cm avec bande de  
codage)

• 200 g/m² · 200 gsm · 200 g/m²

• A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) · 
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) · 
A4 (21 x 31 cm avec bande de  
codage)

• 200 g/m² · 200 gsm · 200 g/m²

• 50 x 70 cm
• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²

• 50 x 70 cm
• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²

• 50 x 70 cm
• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²

• 50 x 70 cm
• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²

• 50 x 70 cm
• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²

• 50 x 70 cm
• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²

• 50 x 70 cm
• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²

20-47 727 23

Y(0A53CJ*LNSSPK(
20-47 727 24

Y(0A53CJ*LNSSRO(

20-47 718 37

Y(0A53CJ*LNSTLL(
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Motivkarton „Kristalle“ · Motifed Card “Crystals” · Carton créatif « Cristaux »

grau/mint · grey/mint · gris/menthe

20-47 720 02

• 50 x 70 cm
• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²
• beidseitig bedruckt · printed on 

both sides · imprimé sur deux 
faces

• Vorder- und Rückseite ideal 
kombinierbar · Front and  
backside can perfectly be  
combined · Les deux faces  
se combinent à merveille

• säurefrei, lichtbeständig ·  
acid-free, lightfast · sans acide, 
résistant à la lumière

• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Y(0A53CJ*LNKONO(

bunt · coloured · multicolore

20-47 720 03

Y(0A53CJ*LNKOPS(

20-47 720 19

Y(0A53CJ*LMPTLL(

rot · red · rouge

20-47 720 18

Y(0A53CJ*LMPSTS(

eisblau · ice blue · bleu glacier

Motivkarton „Sterne“ · Motifed Card “Stars” · Carton créatif « Étoiles »

weiß · white · blanc

20-47 718 32

• 50 x 70 cm
• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²
• beidseitig bedruckt · printed on 

both sides · imprimé sur deux 
faces

• Vorder- und Rückseite ideal 
kombinierbar · Front and back- 
side can perfectly be combined · 
Les deux faces se combinent à 
merveille

• säurefrei, lichtbeständig ·  
acid-free, lightfast · sans acide, 
résistant à la lumière

• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Y(0A53CJ*LNKORM(

rot · red · rouge

20-47 718 33

Y(0A53CJ*LNKOTQ(

Motivkarton „Naturstrukturen“ · Motifed Card “Natural structures” · Carton créatif « Structures naturelles »

Tannen/Zapfen · Firs/cones · Sapin/pommes de pin

20-47 722 56

• 50 x 70 cm 
• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²
• beidseitig bedruckt · printed on 

both sides · imprimé sur deux 
faces

• Duo-Karton mit zwei Motiven · 
Duo-Cardboard with two motifs · 
Carton duo avec deux motifs

• säurefrei, lichtbeständig ·  
acid-free, lightfast · sans acide, 
résistant à la lumière

• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Y(0A53CJ*LNPRLM(

Eis/Schnee · Ice/snow · Glace/neige

20-47 722 58

Y(0A53CJ*LNPRNQ(
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Motivkarton · Motifed Card · Carton créatif 

• 50 x 70 cm 
• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²
• beidseitig bedruckt · printed on both sides · imprimé sur deux faces
• Vorder- und Rückseite ideal kombinierbar · Front and back-side can perfectly be combined ·  

Les deux faces se combinent à merveille
• säurefrei, lichtbeständig · acid-free, lightfast · sans acide, résistant à la lumière
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

blau · blue · bleu

Bambi

20-47 720 39

Y(0A53CJ*LMQSKM(

grün · green · vert

Bambi

20-47 720 38

Y(0A53CJ*LMQRST(

rot · red · rouge

Waldtiere · Forest Animals · 
Animaux de la forêt

Waldtiere · Forest Animals · 
Animaux de la forêt

20-47 720 16

Y(0A53CJ*LMPSPK(

creme · cream · crème

20-47 720 17

Y(0A53CJ*LMPSRO(

rot · red ·  
rouge

20-47 722 26

Y(0A53CJ*LNPPLO(

türkis · turquoise ·  
turquoise

20-47 722 29

Y(0A53CJ*LNPPRQ(
20-47 722 28

Y(0A53CJ*LNPPPM(

grün · green ·  
vert 20-47 717 29

Y(0A53CJ*LOLNTN(

Motivkarton · Motifed Card  · Carton créatif 

20-47 717 28

• 50 x 70 cm
• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²
• beidseitig bedruckt · printed on both sides · imprimé sur deux faces
• Vorder- und Rückseite ideal kombinierbar · Front and reverse can perfectly be combined ·  

Les deux faces se combinent à merveille
• säurefrei, lichtbeständig · acid-free, lightfast · sans acide, résistant à la lumière
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Y(0A53CJ*LOLRMK(

Patches Winter

Patches Xmas
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Prägekarton · Embossed Card · Carton gaufré 

• 220 g/m² · 220 gsm · 220 g/m²
• durchgefärbte Qualität, holzfrei, säurefrei, höchste Lichtbeständigkeit · pulp-dyed quality, wood-free, acid-free,  

maximum light fastness · teintée dans la masse, sans bois, sans acide, résistance maximale à la lumière

gold, Rückseite champagner ·  
gold, champagne backside ·  
or, dos champagne

gold, Rückseite champagner ·  
gold, champagne backside ·  
or, dos champagne

20-47 722 78 20-47 722 69

Y(0A53CJ*LKQKLT( Y(0A53CJ*KRSKKM(

silber, Rückseite weiß ·  
silver, white backside ·  
argent, dos blanc

Roma Milano MilanoRoma

silber, Rückseite weiß ·  
silver, white backside ·  
argent, dos blanc

20-47 722 77 20-47 722 68

Y(0A53CJ*LKPTTT( Y(0A53CJ*KRRTSM(

20-47 726 17 20-47 726 2820-47 726 18 20-47 726 29

Y(0A53CJ*LKQKRL( Y(0A53CJ*KRSKMQ(Y(0A53CJ*LKQKTP( Y(0A53CJ*KRSKOK(

• 50 x 70 cm
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

• 50 x 70 cm
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

• A4
• VE 20 · PU 20 · Cond. 20

• A4
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

• 50 x 70 cm
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

• 50 x 70 cm
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

• A4
• VE 20 · PU 20 · Cond. 20

• A4
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Motivkarton „Milano Elegance“ · Motifed Card “Milano Elegance” · Carton créatif « Milano Elegance »

weiß · white · blanc

20-47 726 80

• A4 (21 x 31 cm inkl. 
Codierleiste) · A4 (21 x 31 cm 
incl. coding strip) · A4 (21 x 31 cm  
avec bande de codage)

• 200 g/m² · 200 gsm · 200 g/m²
• einseitig mit 

Heißfolienveredelung in Silber · 
with hot-foil finish in silver on 
one side · une face avec impres-
sion à chaud argentée

• säurefrei, lichtbeständig ·  
acid-free, lightfast · sans acide, 
résistant à la lumière

• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Y(0A53CJ*KRSLSR(

creme · off-white · crème

20-47 726 81

Y(0A53CJ*KRSMKK(

rot · red · rouge

20-47 726 82

Y(0A53CJ*KRSMMO(

Motivkarton „HEYDA Star“ · Motifed Card  “HEYDA Star” · Carton créatif « HEYDA Star »

creme · cream · crème

20-47 722 70

• 50 x 70 cm
• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²
• beidseitig bedruckt · printed on both sides · imprimé sur deux faces
• säurefrei, lichtbeständig · acid-free, lightfast · sans acide, résistant à la 

lumière
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Y(0A53CJ*RMMRKR(

rot · red · rouge

20-47 722 71

Y(0A53CJ*RMMRLO(

Motivkarton „Sweet Home Weihnachten“ · Motifed Card “Sweet Home Christmas” ·  
Carton créatif « Sweet Home Noël »

Streifen rot · Red stripes ·  
Rayures rouges

20-47 718 28

• 50 x 70 cm
• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²
• einseitig bedruckt · printed on one side · imprimé sur une face
• säurefrei, lichtbeständig · acid-free, lightfast · sans acide, résistant à la lumière
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Y(0A53CJ*LLRTKT(

Bordüre gold · Border gold ·  
Bordure or

20-47 718 20

Y(0A53CJ*LLMTKO(

Sterne gold · Stars gold ·  
Étoiles or

20-47 718 23

Y(0A53CJ*LLMTQQ(
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Motivkarton „Christmas“ · Motifed Card “Christmas” · Carton créatif « Christmas »

Sterne creme · Stars cream ·  
Étoiles crème, 50 x 70 cm

A4

20-47 720 73

• 50 x 70 cm 
• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²
• beidseitig bedruckt · printed on both sides · imprimé sur deux faces
• Vorder- und Rückseite ideal kombinierbar · Front and backside can  

perfectly be combined · Les deux faces se combinent à merveille
• säurefrei, lichtbeständig · acid-free, lightfast · sans acide, résistant à la lumière
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Y(0A53CJ*LMNRMQ(

Kugeln rot · Baubles red · Boules  
rouges, 50 x 70 cm

Sterne rot · Stars red · Étoiles  
rouges, A4

Kugeln creme · Baubles cream ·  
Boules crème, 50 x 70 cm

20-47 720 79

20-47 727 21

20-47 720 74

Y(0A53CJ*LMNRQO(

Y(0A53CJ*LMNSKL(

Y(0A53CJ*LMNRKM(

20-47 727 20

• A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) · A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) ·  
A4 (21 x 31 cm avec bande de codage)

• 200 g/m² · 200 gsm · 200 g/m²
• beidseitig bedruckt · printed on both sides · imprimé sur deux faces
• mit Heißfolienveredelung in Silber · with hot-foil finish in silver ·  

avec impression à chaud, argent
• säurefrei, lichtbeständig · acid-free, lightfast · sans acide, résistant à la lumière
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Y(0A53CJ*LMNRSS(

Bordüre blau · Blue border · 
Bordure bleue, A4

20-47 726 04

Y(0A53CJ*LMKTQL(

rot · red · rouge 
50 x 70 cm

20-47 718 31

Y(0A53CJ*LMLKQR(

blau · blue · bleu 
50 x 70 cm

20-47 718 30

Y(0A53CJ*LMLKON(

mit Zahlen 1 - 24 zur Gestaltung eines Adventskalenders ·  
with numbers 1 to 24, to create an advent calendar ·  
avec chiffres de 1 à 24 pour la décoration d‘un calendrier de l‘Avent

Transparentpapier „Weihnachten“, sortiert · Transparent Paper “Christmas”, assorted ·  
Papier transparent « Noël“ », assorti

5 Motive sortiert, je 5 Rollen ·  
5 motifs assorted, units of 5 rolls ·  
5 motifs assortis, 5 rouleaux de chaque

20-48 790 96

• Rollen 50 x 70 cm, Display ca. 21 x 21 x 36/51,5 cm · Rolls 50 x 70 cm, display approx. 21 x 21 x 36/51.5 cm · 
Rouleaux 50 x 70 cm, présentoir env. 21 x 21 x 36/51,5 cm

• 115 g/m² · 115 gsm · 115 g/m²
• einseitig bedruckt · printed on one side · imprimé sur une face
• säurefrei, lichtbeständig · acid-free, lightfast · sans acide, résistant à la lumière
• VE 25 · PU 25 · Cond. 25

Y(0A53CJ*LMNQKN(

Transparentpapier „Christmas Colours“ · Transparent Paper “Christmas Colours” ·  
Papier transparent « Christmas Colours »

Sterne gold · Stars gold ·  
Étoiles or

20-48 789 87

• A4 (21 x 31 cm inkl. 
Codierleiste) · A4 (21 x 31 cm 
incl. coding strip) · A4 (21 x 31 cm  
avec bande de codage)

• 115 g/m² · 115 gsm · 115 g/m²
• einseitig bedruckt · printed on 

one side · imprimé sur une face
• säurefrei, lichtbeständig ·  

acid-free, lightfast · sans acide, 
résistant à la lumière

• VE 25 · PU 25 · Cond. 25

Y(0A53CJ*KTOMLR(

Sterne weiß · Stars white ·  
Étoiles blanches

20-48 789 89

Y(0A53CJ*KTOMPP(

Sterne silber · Stars silver ·  
Étoiles argent

20-48 789 88

Y(0A53CJ*KTOMNL(
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Transparentpapier „Sweet Home Weihnachten“,  sortiert · Transparent Paper “Sweet Home Christmas”, assorted · 
Papier transparent « Sweet Home Noël », assorti

Transparentpapier „Sterne“,  sortiert · Transparent Paper “Stars”, assorted ·  
Papier transparent « Étoiles », assorti

5 Motive sortiert, je 5 Rollen ·  
5 motifs assorted, units of 5 rolls ·  
5 motifs assortis, 5 rouleaux de chaque

5 Motive sortiert, je 5 Rollen ·  
5 motifs assorted, units of 5 rolls ·  
5 motifs assortis, 5 rouleaux de chaque

• Rollen 50 x 70 cm, Display ca. 21 x 21 x 36/51,5 cm · 
Rolls 50 x 70 cm, display approx. 21 x 21 x 36/51.5 cm · 
Rouleaux 50 x 70 cm, présentoir env. 21 x 21 x 36/51,5 cm

• 115 g/m² · 115 gsm · 115 g/m²
• einseitig bedruckt · printed on one side ·  

imprimé sur une face
• säurefrei, lichtbeständig · acid-free, lightfast ·  

sans acide, résistant à la lumière
• VE 25 · PU 25 · Cond. 25
• nur im Display erhältlich · Available only in a  

display · uniquement disponible en présentoir

• Rollen 50 x 70 cm, Display ca. 21 x 21 x 36/51,5 cm · Rolls 50 x 70 cm, display approx.  
21 x 21 x 36/51.5 cm · Rouleaux 50 x 70 cm, présentoir env. 21 x 21 x 36/51,5 cm

• 115 g/m² · 115 gsm · 115 g/m²
• einseitig bedruckt · printed on one side · imprimé sur une face
• säurefrei, lichtbeständig · acid-free, lightfast · sans acide, résistant à la lumière
• VE 25 · PU 25 · Cond. 25
• nur im Display erhältlich · Available only in a display · uniquement disponible en présentoir

20-48 790 95

20-48 790 97

Y(0A53CJ*LLRTSP(

Y(0A53CJ*LOMKPP(

Transparentpapier „Schriften & Motive“ · Transparent Paper “Phrases & Motifs” ·  
Papier transparent « Écritures & Motifs »

• beide Seiten geeignet für 
Laserdrucker und Fotokopierer, 
matte Seite geeignet für 
Tintenstrahldrucker (Farbe  
länger trocknen lassen) · both 
sides suitable for laser printers 
and copiers, matt side suitable 
for ink-jet printers (let ink dry 
longer) · Les deux faces convien-
nent aux imprimantes laser et à 
la photocopieuse et le côté mat 
aux imprimantes à jet d‘encre 
(laisser sécher l‘encre plus 
longtemps)

• 115 g/m² · 115 gsm · 115 g/m²
• einseitig bedruckt · printed on 

one side · imprimé sur une face
• säurefrei, lichtbeständig ·  

acid-free, lightfast · sans acide, 
résistant à la lumière

20-48 789 60 20-48 789 63

20-48 794 15 20-48 794 17

Y(0A53CJ*RSTQKL( Y(0A53CJ*RSTQNM(

Y(0A53CJ*RTOLPP( Y(0A53CJ*RTOLRT(

20-48 789 62

Y(0A53CJ*RSTQMP(

Schneekristalle · Snow crystals · 
Flocons de neige
• A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) · 

A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) · 
A4 (21 x 31 cm avec bande de  
codage)

• VE 25 · PU 25 · Cond. 25

Punkte · Dots · Points 

• A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) · 
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) · 
A4 (21 x 31 cm avec bande de  
codage)

• VE 25 · PU 25 · Cond. 25

Sterne · Stars · Étoiles 

• A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) · 
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) · 
A4 (21 x 31 cm avec bande de  
codage)

• VE 25 · PU 25 · Cond. 25

• 50 x 70 cm
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

• 50 x 70 cm
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Transparentpapier „Stardust“ · Transparent Paper “Stardust” · Papier transparent « Stardust »

weiß/silber · white/silver ·  
blanc/argent

20-48 793 00

• Rollen 50 x 70 cm ·  
Rolls 50 x 70 cm ·  
Rouleaux 50 x 70 cm

• 115 g/m² · 115 gsm · 115 g/m²
• einseitig bedruckt · printed on 

one side · imprimé sur une face
• säurefrei, lichtbeständig ·  

acid-free, lightfast · sans acide, 
résistant à la lumière

• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Y(0A53CJ*RTNKKO(

weiß/gold · white/gold ·  
blanc/or

20-48 793 01

Y(0A53CJ*RTNKLL(
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Alu-Karton · Aluminium Card · Carton aluminium

gold · gold · or

20-40 100 91

• 50 x 70 cm 
• 250 g/m² · 250 gsm · 250 g/m²
• beidseitig alukaschiert · aluminium coated on both sides ·  

pelliculé alu sur les deux faces
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*KPOQSQ(

silber · silver · argent

20-40 100 92

Y(0A53CJ*KPORKT(

Seidenpapier · Tissue Paper · Papier de soie

gold, einseitig · gold, one-sided · 
or, sur une face

20-33 105 91

• 50 x 70 cm 
• 20 g/m² · 20 gsm · 20 g/m²
• 5 Bogen · 5 sheets · 5 feuilles
• gefalzt auf 12 x 25 cm · Folded to 12 x 25 cm · plié sur 12 x 25 cm
• säurefrei · acid-free · sans acide
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Y(0A53CJ*KPONOL(

silber, einseitig · silver, one-sided · 
argent, sur une face

20-33 105 92

Y(0A53CJ*KPONQP(

Alu-Krepp · Aluminium Crepe · Papier crépon alu

gold · gold · or

20-33 120 91

• 50 x 250 cm
• 80 g/m² · 80 gsm · 80 g/m²
• einseitig glänzend, Rückseite weiß · one side glossy, backside white · 

recto brillant, verso blanc
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*KPOOMQ(

silber · silver · argent

20-33 120 92

Y(0A53CJ*KPOOOK(

Holografie-Karton „Sterne“ · Holographic Card “Stars” ·  
Carton à Hologrammes « Étoiles »

gold · gold · or

20-40 773 71

• 50 x 70 cm 
• 160 g/m² · 160 gsm · 160 g/m²
• einseitig mit Holografiedekor · holography pattern on one side ·  

motif holographique sur une face
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*RRNRLQ(

silber · silver · argent

20-40 773 70

Y(0A53CJ*RRNRKT(

Krepp-Papier Röllchen · Crepe Paper Rolls ·  
Rouleaux de papier crépon

gold · gold · or 

20-33 001 91

• 50 x 250 cm
• 60 g/m² · 60 gsm · 60 g/m²
• einzeln in Folie verpackt · individual film packaging · sous film individuel
• feinste Qualität, 60 % Dehnfähigkeit · finest quality, 60 % elasticity · 

qualité supérieure, extensible à 60 %
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Y(0A53CJ*KTLMPO(

silber · silver · argent 

bronze · bronze · bronze

20-33 001 92

20-33 001 93

Y(0A53CJ*KTLMNK(

Y(0A53CJ*LNTLTM(

Transparentpapier-Heft „Drachenpapier“ ·  
Transparent Paper Pad “Kite Paper” ·  
Cahier de papier transparent « Papier cerf-volant »

20-48 021

• 24,5 x 34 cm
• 42 g/m² · 42 gsm · 42 g/m²
• 10 Blatt · 10 sheets · 10 feuilles
• Pergamin, Blattgröße  

23 x 30 cm · glassine, sheet size 
23 x 30 cm · Papier vitrail, for-
mat des feuilles : 23 x 30 cm

• mit Bastelanleitung ·  
incl. instructions for crafting · 
avec mode d‘emploi

• säurefrei, farbfest · acid-free, 
colourfast · sans acide, couleurs 
résistantes

• 10 Farben sortiert · 10 colours, 
assorted · 10 couleurs assorties

• VE 25 · PU 25 · Cond. 25

Y(0A53CJ*KSQOOL(

Transparentpapier-Bastelmappe „Drachenpapier“ · 
Transparent Paper Craft Kit “Kite paper” ·  
Pochette de papier transparent « Papier cerf-volant »

20-48 754 06

• 20 x 30 cm
• 42 g/m² · 42 gsm · 42 g/m²
• 10 Blatt · 10 sheets · 10 feuilles
• Pergamin, Blattgröße  

20 x 30 cm · Glassine, sheet size 
20 x 30 cm · Papier vitrail, for-
mat des feuilles : 20 x 30 cm

• säurefrei, farbfest · acid-free, 
colourfast · sans acide, couleurs 
résistantes

• 10 Farben sortiert · 10 colours, 
assorted · 10 couleurs assorties

• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Y(0A53CJ*RPOKQR(

Alu-Bastelfolie sortiert · Assorted Aluminium Films 
For Crafts · Feuille en Aluminium pour bricolage, 
assortie

20-47 144 95

• A4
• 5 Blatt · 5 sheets · 5 feuilles
• Alufolie, doppelseitig kaschiert, 

Vorderseite farbig, Rückseite 
gold · Aluminium foil, double- 
sided coating, coloured front, 
gold back · Feuille en aluminium, 
contrecollée des deux côtés, 
recto multicolore, verso or

• 5 Farben sortiert (silber, gold, 
rot, grün, blau) · 5 assorted 
colours  
(silver, gold, red, green, blue) ·  
5 couleurs assorties (argent, or, 
rouge, vert, bleu)

• mit Bastelanleitung · incl. inst-
ructions for crafting · avec mode 
d‘emploi

• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Y(0A53CJ*LLROPT(

Knusperhaus-Bastelset · Gingerbread House Set ·  
Kit créatif pour maison en pain d‘épices

20-48 707 01

• A4
• mit Aufbauanleitung ·  

including assembly instructions · 
avec mode d‘emploi

• weißer Karton, farbige Figuren · 
white cardboard,  
coloured figures · Carton blanc, 
figurines colorées

• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*KSONTN(

Holografie-Karton · Holographic Card ·  
Carton à Hologrammes

silberfarben · silver-coloured · 
argenté

20-40 773 60

• 49,5 x 70 cm 
• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²
• einseitig mit Holografiedekor · Holographic Card · Carton à hologrammes
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*LOMTNM(

goldfarben · gold-coloured · 
doré

20-40 773 61

Y(0A53CJ*LONPLT(
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Schöner Schenken Set · Nice Present Set · Set beau cadeau

• zum Verzieren von Geschenken, kleinen Botschaften, Adventskalendern u. v. m. · for decorating gifts, small messages, advent calendars  
and many more · pour décorer des cadeaux, de petits messages, des calendriers de l‘Avent et bien plus encore

• 15 x 15 x 2 cm
• 2 Deko Tapes je 1,5 cm x 5 m, 8 Metallklammern, 12 Geschenkanhänger in Weiß und Natur, 6 m Dekoschnur, 24 Sticker ·  

2 deco tapes, 1,5 cm x 5 m each, 8 metal clips, 12 gift tags in white and natural, 6m decorative cord, 24 stickers · 2 rubans adhésifs déco  
de 1,5 cm x 5 m chacun, 8 clips métalliques, 12 étiquettes cadeaux en blanc et nature, 6m de cordon décoratif, 24 stickers

• in Klarsichtbox mit Euroloch · in see-through packaging with euro slot · sous emballage transparent avec perforation euro
• VE · PU · Cond. 3 

gold · gold · orsilber · silver · argentrot · red · rouge 

20-48 707 44 20-48 707 4520-48 707 42

Y(0A53CJ*LONTLP( Y(0A53CJ*LONTNT(Y(0A53CJ*LONSRS(

Adventskalender-Sets · Advent Calendar Set ·  
Set calendrier de l‘Avent

• Zum Verpacken von Süßigkeiten und kleinen Geschenken · for packing 
sweets and small gifts · pour emballer des bonbons et de petits cadeaux

• 24 Papier-Bodenbeutel, 24 Zahlen-Sticker · 24 flat bottom bags,  
24 number stickers · 24 sachets à fond plat, 24 stickers nombres

• lebensmittelecht · food-safe · pour utilisation alimentaire
• in wiederverschließbarem Beutel mit Euroloch · in a resealable pouch 

with euro slot · sous sachet refermable avec perforation euro
• VE · PU · Cond. 5
 Lieferbar ab September 2019 · Available as of September 2019 ·  
Livrable dès septembre 2019

130 x 75 x 240 mm 97 x 60 x 180 mm

20-30 893 30 20-30 893 31

Y(0A53CJ*LOOLPS( Y(0A53CJ*LOOLTQ(

gold/weiß · gold/white · or/blanc

20-48 707 61

Y(0A53CJ*LNSOTM(

Adventskalender-Bastelset · Advent Calender Craft Set · Kit créatif calendrier de l‘Avent 

rot/weiß · red/white ·  rouge/blanc

20-48 707 60

• zum einfachen Falten, Befüllen und 
Dekorieren · to be folded, filled and decorated 
easily · à plier, remplir et décorer facilement

• 8 x 8 x 9 cm, Packung 20 x 27 cm ·  
8 x 8 x 9 cm, pouch 20 x 27 cm ·  
8 x 8 x 9 cm, sachet 20 x 27 cm

• 180 g/m² · 180 gsm · 180 g/m²
• 24 Stück · 24 pieces · 24 pièces
• vorgestanzte und bedruckte Karton-Formen · 

pre-cut and printed cardboard shapes ·  
formes en carton pré-découpées et imprimées

• inkl. 6m Baumwoll-Kordel · 6m cotton twine 
included · 6m de cordelette en coton inclus

• im wiederverschließbaren Beutel mit 
Euroloch · in resealable bag with euro slot · 
sous sachet refermable avec perforation euro

• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*LNSORS(

Block „Winterweihnacht“ ·  
Pad “Christmas Spirit” ·  
Bloc « Esprit de Noël »

20-47 152 20-47 153

• A 4
• 10 Blatt · 10 sheets · 10 feuilles
• weiß, perlweiß, mango, hellblau, mittelgrün, 

dunkelgrün, mittelrot, dunkelrot, silber matt, 
gold matt · white, pearl white, mango, light 
blue, medium green, dark green, medium red, 
dark red, silver matt, gold matt · blanc, blanc 
perlé, mangue, bleu clair, vert moyen, vert 
foncé, rouge moyen, rouge foncé, argent mat, 
or mat

• kopfseitig verleimt · top-glued · collé en-tête
• durchgefärbte Qualität, ph-neutral, säurefrei · 

pulp-dyed quality, ph neutral, acid-free ·  
teinté dans la masse, pH neutre, sans acide

• 10 Farben sortiert · 10 colours, assorted ·  
10 couleurs assorties

• VE 10 · PU 10 · Cond. 10
 Lieferbar ab September 2019 ·  
Available as of September 2019 ·  
Livrable dès septembre 2019

Y(0A53CJ*LOOPLQ( Y(0A53CJ*LONNRN(

• Fotokarton-Block · Coloured Card Pad ·  
Bloc de carton couleur

• 300 g/m² · 300 gsm · 300 g/m²

• Tonpapier-Block · Coloured Paper Pad ·  
Bloc papier couleur

• 130 g/m² · 130 gsm · 130 g/m²
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Bodenbeutel · Flat Bottom Bag · Sachet à fond plat

• Zum Verpacken von Süßigkeiten und kleinen Geschenken · for packing 
sweets and small gifts · pour emballer des bonbons et de petits cadeaux

• Papier · paper · papier
• in wiederverschließbarem Beutel mit Euroloch · in a resealable pouch 

with euro slot · sous sachet refermable avec perforation euro
• VE · PU · Cond. 5

natur · natural · naturelnatur · natural · naturel

weiß · white · blancweiß · white · blanc

20-30 893 01 20-30 893 11

20-30 893 1020-30 893 00

Y(0A53CJ*LOOKPT( Y(0A53CJ*LOOLLK(

Y(0A53CJ*LOOKTR(Y(0A53CJ*LOOKLL(

97 x 60 x 180 mm

97 x 60 x 180 mm

130 x 75 x 240 mm

130 x 75 x 240 mm

Geschenkbox · Gift Box · Boîte cadeau

• Zum Verpacken von kleinen Geschenken · for packing small gifts ·  
pour emballer de petits cadeaux

• Karton · carton · carton
• 300 g/m2 · 300 gsm · 300 g/m2

• 6 Stück · 6 pieces · 6 pièces
• in wiederverschließbarem Beutel mit Euroloch ·  

in a resealable pouch with euro slot · sous sachet  
refermable avec perforation euro

• VE · PU · Cond. 5

natur · natural · naturelnatur · natural · naturel

20-30 894 02 20-30 894 05

Y(0A53CJ*LONRNL( Y(0A53CJ*LONRTN(

90 x 125 mm70 x 105 mm

Papier-Dekobeutel · Decorative Paper Bag · Sac déco en papier

• ideal zum Bemalen, Bestempeln, Bekleben · ideal to be painted, stamped, glued · idéal à peindre, tamponner et coller
• 2 Beutel in einer Packung · 2 bags in one pack · 2 sacs dans un sachet
• Papier, weiß / natur, unbedruckt · paper, white / natural, unprinted · papier, blanc / naturel, sans impression
• mit Karton-Banderole und Euroloch · with cardboard sleeve and euro slot · avec bandeau carton et perforation euro
• VE · PU · Cond. 5
 Lieferbar ab April 2019 · Available as of April 2019 · Livrable dès avril 2019

320 x 200 x 100 mm 380 x 240 x 100 mm

20-30 893 50 20-30 893 51

Y(0A53CJ*LOPNLP( Y(0A53CJ*LOPNNT(
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TEXIPAP – The Washable Paper

• Rolle, einzeln in Folie verpackt · Roll, individually sealed in  
plastic foil · Rouleau, scellé individuellement sous film plastique

• Waschbares Papier · washable paper · papier lavable
• 48 x 110 cm
• VE 3 · PU 3 · Cond. 3

Falten & Kleben

Fold & Glue · Plier & Coller

Bemalen, Prägen & Verzieren
Colour, Stamp & Decorate · Peindre, Gaufrer & Décorer

Nähen & Sticken

Sew & Em
broider · C

oudre & Broder

roségold · rose gold · or rose 

20-47 226 06

Y(0A53CJ*LNRMNP(

silber · silver · argent

20-47 226 05

Y(0A53CJ*LNRMLL(

 gold · gold · or

20-47 226 04

Y(0A53CJ*LNRLTS(

Geschenkpapier-Sortimente · Gift Wrap Assortments · Assortiment de papiers cadeaux 

• 70 x 200 cm
• 80 g/m² · 80 gsm · 80 g/m²
• Einseitig bedrucktes Geschenkpapier, jede Rolle einzeln eingeschweißt und mit Etikett versehen, im neutral weißen Displaykarton · Gift Wrap Paper, 

printed on one side, each roll individually foil wrapped, bearing a label, in a neutral white Display Box · papier cadeau imprimé une face, chaque rouleau 
scellé individuellement sous film plastique et étiqueté, dans un présentoir neutre en carton blanc.

• 4 Motive à 8 Rollen · 4 motifs to 8 rolls · 4 motifs, 8 rouleaux de chaque
• VE 32 · PU 32 · Cond. 32
 Lieferbar ab September 2019 · Available as of September 2019 · Livrable dès septembre 2019

Light Christmas Shining StarY(0A53CJ*LOORRQ( Y(0A53CJ*LOORPM(
20-30 544 82 20-30 544 83
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Geschenkpapier-Sortimente · Gift Wrap Assortments · Assortiments de papiers cadeaux 

Wonderland

Wintergold Kids Classic

• 70 x 200 cm
• 80 g/m² · 80 gsm · 80 g/m²
• Einseitig bedrucktes Geschenkpapier, jede Rolle einzeln eingeschweißt und mit Etikett versehen, im neutral weißen Displaykarton · Gift Wrap Paper, 

printed on one side, each roll individually foil wrapped, bearing a label, in a neutral white Display Box · papier cadeau imprimé une face, chaque rouleau 
scellé individuellement sous film plastique et étiqueté, dans un présentoir neutre en carton blanc.

• 4 Motive à 8 Rollen · 4 motifs to 8 rolls · 4 motifs, 8 rouleaux de chaque
• VE 32 · PU 32 · Cond. 32

Classic Stars

20-30 544 73
Y(0A53CJ*LNSTRN(

Y(0A53CJ*LOMKTN( Y(0A53CJ*LOMLLQ(

20-30 544 74

20-30 544 78 20-30 544 79

Y(0A53CJ*LNTLRS(

Kraftpapier · Kraft Paper · Papier kraft 

20-30 543 27

• 100 x 500 cm 
• Natronkraftpapier, eng gerippt · Natron Kraft Paper, narrow ribbed · 

Papier kraft à base de natron, rainures fines
• einzeln in Folie · individual film packaging · sous film individuel
• Rollen · rolls · rouleaux

Y(0A53CJ*LONNTR(
20-30 542 99

Y(0A53CJ*POMTTM(

• einseitig bedruckt, Rückseite weiß · printed on one side, backside white · 
imprimé sur une seule face, verso blanc

• 6 verschiedene Farbstellungen, je 5 Rollen · 6 different colours, 5 rolls each ·  
6 coloris différents, 5 rouleaux de chaque

• VE 30 · PU 30 · Cond. 30
 Lieferbar ab September 2019 · Available as of September 2019 ·  
Livrable dès septembre 2019

• einseitig bedruckt, Rückseite braun · printed on one side,  
backside brown · imprimé sur une seule face, verso marron

• gold & silber sortiert (15x gold & 10x silber) · gold & silver assorted  
(15x gold & 10x silver) · assortiment or & argent (15x or & 10x argent)

• VE 25 · PU 25 · Cond. 25

gold • gold  • or gelbgold • yellow gold • or jaune

weinrot • bordeaux • bordeaux limone • lime • citron

silber • silver • argent anthrazit • anthracite • anthracite hellgold • light gold • or clair

rot • red • rouge

hellgrün • light green • vert clair

weiß • white • blanc

21-18 930 001 21-18 930 101

21-18 930 390 21-18 930 010

21-18 930 002 21-18 930 016 21-18 930 190

21-18 930 007

21-18 930 420

21-18 930 015

Y(0B16ED*RRSLQK( Y(0B16ED*RRSNTT(

Y(0B16ED*RRSPLL( Y(0B16ED*RRSMRQ(

Y(0B16ED*RRSLRR( Y(0A53CJ*LOMLSP( Y(0B16ED*RRSOKP(

Y(0B16ED*RRSMOP(

Y(0B16ED*RRSPNP(

Y(0B16ED*RRSNRP(

Glitterkarton • Glitter Card • Carton scintillant

• A4
• 200 g/m² • 200 gsm • 200 g/m²
• einseitig mit Glitter • glitter on one side • paillettes sur une face 
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

champagner • champagne • champagne

dunkelgrün • dark green • vert foncé

21-18 930 670

21-18 930 006

Y(0B16ED*RRSQOL(

Y(0B16ED*RRSMNS(
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Holografie-Klebefolie · Holographic Adhesive Film · Film adhésif à hologramme

gelb · yellow · jaune

20-40 071 10

• 50 x 100 cm
• 85 g/m² · 85 gsm · 85 g/m²
• Kleinröllchen · Small roll ·  

Petits rouleaux
• PP-Folie, selbstklebend ·  

self-adhesive flexible film · 
Feuille PP, autocollante

• einzeln in Folie verpackt ·  
individually wrapped in film · 
emballage individuel fermé  
par un film 

• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*KPOOQO(

silber · silver · argent

20-40 071 92

Y(0A53CJ*KPOQMO(

gold · gold · or

20-40 071 91

Y(0A53CJ*KPOQKK(

schwarz · black · noir

20-40 071 90

Y(0A53CJ*KPOPSR(

pink · pink · magenta

20-40 071 64

Y(0A53CJ*KPOPQN(

grün · green · vert

20-40 071 57

Y(0A53CJ*KPOPOT(

orange · orange · orange

20-40 071 41

Y(0A53CJ*KPOPMP(

blau · blue · bleu

20-40 071 33

Y(0A53CJ*KPOPKL(

rot · red · rouge

20-40 071 24

Y(0A53CJ*KPOOSS(

Holografie-Klebefolie · Holographic Adhesive Film · 
Film adhésif à hologramme

Regenbogen · rainbow · Arc-en-ciel

20-40 779 99

• 50 x 100 cm 
• 85 g/m² · 85 gsm · 85 g/m²
• Kleinröllchen · Small roll ·  

Petits rouleaux
• PP-Folie, selbstklebend ·  

self-adhesive flexible film · Feuille PP, autocollante
• einzeln in Folie verpackt · individually wrapped in film ·  

emballage individuel fermé par un film
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*RRTTTM(

Holografie-Klebefolie, sortiert · Assorted Holographic Adhesive Films ·  
Films adhésifs à hologramme, assortis

20-40 779 05

• 50 x 100 cm, Display 25 x 13 x 37/50 cm · 50 x 100 cm;  
display 25 x 13 x 37/50 cm · 50 x 100 cm, Présentoir 25 x 13 x 37/50 cm

• Rollen 85 g/m² · Rolls 85 gsm · Rouleaux 85 g/m²
• 40 Rollen · 40 rolls · 40 rouleaux
• Kleinröllchen · Small roll · Petits rouleaux
• PP-Folie, selbstklebend · self-adhesive  

flexible film · Feuille PP, autocollante
• Kartondisplay, Rollen einzeln in Folie verpackt · Cardboard display;  

rolls individually wrapped in film · Présentoir de carton, rouleaux avec 
emballage individuel fermé par un film

• 9 Farben sortiert · 9 assorted colours · 9 couleurs assorties
• VE 40 · PU 40 · Cond. 40

Y(0A53CJ*RRTKPN(

Alu-Bastelfolie mit Sternchen, sortiert ·  
Assorted Metallic Films With Stars ·  
Feuille Aluminium avec petites étoiles, assortie

20-48 778 06

• 50 x 78 cm, Display ca. 25 x 25 x 37/50 cm · 
50 x 78 cm; display approx. 25 x 25 x  
37/50 cm · 50 x 78 cm, Présentoir env.  
25 x 25 x 37/50 cm

• Rollen 120 my · Rolls 120 MY ·  
Rouleaux 120 my

• Kleinröllchen · Small roll · Petits rouleaux
• Kartondisplay, Rollen einzeln in Folie ver-

packt · Cardboard display; rolls individually 
wrapped in film · Présentoir de carton,  
rouleaux avec emballage individuel fermé  
par un film

• 6 Farben sortiert · 6 assorted colours ·  
6 couleurs assorties

• VE 50 · PU 50 · Cond. 50

Y(0A53CJ*RRSKQN(

Alu-Rollen · Aluminium Rolls · Aluminium en rouleaux

silber / silber · silver / silver · 
argent / argent

rot / gold · red / gold · rouge / or

mattgold / mattgold · matt gold / 
matt gold · or mat / or mat

kupfer / kupfer · copper / copper · 
cuivre/cuivre

gold / gold · gold / gold ·  
or / or

blau / gold · blue / gold · bleu / or

grün / gold · green / gold ·  
vert / or

silber / gold · silver / gold · 
argent / or

20-48 775 90

20-48 775 92

20-48 775 94

20-48 775 97

20-48 775 91

20-48 775 93

20-48 775 95

20-48 775 98

• 50 x 78 cm
• 80 my · 80 MY · 80 my
• Kleinröllchen · Small roll · Petits rouleaux
• einzeln in Folie verpackt · individually wrapped in film ·  

emballage individuel fermé par un film
• VE 20 · PU 20 · Cond. 20

Y(0A53CJ*RRPTKL(

Y(0A53CJ*RRPTMP(

Y(0A53CJ*RRPTOT(

Y(0A53CJ*RRPTRK(

Y(0A53CJ*RRPTLS(

Y(0A53CJ*RRPTNM(

Y(0A53CJ*RRPTPQ(

Y(0A53CJ*RRPTSR(

Alu-Rollen, sortiert · Assorted Aluminium Rolls ·  
Aluminium en rouleaux, assorti

20-48 775 05

• 50 x 78 cm, Display ca. 25 x 25 x 37/50 cm · 
50 x 78 cm; display approx. 25 x 25 x  
37/50 cm · 50 x 78 cm, Présentoir env.  
25 x 25 x 37/50 cm

• Rollen 80 my · Rolls 80 MY · Rouleaux 80 my
• 100 Rollen · 100 rolls · 100 rouleaux
• Kleinröllchen · Small roll · Petits rouleaux
• Kartondisplay, Rollen einzeln in Folie ver-

packt · Cardboard display; rolls individually 
wrapped in film · Présentoir de carton,  
rouleaux avec emballage individuel fermé  
par un film

• 10 Farben sortiert · 10 assorted colours ·  
10 couleurs assorties

• VE 100 · PU 100 · Cond. 100

Y(0A53CJ*RRPKPP(

Alu-Bastelfolie mit Sternchen · Metallic Film With Stars ·  
Feuille Aluminium avec petites étoiles

silber / silber · silver / silver · 
argent / argent

rot / rot · red / red ·  
rouge / rouge

gold / gold · gold / gold ·  
or / or

20-48 778 90

20-48 778 92

20-48 778 91

Y(0A53CJ*RRSTKM(

Y(0A53CJ*RRSTMQ(

Y(0A53CJ*RRSTLT(

• 50 x 78 cm
• 120 my · 120 MY · 120 my
• Kleinröllchen · Small roll · Petits rouleaux
• einzeln in Folie verpackt · individually wrapped in film ·  

emballage individuel fermé par un film
• VE 20 · PU 20 · Cond. 20
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Faltblätter-Set „Lucia“ · Origami Paper Set “Lucia” · Set de papier origami « Lucia »

orange · orange · orange

20-48 755 44

• für 15 Tischlichter · for 15 Tea Lights · pour 15 bougies de table
• 80 g/m² · 80 gsm · 80 g/m²
• 30 Blatt (20 Blatt 15 x 15 cm, 10 Blatt 10 x 10 cm) ·  

30 sheets (20 sheets 15 x 15 cm, 10 sheets 10 x 10 cm) ·  
30 feuilles (20 feuilles 15 x 15 cm, 10 feuilles 10 x 10 cm)

• beidseitig bedruckt · printed on both sides · imprimé sur les deux faces
• Papier schwer entflammbar · Paper flame resistant ·  

Papier difficilement inflammable
• im wiederverschließbaren Beutel · in recloseable pouch ·  

en sachet refermable
• mit Faltanleitung · with folding instructions ·  

avec instructions de pliage
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*LMNPMS(

rot · red · rouge

20-48 755 47

Y(0A53CJ*LMNPSK(

silber · silver · argent

20-48 755 46

Y(0A53CJ*LMNPQQ(

gold · gold · or

20-48 755 45

Y(0A53CJ*LMNPOM(

Faltblätter-Set „Engel & Stern“ ·  
Origami Paper Set “Angel & Star” ·  
Set de papier origami « Ange & Étoile »

20-48 755 75

• 15 x 15 cm 
• 60 g/m² · 60 gsm · 60 g/m²
• 30 Blatt (2 Motive à 5 Blatt, 2 Motive à 10 Blatt) · 30 sheets (2 motifs 

to 5 sheets, 2 motifs to 10 sheets) · 30 feuilles (2 motifs différents avec 
5 feuilles de chaque, 2 motifs différents avec 10 feuilles de chaque)

• beidseitig bedruckt · printed on both sides · imprimé sur les deux faces
• im wiederverschließbaren Beutel · in recloseable pouch ·  

en sachet refermable
• mit Faltanleitung · with folding instructions ·  

avec instructions de pliage
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*LMKOPT(

Faltblätter-Set „Niko & Tanne“ · Origami  
Paper Set “Santa & Fir” · Set de papier  
origami « Père Noël & Sapin »

20-48 755 78

• 15 x 15 cm
• 60 g/m² · 60 gsm · 60 g/m²
• 30 Blatt (6 Motive à 5 Blatt) · 30 sheets (6 motifs to 5 sheets) ·  

30 feuilles (6 motifs différents, 5 feuilles de chaque)
• beidseitig bedruckt · printed on both sides · imprimé sur les deux faces
• im wiederverschließbaren Beutel · in recloseable pouch ·  

en sachet refermable
• mit Faltanleitung · with folding instructions ·  

avec instructions de pliage
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*LMKPLK(

Faltblätter-Set „Crystal“ · Origami Paper Set “Crystal” · 
Set de papier origami « Cristal »

gold/weiß · gold/white ·  
or/blanc

silber/weiß · silver/white · 
argent/blanc

20-48 756 20 20-48 756 21

• 20 x 20 cm
• 90 g/m² · 90 gsm · 90 g/m²
• 40 Blatt in zwei Größen (15 x 15 cm & 20 x 20 cm) · 40 sheets in  

two sizes (15 x 15 cm; 20 x 20 cm) · 40 feuilles dans deux formats  
(15 x 15 cm & 20 x 20 cm)

• beidseitig bedruckt · printed on both sides · imprimé sur les deux faces
• für 20 Kristalle in 2 Größen · for 20 crystals in two sizes ·  

pour 20 cristaux dans deux tailles
• im wiederverschließbaren Beutel mit Euroloch · in recloseable pouch 

with euro slot · en sachet refermable avec perforation euro
• mit Faltanleitung · with folding instructions ·  

avec instructions de pliage 
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*LNPTPS( Y(0A53CJ*LNPTRM(

roségold/weiß · rose gold/white · 
or rosé/blanc

20-48 756 22

Y(0A53CJ*LNPTTQ(

Sterne, silber · Stars, silver · Étoiles, argent

20-48 755 13

Y(0A53CJ*LNQKNK(

Faltblätter-Set transparent · Origami Paper Set transparent · Set de papier origami transparent

Sterne, gold · Stars, gold · Étoiles, or

20-48 755 12

• für 10 Tischlichter · for 10 Tea 
Lights · pour 10 bougies de table

• A4
• 90 g/m² · 90 gsm · 90 g/m²
• 10 Blatt · 10 sheets · 10 feuilles
• einseitig bedruckt · printed on 

one side · imprimé sur une seule 
face

• im wiederverschließbaren 
Beutel mit Euroloch ·  
in recloseable pouch with euro 
slot · en sachet refermable avec  
perforation euro

• mit Faltanleitung · with folding 
instructions · avec instructions 
de pliage 

• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*LNQKLQ(
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Faltblätter · Origami Paper · Papier origami

Roma
rot/gold · red/gold · rouge/or 

20-48 755 30

• 20 x 20 cm
• 90 g/m² · 90 gsm · 90 g/m²
• 33 Blatt · 33 sheets · 33 feuilles
• beidseitig bedruckt · printed on both sides · imprimé sur les deux faces
• im wiederverschließbaren Beutel · in recloseable pouch ·  

en sachet refermable
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*LKRNLN(

ca. Ø 21 cmca. Ø 30 cm

Stardust,
silber/weiß · silver/white ·  
argent/blanc

20-48 755 33

Y(0A53CJ*LKRNRP(

Paisley,
orange/rot · orange/red ·  
orange/rouge

20-48 755 32

Y(0A53CJ*LKRNPL(

Milano,
chamois/gold · chamois/gold ·  
chamois/or

20-48 755 31

Y(0A53CJ*LKRNNR(

rot · red · rouge

20-48 755 68

Y(0A53CJ*LLNONR(

orange · orange · orange

20-48 755 67

Y(0A53CJ*LLNOLN(

gelb · yellow · jaune

20-48 755 66

Y(0A53CJ*LLNNTK(

Faltblätter transparent · Origami Paper transparent · Papier origami transparent

weiß · white · blanc

20-48 755 65

• 20 x 20 cm
• 115 g/m² · 115 gsm · 115 g/m²
• 30 Blatt · 30 sheets · 30 feuilles
• einseitig bedruckt · printed on one side · imprimé sur une seule face
• im wiederverschließbaren Beutel · in recloseable pouch ·  

en sachet refermable
• mit Faltanleitung · with folding instructions ·  

avec instructions de pliage
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*LLNNRQ(

Stardust rot ·  
Stardust red ·  
Poussière d‘étoiles rouge

20-48 755 57

Y(0A77EC*KTLKLT(

Stardust flieder ·  
Stardust lilac ·  
Poussière d‘étoiles lilas

20-48 755 56

Y(0A77EC*KTLKKM(

Curlie grün ·  
Curlie green ·  
Curlie vert

Stardust silber ·  
Stardust silver ·  
Poussière d‘étoiles argent

20-48 755 55

20-48 755 17

Y(0A77EC*KTKTTT(

Y(0A53CJ*LLRSMO(

Faltblätter · Origami Paper · Papier origami

Curlie perlweiß ·  
Curlie pearl white ·  
Curlie blanc perlé

Curlie gold ·  
Curlie gold ·  
Curlie or

20-48 755 54

20-48 755 16

• 15 x 15 cm
• 80 g/m² · 80 gsm · 80 g/m²
• 64 Blatt · 64 sheets · 64 feuilles
• beidseitig bedruckt · printed on both sides · imprimé sur les deux faces
• im wiederverschließbaren Beutel · in recloseable pouch ·  

en sachet refermable
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A77EC*KTKTSM(

Y(0A53CJ*LLRSKK(

Faltblätter transparent · Origami Paper transparent · Papier origami transparent 

• 15 x 15 cm
• 90 g/m² · 90 gsm · 90 g/m²
• 33 Blatt · 33 sheets · 33 feuilles
• einseitig bedruckt · printed on one side · imprimé sur une seule face
• im wiederverschließbaren Beutel · in recloseable pouch · en sachet refermable
• mit Faltanleitung · with folding instructions · avec instructions de pliage
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5
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10 x 10 cm 15 x 15 cm 20 x 20 cm

Faltblätter transparent · Origami Paper transparent · Papier origami transparent

20-48 755 11

• 40 g/m² · 40 gsm · 40 g/m²
• 250 Blatt · 250 sheets · 250 feuilles
• durchgefärbtes Papier · dyed paper · Papier teinté
• in Folie verschweißt · sealed in film · sous film plastique
• 10 Farben, sortiert · 10 colours, assorted · 10 couleurs, assorties
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*LLNOTT(
20-48 755 21

Y(0A53CJ*LLNPNQ(
20-48 755 15

Y(0A53CJ*LLNPLM(

roségold auf natur/rosé/kupfer 
sortiert in zwei verschiedenen 
Größen · rose gold on natural/
rose/copper assorted in two  
different sizes · or rose sur  
naturel/rose/cuivre assorties  
en deux tailles différentes

20-48 755 48

Y(0A53CJ*LNSOPO(

silber auf natur/weiß/mint  
sortiert in zwei verschiedenen 
Größen · silver on natural/white/
mint assorted in two different 
sizes · argent sur naturel/blanc/
menthe assorties en deux tailles 
différentes

20-48 755 34

Y(0A53CJ*LNSONK(

gold auf natur/creme/braun  
sortiert in zwei verschiedenen 
Größen · gold on natural/cream/
brown assorted in two different 
sizes · or sur naturel/crème/ 
marron assorties en deux tailles 
différentes

20-48 755 22

Y(0A53CJ*LNSOLQ(

Faltstreifen-Set für Fröbelsterne · Folding Strip Set for Froebel stars ·  
Bandes de papier origami pour étoiles de Froebel

• für 24 Fröbelsterne, Ø 4,5 cm & 
Ø 7 cm · for 24 Froebel stars,  
Ø 4.5 cm & Ø 7 cm ·  
pour 24 étoiles de Froebel de  
Ø 4,5 cm & Ø 7 cm

• 1 x 30 cm & 1,5 x 45 cm
• 120 g/m² · 120 gsm · 120 g/m²
• 96 Streifen · 96 strips ·  

96 bandes
• beidseitig farbig mit 

Metalliceffekt oder veredelt · 
both sides in colour with pearl 
effect or high-gloss finish · deux 
faces couleur avec effet perlé ou 
finition ultra-brillante

• im wiederverschließbaren 
Beutel mit Euroloch ·  
in recloseable pouch with euro 
slot · en sachet refermable avec 
euro-perforation

• mit Faltanleitung · with folding 
instructions · avec instructions  
de pliage

• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Faltstreifen-Set für Fröbelsterne · Folding Strip Set for Froebel stars ·  
Bandes de papier origami pour étoiles de Froebel

20-48 755 23

• für 24 Fröbelsterne, Ø 4,5 cm & 
Ø 7 cm · for 24 Froebel stars,  
Ø 4.5 cm & Ø 7 cm · pour  
24 étoiles de Froebel de Ø 4,5 cm 
& Ø 7 cm

• 1 x 30 cm & 1,5 x 45 cm ·  
1 x 30 cm & 1.5 x 45 cm ·  
1 x 30 cm & 1,5 x 45 cm

• 120 g/m² · 120 gsm · 120 g/m²
• 96 Streifen · 96 strips ·  

96 bandes
• beidseitig bedruckt · printed on 

both sides · imprimé sur les deux 
faces

• im wiederverschließbaren 
Beutel mit Euroloch · in  
recloseable pouch with euro slot ·  
en sachet refermable avec 
euro-perforation

• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*LMQRKN(

20-48 755 36

Y(0A53CJ*LMKNRO(
20-48 755 35

Y(0A53CJ*LMKNPK(

20-48 755 24

Y(0A53CJ*LMQRMR(

20-48 755 37

Y(0A53CJ*LMKNTS(
20-48 755 38

Y(0A53CJ*LMKOLL(

Ø 4,5 cm

Ø 4,5 cm

Ø 7 cm

Ø 7 cm
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20-48 755 25 20-48 755 26

Y(0A53CJ*LLNOPL( Y(0A53CJ*LLNORP(

Faltstreifen-Set für Fröbelsterne · Folding Strip Set for Froebel stars ·  
Bandes de papier origami pour étoiles de Froebel

für 24 Fröbelsterne, Ø 4,5 cm · for 24 Froebel stars,  
Ø 4.5 cm · pour 24 étoiles de Froebel de Ø 4,5 cm 
1 x 30 cm
8 Farben uni sortiert · 8 colours, plain  
coloured assorted · 8 couleurs uni assorties

für 24 Fröbelsterne, Ø 4,5 cm · for 24 Froebel stars,  
Ø 4.5 cm · pour 24 étoiles de Froebel de Ø 4,5 cm 
1 x 45 cm
4 Motive sortiert · 4 colours, assorted · 4 motifs assortis

für 24 Fröbelsterne, Ø 7 cm · for 24 Froebel stars,  
Ø 7 cm · pour 24 étoiles de Froebel de Ø 7 cm 
1,5 x 60 cm
4 Motive sortiert · 4 colours, assorted · 4 motifs assortis

für 24 Fröbelsterne, Ø 7 cm · for 24 Froebel stars,  
Ø 7 cm · pour 24 étoiles de Froebel de Ø 7 cm 
1,5 x 45 cm
8 Farben uni sortiert · 8 colours, plain  
coloured assorted · 8 couleurs uni assorties

20-48 755 27

• 120 g/m² · 120 gsm · 120 g/m²
• 96 Streifen · 96 strips ·  

96 bandes
• durchgefärbtes Papier ·  

tainted paper · papier teinté
• im wiederverschließbaren 

Beutel mit Euroloch ·  
in recloseable pouch with euro 
slot · en sachet refermable avec 
euro-perforation

• mit Faltanleitung · with folding 
instructions · avec instructions  
de pliage

• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*LLRSOS(
20-48 755 28

Y(0A53CJ*LLRSQM(

Faltstreifen-Set für Fröbelsterne · Folding Strip Set for Froebel stars ·  
Bandes de papier origami pour étoiles de Froebel

• 120 g/m² · 120 gsm · 120 g/m²
• 48 Streifen · 48 strips ·  

48 bandes
• beidseitig bedruckt · printed on 

both sides · imprimé sur les  
deux faces

• im wiederverschließbaren 
Beutel mit Euroloch ·  
in recloseable pouch with euro 
slot · en sachet refermable avec 
euro-perforation

• mit Faltanleitung · with folding 
instructions · avec instructions  
de pliage

• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

gold/creme/braun ·  
gold/cream/brown ·  
or/crème/marron

20-48 756 54

• untereinander kombinierbar · can be combined with each other ·  
combinables entre elles

• 1 x 30 cm & 1,5 x 30 cm
• 120 g/m² · 120 gsm · 120 g/m²
• 160 Streifen in zwei Größen · 160 strips in two sizes · 160 bandes, 2 tailles différentes
• beidseitig bedruckt, teils durchgefärbt · printed on both sides, partly dyed · imprimé 

sur les deux faces, partiellement teinté
• im wiederverschließbaren Beutel mit Euroloch · in recloseable pouch with euro slot · 

en sachet refermable avec euro-perforation
• mit Faltanleitung · with folding instructions · avec instructions de pliage
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*LNPSLL(

Papier-Faltstreifen „Christmas“ · Paper Folding Strips “Christmas” · Bandes de papier origami « Christmas »

Aktion Papierfalten · Promotion Paper 
folding · Promotion Pliage de papier

• Drehständer aus lackiertem Metall • rotating stand 
made of finished metal • Présentoir rotatif en métal 
vernica

• ca. 30 x 30 x 80 / 25 cm • ca. 30 x 30 x 80 / 25 cm • 
env. 30 x 30 x 80 / 25 cm

• mit aufsteckbarem Topschild • with insertable top 
poster • avec fronton emboîtable

• inkl. 48 Haken • incl. 48 hooks • 48 broches incluses
• VE = 1 St. • PU = 1 pc. • Cond. = 1 pce

türkis/mint ·  
turquoise/mint ·  
turquoise/menthe

20-48 756 59

Y(0A53CJ*LNPTLK(

rot/grün ·  
red/green ·  
rouge/vert

20-48 756 58

Y(0A53CJ*LNPSTR(

rot/weiß ·  
red/white ·  
rouge/blanc

20-48 756 57

Y(0A53CJ*LNPSRN(

rosé/vanille/braun ·  
rose/vanilla/brown ·  
rosé/vanille/marron

20-48 756 56

Y(0A53CJ*LNPSPT(

silber/blau ·  
silver/blue ·  
argent/bleu

20-48 756 55

Y(0A53CJ*LNPSNP(
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• zum Zeichnen, Basteln und Gestalten • to draw, craft, and design •  
pour croquis, créations, décorations

• 170 g/m² • 170 gsm • 170 g/m² 
• 13 Monatsblätter • 13 calendar sheets • 13 feuillets mensuels 
• Chromolux-Deckblatt • Chromolux cover sheet • Couverture en Chromolux 
• Wire-O-Bindung mit Aufhänger • Wire-O binding with hanger • Reliure spiralée Wire-O et œillet de suspension 
• immerwährendes Kalendarium • perpetual calendar • calendrier perpétuel
• Monatsblätter: Karton matt • Month sheets: cardboard matt • Feuillets mensuels en carton mat 
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Kreativkalender immerwährend • Perpetual DIY Calendar • Calendrier créatif perpétuel

20-70 410 20-70 470

20-70 431 20-70 481

20-70 412 20-70 472

20-70 451 20-70 478

20-70 411 20-70 471

20-70 450 20-70 477

20-70 430

20-70 48020-70 452

20-70 457

Y(0A53CJ*KSSSOL( Y(0A53CJ*KSSQSL(

Y(0A53CJ*KSSSKN( Y(0A53CJ*KSSQMT(

Y(0A53CJ*KSSSST( Y(0A53CJ*KSSRMS(

Y(0A53CJ*KSSPOO( Y(0A53CJ*KSSTSS(

Y(0A53CJ*KSSSQP( Y(0A53CJ*KSSRKO(

Y(0A53CJ*KSSPMK( Y(0A53CJ*KSSTQO(

Y(0A53CJ*KSSRSK(

Y(0A53CJ*KSSQKP(Y(0A53CJ*KSSPQS(

Y(0A53CJ*KSSTMQ(

16 x 15,6 cm 
Deckblatt: schwarz, Monatsblätter: 
schwarz • Cover sheet: black, month 
sheets: black • Page de couverture 
noire, pages intérieures noires
kräftige Rückwand mit 
Tischaufsteller-Stanzung • robust 
back board with punching to stand 
on desk • dos rigide avec support 
chevalet prédécoupé

A4 
Deckblatt: schwarz, Monatsblätter: 
schwarz • Cover sheet: black, month 
sheets: black • Page de couverture 
noire, pages intérieures noires
kräftige Rückwand • robust back 
board • dos rigide

A5 
Deckblatt: weiß, Monatsblätter: 
weiß • Cover sheet: white, month 
sheets: white • Page de couverture 
blanche, pages intérieures blanches
kräftige Rückwand mit 
Tischaufsteller-Stanzung • robust 
back board with punching to stand 
on desk • dos rigide avec support 
chevalet prédécoupé

29,7 x 35 cm 
Deckblatt: weiß, Monatsblätter: 
weiß • Cover sheet: white, month 
sheets: white • Page de couverture 
blanche, pages intérieures blanches
kräftige Rückwand • robust back 
board • dos rigide

29,7 x 35 cm 
Deckblatt: schwarz, Monatsblätter: 
schwarz • Cover sheet: black, month 
sheets: black • Page de couverture 
noire, pages intérieures noires
kräftige Rückwand • robust back 
board • dos rigide

16 x 15,6 cm 
Deckblatt: beige, Monatsblätter: 
beige • Cover sheet: beige, month 
sheets: beige • Page de couverture 
beige, pages intérieures beiges
kräftige Rückwand mit 
Tischaufsteller-Stanzung • robust 
back board with punching to stand 
on desk • dos rigide avec support 
chevalet prédécoupé

A4 
Deckblatt: beige, Monatsblätter: 
beige • Cover sheet: beige, month 
sheets: beige • Page de couverture 
beige, pages intérieures beiges
kräftige Rückwand • robust back 
board • dos rigide

21,5 x 24 cm  
Deckblatt: weiß, Monatsblätter: 
weiß • Cover sheet: white, month 
sheets: white • Page de couverture 
blanche, pages intérieures blanches
kräftige Rückwand • robust back 
board • dos rigide

A4 
Deckblatt: silber, Monatsblätter: 
schwarz • Cover sheet: silver, month 
sheets: black • Page de couverture 
argent, pages intérieures noires
kräftige Rückwand • robust back 
board • dos rigide

16 x 15,6 cm 
Deckblatt: weiß, Monatsblätter: 
weiß • Cover sheet: white, month 
sheets: white • Page de couverture 
blanche, pages intérieures blanches
kräftige Rückwand mit 
Tischaufsteller-Stanzung • robust 
back board with punching to stand 
on desk • dos rigide avec support 
chevalet prédécoupé

A4 
Deckblatt: weiß, Monatsblätter: 
weiß • Cover sheet: white, month 
sheets: white • Page de couverture 
blanche, pages intérieures blanches
kräftige Rückwand • robust back 
board • dos rigide

21,5 x 24 cm  
Deckblatt: schwarz, Monatsblätter: 
schwarz • Cover sheet: black, month 
sheets: black • Page de couverture 
noire, pages intérieures noires
kräftige Rückwand • robust back 
board • dos rigide

A4 
Deckblatt: gold, Monatsblätter: 
schwarz • Cover sheet: gold, month 
sheets: black • Page de couverture 
or, pages intérieures noires
kräftige Rückwand • robust back 
board • dos rigide

A5 
Deckblatt: schwarz, Monatsblätter: 
schwarz • Cover sheet: black, month 
sheets: black • Page de couverture 
noire, pages intérieures noires
kräftige Rückwand mit 
Tischaufsteller-Stanzung • robust 
back board with punching to stand 
on desk • dos rigide avec support 
chevalet prédécoupé

21,5 x 24 cm  
Deckblatt: beige, Monatsblätter: 
beige • Cover sheet: beige, month 
sheets: beige • Page de couverture 
beige, pages intérieures beiges
kräftige Rückwand • robust back 
board • dos rigide

21,5 x 24 cm  
Deckblatt: goldfarben, 
Monatsblätter: schwarz •  
Cover sheet: gold-coloured, month 
sheets: black • Page de couverture 
or, pages intérieures noires
kräftige Rückwand • robust back 
board • dos rigide



 66  67

Papier & Karton · Paper & Card · Papier & CartonPapier & Karton · Paper & Card · Papier & Carton

• zum Zeichnen, Basteln und Gestalten • to draw, craft, and design •  
pour croquis, créations, décorations

• 170 g/m² • 170 gsm • 170 g/m² 
• viersprachig: deutsch, englisch, französisch, italienisch • four languages: German, English, French, Italian •  

en quatre langues : allemand, anglais, français et italien 
• 13 Monatsblätter • 13 calendar sheets • 13 feuillets mensuels 
• Chromolux-Deckblatt • Chromolux cover sheet • Couverture en Chromolux 
• Wire-O-Bindung mit Aufhänger • Wire-O binding with hanger • avec reliure spiralée Wire-O et œillet  

de suspension
• Kalendarium 2019 • Calendar 2019 • Calendrier 2019 
• Monatsblätter: Karton matt • Month sheets: Cardboard matt • Feuillets mensuels en carton mat 
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Kreativkalender 2020 • DIY Calendar 2020 • Calendrier créatif 2020

20-704 20 20 20-704 27 20

20-704 41 20

20-704 62 20

20-704 22 20 20-704 47 20

20-704 60 20 20-704 68 20

20-704 21 20 20-704 28 20

20-704 42 20 20-704 67 20

20-704 40 20 20-704 48 20

20-704 61 20

Y(0A53CJ*LOOSKQ( Y(0A53CJ*LOOSQS(

Y(0A53CJ*LOOTKP(

Y(0A53CJ*LOPKKL(

Y(0A53CJ*LOOSOO( Y(0A53CJ*LOOTON(

Y(0A53CJ*LOOTQR( Y(0A53CJ*LOLTOM(

Y(0A53CJ*LOOSMK( Y(0A53CJ*LOOSSM(

Y(0A53CJ*LOOTMT( Y(0A53CJ*LOPKMP(

Y(0A53CJ*LOPKQN( Y(0A53CJ*LOPKSR(

Y(0A53CJ*LOOTQR(

A5 
Deckblatt: schwarz, Monatsblätter: 
schwarz • Cover sheet: black, month 
sheets: black • Page de couverture 
noire, pages intérieures noires
mit Tischaufsteller-Stanzung • 
punching to stand on desk •  
avec support chevalet prédécoupé

A5
Deckblatt: gold, Monatsblätter: 
schwarz • Cover sheet: gold, month 
sheets: black • Page de couverture 
or, pages intérieures noires
mit Tischaufsteller-Stanzung • 
punching to stand on desk •  
avec support chevalet prédécoupé

21,5 x 24 cm 
Deckblatt: weiß, Monatsblätter: 
weiß • Cover sheet: white, month 
sheets: white • Page de couverture 
blanche, pages intérieures blanches

A4 
Deckblatt: beige, Monatsblätter: 
beige • Cover sheet: beige, month 
sheets: beige • Page de couverture 
beige, pages intérieures beiges

21,5 x 24 cm 
Deckblatt: silber, Monatsblätter: 
schwarz • Cover sheet: silver, month 
sheets: black • Page de couverture 
argent, pages intérieures noires

A5 
Deckblatt: beige, Monatsblätter: 
beige • Cover sheet: beige, month 
sheets: beige • Page de couverture 
beige, pages intérieures beiges
mit Tischaufsteller-Stanzung • 
punching to stand on desk •  
avec support chevalet prédécoupé

21,5 x 24 cm 
Deckblatt: gold, Monatsblätter: 
schwarz • Cover sheet: gold, month 
sheets: black • Page de couverture 
or, pages intérieures noires

A4 
Deckblatt: schwarz, Monatsblätter: 
schwarz • Cover sheet: black, month 
sheets: black • Page de couverture 
noire, pages intérieures noires

A4 
Deckblatt: silber, Monatsblätter: 
schwarz • Cover sheet: silver, month 
sheets: black • Page de couverture 
argent, pages intérieures noires

A5 
Deckblatt: weiß, Monatsblätter: 
weiß • Cover sheet: white, month 
sheets: white • Page de couverture 
blanche, pages intérieures blanches
mit Tischaufsteller-Stanzung • 
punching to stand on desk •  
avec support chevalet prédécoupé

A5 
Deckblatt: silber, Monatsblätter: 
schwarz • Cover sheet: silver, month 
sheets: black • Page de couverture 
argent, pages intérieures noires
mit Tischaufsteller-Stanzung • 
punching to stand on desk •  
avec support chevalet prédécoupé

21,5 x 24 cm 
Deckblatt: beige, Monatsblätter: 
beige • Cover sheet: beige, month 
sheets: beige • Page de couverture 
beige, pages intérieures beiges

A4 
Deckblatt: gold, Monatsblätter: 
schwarz • Cover sheet: gold, month 
sheets: black • Page de couverture 
or, pages intérieures noires

21,5 x 24 cm 
Deckblatt: schwarz, Monatsblätter: 
schwarz • Cover sheet: black, month 
sheets: black • Page de couverture 
noire, pages intérieures noires

A4 
Deckblatt: weiß, Monatsblätter: 
weiß • Cover sheet: white, month 
sheets: white • Page de couverture 
blanche, pages intérieures blanches
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Papier & Karton · Paper & Card · Papier & CartonPapier & Karton · Paper & Card · Papier & Carton

5 6 7

2 13 14

19 20 21

26 27 28

5 6 7

2 13 14

19 20 21

26 27 28

5 6 7

2 13 14

19 20 21

26 27 28

• zum Zeichnen, Basteln und Gestalten • to draw, craft, and design • pour croquis, créations, décorations
• 170 g/m² • 170 gsm • 170 g/m² 
• 13 Monatsblätter • 13 calendar sheets • 13 feuillets mensuels 
• Chromolux-Deckblatt • Chromolux cover sheet • Couverture en Chromolux 
• Wire-O-Bindung mit Aufhänger • Wire-O binding with hanger • Reliure spiralée Wire-O et œillet de suspension 
• immerwährendes Kalendarium • perpetual calendar • calendrier perpétuel 
• Monatsblätter: Karton matt • Month sheets: cardboard matt • Feuillets mensuels en carton mat 
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

• 270,5 x 168 x 230/90 mm
• Thekenaufsteller aus Karton, mit Topschild Bestückung mit jeweils  

1 oder 2 VEs: A5, A4, 16,5 x 15,6 cm, 21,5 x 24 cm •  
Cardboard counter display with top poster, filled with 1 or 2 PU each:  
A5, A4, 16.5 x 15.6 cm, 21.5 x 24 cm • Présentoir de comptoir en  
carton, avec fronton, garni de lots de 1 ou 2 calendriers en format  
A5, A4, 16,5 x 15,6 cm, 21,5 x 24 cm

• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

• 270,5 x 168 x 230/90 mm
• je 5 Stück von allen jahresgebundenen Kalendersorten, verschiedene 

Formate • 5 pieces each of all year-based calendar types, different for-
mats • 5 sortes de calendriers, différents formats

• Thekenaufsteller aus Karton, mit Topschild • Cardboard counter display, 
with top sign • Présentoir de comptoir en carton, avec fronton 

• Kalendarium 2019 • Calender 2019 • Calendrier 2019 
• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

Kreativkalender immerwährend • Perpetual DIY Calendar • Calendrier créatif perpétuel Display Kreativkalender immerwährend •  
Display Perpetual DIY Calendar •  
Présentoir pour calendriers créatifs perpétuels

Display Kreativkalender 2020 •  
Display DIY Calendar 2020 •  
Présentoir pour calendriers créatifs 2020

20-70 473 20-70 499

20-70 486 20-70 485

20-70 491 20-704 95 20

Y(0A53CJ*KSSROM( Y(0A53CJ*KSTQKM(

Y(0A53CJ*KSSQQR( Y(0A53CJ*KSSQON(

Y(0A53CJ*KSSTKM( Y(0A53CJ*LOLTQQ(

A4 
Chromolux-Deckblatt • Chromolux cover sheet • Couverture en Chromolux
Deckblatt: gelb, Monatsblätter: farbig (grün, blau, rot, gelb) •  
Cover sheet: yellow, month sheets: coloured (green, blue, red, yellow) •  
Page de couverture jaune, pages intérieures de couleur (vert, bleu, rouge, 
jaune) kräftige Rückwand • robust back board • dos rigide

29,7 x 35 cm 
Deckblatt: Kunstdruckpapier • Cover sheet: Art print paper •  
Couverture en papier glacé
Deckblatt: farbig bedruckt mit Motiv, Monatsblätter: weiß • Cover sheet: 
motif colour print, month sheets: white • Page de couverture imprimée en 
couleur avec motif, pages intérieures blanches
viersprachiges Kalendarium: deutsch, englisch, französisch, italienisch • 
Calendar in four languages: German, English, French, Italian •  
calendrier en quatre langues : allemand, anglais, français et italien

29,7 x 35 cm 
Deckblatt: Kunstdruckpapier • Cover sheet: Art print paper •  
Couverture en papier glacé
Deckblatt: farbig bedruckt mit Motiv, Monatsblätter: weiß • Cover sheet: 
motif colour print, month sheets: white • Page de couverture imprimée en 
couleur avec motif, pages intérieures blanches
viersprachiges Kalendarium: deutsch, englisch, französisch, italienisch • 
Calendar in four languages: German, English, French, Italian •  
calendrier en quatre langues : allemand, anglais, français et italien

16 x 42,5 cm  
Deckblatt: Kunstdruckpapier • Cover sheet: Art print paper •  
Couverture en papier glacé
Deckblatt: farbig bedruckt mit Motiv, Monatsblätter: weiß • Cover sheet: 
motif colour print, month sheets: white • Page de couverture imprimée en 
couleur avec motif, pages intérieures blanches
kräftige Rückwand • robust back board • dos rigide
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Tapes & Sticker
Tapes & Stickers

Rubans adhésifs & Stickers
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Tapes & Stickers · Tapes & Stickers · Rubans adhésifs & StickersTapes & Stickers · Tapes & Stickers · Rubans adhésifs & Stickers

silber · silver · argent

20-35 844 67

Y(0A53CJ*LNSLPR(

Fenster Sticker „Kristalle“ · Window Stickers “Crystals” · Stickers pour fenêtre « Cristaux »

gold · gold · or

weiß · white · blanc

20-35 844 66

20-35 844 68

• A4 
• 3 Bogen · 3 sheets · 3 planches
• adhäsive Sticker, rückstandslos entfernbar von Fenster- und Spiegelflächen · adhesive stickers, to be removed from 

window and mirror surfaces residue-free · stickers adhésifs, se décollant des vitres et miroirs sans laisser de traces
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Y(0A53CJ*LNSLNN(

Y(0A53CJ*LOLPTL(

Glitter in Gold mit weißer Outline · 
Golden glitter with white outline · 
Paillettes dorées avec contours blancs

Glitter in Weiß · White glitter ·  
Paillettes blanches

Glitter in Silber mit weißer Outline · 
Silver glitter with white outline ·  
Paillettes argentées avec contours blancs

Fenster Tapes · Window Tapes · Rubans adhésifs déco pour fenêtres

Sterne · Stars · Étoiles

20-35 844 88

• 7,5 x 200 cm 
• adhäsive Klebebänder, 

rückstandslos entfernbar von 
Fenster- und Spiegelflächen · 
adhesive tapes, to be removed 
from window or mirror surfaces 
residue-free · rubans auto-adhé-
sifs pouvant être décollés des  
vitres et miroirs sans laisser de 
traces

• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*LMTSTQ(

Zug · Train · Train

20-35 844 91

Y(0A53CJ*LMTTPR(

20-35 844 90

Y(0A53CJ*LMTTNN(

Häuser · Houses · Maisons

Socken · Socks · Chaussettes

20-35 844 89

Y(0A53CJ*LMTTLT(

Schlitten · Sledge · Traîneaux

20-35 844 83

Y(0A53CJ*LMQLRS(

Kristalle · Crystals · Cristaux

20-35 844 82

Y(0A53CJ*LMQLPO(

Eichhörnchen · Squirrel · Écureuil

20-35 844 81

Y(0A53CJ*LMQLNK(

Rehe · Roe deer · Cerfs

20-35 844 80

Y(0A53CJ*LMQLLQ(
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Tapes & Stickers · Tapes & Stickers · Rubans adhésifs & StickersTapes & Stickers · Tapes & Stickers · Rubans adhésifs & Stickers

Display Deko Tapes „Weihnachten Mini“ ·  
Display Deco Tapes “Christmas Mini” ·  
Présentoir rubans adhésifs déco « Noël Mini »

20-35 845 93

• Rollen 12 mm x 3 m, Display 16 x 16 x 16 cm ·  
Rolls 12 mm x 3 m, display 16 x 16 x 16 cm ·  
Rouleaux 12 mm x 3 m, présentoir 16 x 16 x 16 cm

• 18 Sets, je 6 Stück (Art. 20-35 845 77 - 79) · 18 sets,  
6 pieces each (Art. 20-35 845 77 - 79) · 18 sets, 6 pièces chacun  
(Art. 20-35 845 77 - 79)

• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

Y(0A53CJ*LNSMPQ(

Deko Tapes „Weihnachten Mini“ glänzend · Deco Tapes “Christmas Mini” glossy ·  
Rubans adhésifs déco « Noël Mini » brillants

gold · gold · or

20-35 845 77

• ideal kombinierbar · ideal for combining ·  
se combinent parfaitement entre eux

• jede Rolle 12 mm x 3 m · each roll 12 mm x 3 m ·  
chaque rouleau 12 mm x 3 m

• 1 Kunststoff-Dispenser und 5 Rollen/Motive ·  
1 plastic dispenser and  
5 rolls/motifs · 1 distributeur en plastique et  
5 rouleaux/motifs

• Papier-Tapes · Paper tapes · Rubans adhésifs papier
• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

Y(0A53CJ*LNSLTP(

roségold · rose gold · rosé or

20-35 845 79
Y(0A53CJ*LNSMNM(

silber · silver · argent

20-35 845 78
Y(0A53CJ*LNSMLS(

Deko Tapes „Weihnachten Mini“ · Deco Tapes “Christmas Mini” · Rubans adhésifs déco « Noël Mini »

gold · gold · or

20-35 845 80

• ideal kombinierbar · ideal for combining · se combinent parfaitement entre eux
• jede Rolle 12 mm x 3 m · each roll 12 mm x 3 m · chaque rouleau 12 mm x 3 m
• 1 Kunststoff-Dispenser und 5 Rollen/Motive · 1 plastic dispenser and  

5 rolls/motifs · 1 distributeur en plastique et 5 rouleaux/motifs
• Papier-Tapes · Paper tapes · Rubans adhésifs papier
• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

Y(0A53CJ*LNQLRR(

roségold · rose gold · rosé or

20-35 845 82
Y(0A53CJ*LNQMLO(

silber · silver · argent

20-35 845 81
Y(0A53CJ*LNQLTL(



 76  77

Tapes & Stickers · Tapes & Stickers · Rubans adhésifs & StickersTapes & Stickers · Tapes & Stickers · Rubans adhésifs & Stickers

Glitter Tapes · Glitter Tapes ·  
Rubans adhésifs scintillants

kupfer, gold, silber ·  
copper, gold, silver ·  
cuivre, or, argent

20-35 843 74

• jede Rolle 15 mm x 3 m · each roll 15 mm x 3 m ·  
chaque rouleau 15 mm x 3 m

• Set mit 3 Rollen · Set of 3 rolls · Set de 3 rouleaux
• Papier-Tapes · Paper tapes · Rubans adhésifs papier
• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

Y(0A53CJ*LNOLNP(

dunkelgrün, hellgrün, rot ·  
dark green, light green, red ·  
vert foncé, vert clair, rouge

20-35 843 77

Y(0A53CJ*LNOLTR(

hellblau, mittelblau, dunkelblau · 
light blue, medium blue, dark blue ·  
bleu clair, bleu, bleu foncé

20-35 843 76

Y(0A53CJ*LNOLRN(

pink, rosa, weiß ·  
pink, rose, white ·  
rose vif, rose pâle, blanc

20-35 843 75

Y(0A53CJ*LNOLPT(

Display Glitter Tapes · Display Glitter Tapes ·  
Présentoir rubans adhésifs scintillants

20-35 843 78

• Rollen 15 mm x 3 m, Display 20 x 23 x 22 cm ·  
Rolls 15 mm x 3 m, display 20 x 23 x 22 cm ·  
Rouleaux 15 mm x 3 m, présentoir 20 x 23 x 22 cm

• 24 Sets in 4 Farbvarianten · 24 sets, 4 colour each ·  
24 sets de 4 variantes de couleur

• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

Y(0A53CJ*LNOMLK(

Deko Tapes „Effekt Mix“ · Deco Tapes “Effect Mix” · Rubans adhésifs déco « Mélange d‘effets »

• zum Kombinieren und 
Dekorieren · for combining  
and decorating · pour associa-
tions et décorations

• 5 (2x (1,2cm x 2m),  
1x 1,8cm x 6,5cm,  
1x 0,6cm x 6,5m,  
1x 1,2cm x 6,5m)  
Rollen · rolls · rouleaux

• Papier-Tapes · Paper tapes · 
Rubans adhésifs papier

• im Dispenser mit Abreißkante · 
in dispenser with tearing edge · 
en Rouleau distributeur avec  
dispositif de coupe

• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

goldfarben · gold-coloured · 
couleur or

roségoldfarben · rose gold- 
coloured · couleur or rose

silberfarben · silver-coloured · 
couleur argent

rot · red · rouge

20-35 845 19 20-35 845 20 20-35 845 21 20-35 845 22

Y(0A53CJ*LOLPKS( Y(0A53CJ*LOLPOQ(Y(0A53CJ*LOLPMM( Y(0A53CJ*LOLPQK(

Display Deko Tapes „Effekt Mix“ · Display Deco Tapes 
“Effect Mix” · Présentoir rubans adhésifs déco  
« Mélange d‘effets »

20-35 845 98

• Display · display · présentoir 18 x 27 x 21 cm
• 24 Dispenser (Art. 20-35 845 19 - 22), je 6 Stück ·  

24 dispenser (art. 20-35 845 19 - 22), 6 pieces each ·  
24 dévidoirs (art. 20-35 845 19 - 22), 6 pièces de chaque

• Sortierung: 4 Farben: gold, silber, roségold, rot ·  
assortment: 4 colours: gold, silver, rose gold, red · 
 assortiment : 4 couleurs : or, argent, or rose, rouge

• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

Y(0A53CJ*LOLPSO(
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Y(0A53CJ*LOLOTM(

Deko Tapes „Stamp“ · Deco Tapes “Stamp” · Ruban adhésif déco « Stamp »

Love & Peace

Merry Xmas

Merry Christmas

Winter Wonderland

20-35 845 05

20-35 845 06

20-35 845 07

20-35 845 08

• zum Verzieren (einzeln oder als Band) von Karten, Geschenken u. v. m. · for decorating  
(separately or as a tape) cards, presents and many more · pour décorer (à l‘unité ou comme ruban)  
des cartes, des cadeaux et plus encore

• jeder Abschnitt 34 mm x 25,5 mm, Gesamtlänge Rolle 2,4 m · each section  
34 mm x 25.5 mm, total length 2.4m · chaque section 34 mm x 25,5 mm, longueur totale 2,4 m

• Mit Perforation „Briefmarke“ · with perforation “Stamp” · avec perforation « timbre »
• Papier-Tapes · paper tapes · rubans adhésifs papier
• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

Y(0A53CJ*LOLOLQ(

Y(0A53CJ*LOLONK(

Y(0A53CJ*LOLOPO(

Y(0A53CJ*LOLORS(

Display Deko Tapes „Stamp“ · Display Deco Tapes “Stamp ” ·  
Présentoir rubans adhésifs déco « Stamp »

20-35 845 97

• Rollen 2,4 m x 25,5 mm, Display 19 x 22 x 6 / 15 cm · rolls 2.4 m x 25.5 mm,  
display 19 x 22 x 6 / 15 cm · rouleaux 2,4 m x 25,5 mm, présentoir 19 x 22 x 6 / 15 cm

• 24 Sets, je 6 Stück (20-35 845 01 - 04) · 24 sets, 6 pieces each (20-35 845 01 - 04) ·  
24 sets, 6 pièces de chaque (20-35 845 01 - 04)

• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

Deko Tapes „Natur“ · Deco Tapes “Nature” · 
Rubans adhésifs déco « Nature »

• zum Kombinieren und Dekorieren · for combining  
and decorating · pour associations et décorations

• 5 Rollen: 3 Rollen 5 m x 12 mm, 1 Rolle 5 m x 12 mm,  
1 Rolle 5 m x 6 mm · 5 rolls: 3 rolls 5 m x 12 mm,  
1 roll 5 m x 12 mm, 1 roll 5 m x 6 mm · 5 rouleaux :  
3 rouleaux 5 m x 12 mm, 1 rouleau 5 m x 12 mm,  
1 rouleau 5 m x 6 mm

• mit Hochglanz-Effekt · with high-gloss effect ·  
avec effet ultra-brillant

• im Dispenser mit Abreißkante · in dispenser with tearing 
edge · en Rouleau distributeur avec dispositif de coupe

• VE 6 · PU 6 · Cond. 6
 Lieferbar ab September 2019 · Available as of September 
2019 · Livrable dès septembre 2019

gold / weiß · gold / white · 
or / blanc

rot / weiß · red / white · 
rouge / blanc

silber / weiß · silver /  
white · argent / blanc

20-35 845 27 20-35 845 28 20-35 845 29

Y(0A53CJ*LONMSL( Y(0A53CJ*LONOQP(Y(0A53CJ*LONNKO(

Display Deko Tapes „Natur Zweige“ ·  
Display Deco Tapes “Nature twigs” ·  
Présentoir rubans adhésifs déco « Rameaux naturel »

20-35 845 89

• Display · display · présentoir 18 x 27 x 21 cm
• 24 Dispenser (Art. 20-35 845 27 - 30), je 6 Stück ·  

24 dispenser (art. 20-35 845 27 - 30), 6 pieces each ·  
24 dévidoirs (art. 20-35 845 27 - 30), 6 pièces de chaque

• Alle Rollen mit Hochglanz-Effekt · all rolls with high-gloss effect ·  
tous les rouleaux avec effet brillant

• VE 1 · PU 1 · Cond. 1
 Lieferbar ab September 2019 · Available as of September 2019 ·  
Livrable dès septembre 2019

Y(0A53CJ*LONONO(

grün / silber · green /  
silver · vert / argent

20-35 845 30

Y(0A53CJ*LONNOM(
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Display Deko Tapes „Eulen“ · Display Deco Tapes “Owls” · Présentoir rubans adhésifs déco « Chouettes »

20-35 843 90

• Rollen 15 mm x 10 m, Display 26 x 23 x 30 cm ·  
Rolls 15 mm x 10 m, display 26 x 23 x 30 cm ·  
Rouleaux 15 mm x 10 m, présentoir 26 x 23 x 30 cm

• 36 Dispenser, sortiert · 36 dispensers, assorted · 36 rouleaux assortis
• Folien-Tapes · Adhesive tapes · Rubans adhésifs
• jedes Tape im individuellen Dispenser · each tape in individual  

dispenser · rouleau distributeur individuel pour chaque ruban
• 9 Motive, je 4 Stück · 9 motifs, 4 pieces each ·  

9 Motifs, 4 Pièces de chaque
• VE 36 · PU 36 · Cond. 36

Y(0A53CJ*LNKMRO(

Display Deko Tapes „Weihnachten“ · Display Deco Tapes “Christmas” · Présentoir rubans adhésifs déco « Noël »

20-35 843 96

• Rollen 15 mm x 10 m, Display 26 x 23 x 30 cm · Rolls 15 mm x 10 m,  
display 26 x 23 x 30 cm · Rouleaux 15 mm x 10 m, présentoir 26 x 23 x 30 cm

• 36 Dispenser, sortiert · 36 dispensers, assorted · 36 rouleaux assortis
• Folien-Tapes · Adhesive tapes · Rubans adhésifs
• jedes Tape im individuellen Dispenser · each tape in individual dispenser ·  

rouleau distributeur individuel pour chaque ruban
• 9 Motive, je 4 Stück · 9 motifs, 4 pieces each · 9 Motifs, 4 Pièces de chaque
• VE 36 · PU 36 · Cond. 36

Y(0A53CJ*LMKMTT(

20-35 843 99

Y(0A53CJ*LMQKLR(

Display Deko Tapes „Weihnachten“ · Display Deco Tapes 
“Christmas” · Présentoir rubans adhésifs déco « Noël »

• Rollen 15 mm x 5 m, Display 18 x 23 x 21 cm · Rolls 15 mm x 5 m,  
display 18 x 23 x 21 cm · Rouleaux 15 mm x 5 m, présentoir 18 x 23 x 21 cm

• 20 Dispenser · 20 dispensers · 20 rouleaux
• 4 verschiedene Sortierungen · 4 different assortments · 4 assortiments différents
• VE 20 · PU 20 · Cond. 20

Deko Tapes „Weihnachten“ · Deco Tapes “Christmas” · Rubans adhésifs déco « Noël »

Äpfel · Apples · Pommes

20-35 843 86

• jede Rolle 15 mm x 5 m · each roll 15 mm x 5 m · 
chaque rouleau 15 mm x 5 m

• 4 Rollen, sortiert · 4 rolls, assorted ·  
4 rouleaux assortis

• Papier-Tapes · Paper tapes · Rubans adhésifs papier
• im Dispenser mit Abreißkante · in dispenser with 

tearing edge · en Rouleau distributeur avec dispositif 
de coupe

• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*LMPTNP(

Kristalle · Crystal · Cristaux

20-35 843 89

Y(0A53CJ*LMPTTR(

Eichhörnchen · Squirrel · 
Écureuils

20-35 843 88

Y(0A53CJ*LMPTRN(

Pilze · Mushrooms · 
Champignons

20-35 843 87

Y(0A53CJ*LMPTPT(
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20-35 844 95

Y(0A53CJ*LMKPPS(

Display Pack Tapes „Christmas“ · Display Pack Tapes “Christmas” ·  
Présentoir rubans adhésifs d‘emballage « Noël »

20-35 844 94

• Rollen 48 mm x 50 m, Display ca. 21 x 40 x 40 cm · Rolls 48 mm x 50 m, display approx. 21 x 40 x 40 cm ·  
Rouleaux 48 mm x 50 m, résentoir env. 21 x 40 x 40 cm

• 4 Motive, je 4 Rollen · 4 motifs, 4 rolls each · 4 motifs, 4 rouleaux de chaque
• Folien-Tapes · Adhesive tapes · Rubans adhésifs
• VE 16 · PU 16 · Cond. 16

Y(0A53CJ*LMQKNL(

Kristalle · Crystals · Cristaux

20-35 843 33

Y(0A53CJ*LMQKTN(

Reh & Eule · Roe deer & owl · Cerf & Chouette

20-35 843 32

Y(0A53CJ*LMQLTM(

Baum & Vogel · Tree & bird · Arbre & Oiseau

20-35 843 31

Y(0A53CJ*LMQKRT(

Klebe-Etiketten · Stick-On Labels · Étiquettes adhésives

Baum & Reh · Tree & roe deer · Arbre & Cerf

20-35 843 30

• 9,5 x 4,5 cm
• 24 Etiketten, 3 Motive à  

8 Stück · 24 labels, 3 motifs,  
8 pieces each · 24 étiquettes,  
3 motifs de 8 pièces chacun

• einfaches Abrollen direkt vom 
Blister möglich · for easy appli-
cation directly from blister pack · 
les étiquettes peuvent être 
déroulées directement à partir 
de l‘emballage blister

• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*LMQKPP(

Strass-Sticker · Rhinestone Stickers · Stickers strass

glasklar „Sterne“ ·  
crystal clear, stars ·  
étoiles transparentes

20-37 829 13

• Packungsgröße ca. 7,5 x 16,5 cm ·  
Package size approx. 7.5 x 16.5 cm ·  
Format du paquet env. 7,5 x 16,5 cm

• Acryl · Acrylic · Acrylique
• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

Y(0A53CJ*LKKMSO(

Perlen-Sticker · Pearl Stickers · Stickers perles

weiß „Sterne“ ·  
white “Stars” ·  
blanc « Étoiles »

20-37 829 31

• Packungsgröße ca. 7,5 x 16,5 cm · Package size approx. 7.5 x 16.5 cm ·  
Format du paquet env. 7,5 x 16,5 cm

• ca. Ø 10 mm · approx. Ø 10 mm · env. Ø 10 mm
• 15 Stück · 15 pieces · 15 pièces
• Cabochon-Perlen · Cabochon pearls · Perles cabochon
• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

Y(0A53CJ*LKKQQQ(

Sticker · Stickers · Stickers

• zum Bekleben, Verschließen von Tüten und Übermitteln  
von kleinen Botschaften · for sticking on, sealing bags  
and accompanying small messages · à coller, pour fermer  
des sachets et transmettre de petits messages

• 10 x 19 cm
• Sticker · Stickers · Stickers Ø 4 cm
• 4 Blatt mit je 6 Stickern · 4 sheets with 6 stickers each ·  

4 planches de 6 stickers chacune
• Papier-Sticker, teils mit Hochglanzveredelung · paper stickers, partly 

with special effects such as high gloss or neon colors · stickers papier,  
en partie avec effets spéciaux tels que couleurs brillantes ou fluo

• einseitig haftend · adhesive on one side · une face adhésive
• in wiederverschließbarem Beutel mit Euroloch · in a resealable pouch 

with euro slot · sous sachet refermable avec perforation euro
• VE · PU · Cond. 6 

Weihnachten · 
Christmas ·  
Noël

20-37 808 06

Y(0A53CJ*LOOOLR(

Zahlen Advent gold · 
Numbers Advent gold · 
Chiffres Avent or

20-37 808 09

Y(0A53CJ*LOOORT(

Zahlen Advent rot · 
Numbers Advent red · 
Chiffres Avent rouge

20-37 808 08

Y(0A53CJ*LOOOPP(

Merry Xmas

20-37 808 07

Y(0A53CJ*LOOONL(

Sweet Good Luck

20-37 808 00 20-37 808 02

Y(0A53CJ*LOOMRL( Y(0A53CJ*LOONLS(
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Weihnachtsbäume ·  
Christmas trees ·  
Sapins de Noël

20-37 807 02

Y(0A53CJ*LMKKTL(

Weihnachtstiere ·  
Christmas animals ·  
Animaux de Noël

20-37 807 01

Y(0A53CJ*LMKKRR(

Stick-On‘s Mix · Stick-On‘s Mix · Pochette de stickers à thème

Schneemann ·  
Snowman ·  
Bonhomme de neige

20-37 806 21

• Packungsgröße ca. 7,5 x 16,5 cm · Package size approx. 7.5 x 16.5 cm · Format du paquet env. 7,5 x 16,5 cm
• Karton-Sticker mit dekorativen Details wie z. B. Perlen, Bändchen, Acrylsteinchen u. v. m. · Cardboard stickers with decorative details, like  

pearls, ribbons, acrylic stones and many more · Stickers cartonnés avec détails décoratifs tels que perles, petits rubans, pierres acryliques etc.
• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

Y(0A53CJ*KTTSNK(

Nikolaus ·  
Santa Claus ·  
Père Noël

20-37 806 66

Y(0A53CJ*LKMMLT(

Goldsterne ·  
Golden stars ·  
Étoiles or

20-37 806 69

Y(0A53CJ*LKMMRL(

Schlitten ·  
Sledge ·  
Traîneaux

20-37 806 67

Y(0A53CJ*LKMMNN(

Silbersterne ·  
Silver stars ·  
Étoiles argent

20-37 806 68

Y(0A53CJ*LKMMPR(

Weihnachtsbaum ·  
Christmas tree ·  
Sapin de Noël

20-37 806 65

Y(0A53CJ*LKMLTQ(

Engel ·  
Angels ·  
Ange

20-37 807 00

Y(0A53CJ*LMKKPN(

Eiskristalle ·  
Ice crystals ·  
Cristaux de glace

20-37 806 79

Y(0A53CJ*LKMORT(

Nikolaussocken ·  
Christmas stockings ·  
Chaussettes de Noël

20-37 806 75

Y(0A53CJ*LKMNTO(

Geschenke ·  
Presents ·  
Cadeaux

20-37 806 73

Y(0A53CJ*LKMNPQ(

Spinnen · 
Spiders · 
Araignées

20-37 807 25

Y(0A53CJ*LNSLLT(

Halloween · 
Halloween · 
Halloween

20-37 807 24

Y(0A53CJ*LNSKTQ(

Weihnachtsbäume ·  
Christmas trees ·  
Sapins de Noël

20-37 807 20

Y(0A53CJ*LNSKLK(

Nikolaus ·  
Santas ·  
Pères Noël

20-37 807 23

Y(0A53CJ*LNSKRM(

Socken ·  
Christmas Stockings · 
Chaussettes de Noël

20-37 807 22

Y(0A53CJ*LNSKPS(

Weihnachtsstern · 
Christmas Flower · 
Poinsettia

20-37 807 21

Y(0A53CJ*LNSKNO(

Sterne silber ·  
Stars silver ·  
Étoiles argentées

20-37 807 05

Y(0A53CJ*LMKMPL(

Sterne gold ·  
Stars gold ·  
Étoiles dorées

20-37 807 04

Y(0A53CJ*LMKLNS(

Weihnachtsbilder ·  
Christmas pictures ·  
Images de Noël

20-37 807 03

Y(0A53CJ*LMKLLO(

Perlen-Sticker · Pearl Stickers · 
Stickers perles

Textil-Sticker · Textile Stickers · 
Stickers textile

rot ·  
red ·  
rouge

Eiskristall gold ·  
Ice crystal gold ·  
Cristaux de glace or

20-37 829 50

20-37 828 25

• Packungsgröße ca. 7,5 x 16,5 cm ·  
Package size approx. 7.5 x 16.5 cm ·  
Format du paquet env. 7,5 x 16,5 cm

• ca. Ø 2 - 6 mm · approx. Ø 2 - 6 mm ·  
env. Ø 2 - 6 mm

• ca. 95 Stück · approx. 95 pieces ·  
env. 95 pièces

• Cabochon-Perlen · Cabochon pearls ·  
Perles cabochon

• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

• Packungsgröße ca. 7,5 x 16,5 cm ·  
Package size approx. 7.5 x 16.5 cm ·  
Format du paquet env. 7,5 x 16,5 cm

• eignet sich auch zum Aufbügeln ohne Dampf 
(für 30 °C Wäsche ohne Schleudergang) · 
also suitable for ironing on without steam  
(for washing at 30 °C without spin cycle) · 
peut également être appliqué sur du tissu par 
repassage sans vapeur (pour un lavage à  
30 °C sans essorage)

• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

Y(0A53CJ*LMTTRL(

Y(0A53CJ*KTSQLL(

gold ·  
gold ·  
or

Engel ·  
Angels ·  
Ange

20-37 829 53

20-37 828 28

Y(0A53CJ*LNKLTT(

Y(0A53CJ*KTSQRN(

silber ·  
silver ·  
argent

Weihnachtsbaum ·  
Christmas tree ·  
Sapin de Noël

20-37 829 52

20-37 828 27

Y(0A53CJ*LNKLRP(

Y(0A53CJ*KTSQPT(

bronze ·  
bronze ·  
bronze

Eiskristall silber ·  
Ice crystal silver ·  
Cristaux de glace argent

20-37 829 51

20-37 828 26

Y(0A53CJ*LNKLPL(

Y(0A53CJ*KTSQNP(



Tapes & Stickers · Tapes & Stickers · Rubans adhésifs & Stickers

 87

Motivstanzer
Craft Punches
Perforatrices



 88  89
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Display Motivstanzer klein „Bambi“ · Display Craft Punch, small “Bambi” ·  
Présentoir pour perforatrices, petit format « Bambi »

20-36 876 91

• Motivgröße: ca. 1,7 cm, Display ca. 30 x 29,6 x  
5,6 (26,8) cm · motif size: approx. 1.7 cm, display 
approx. 30 x 29.6 x 5.6 (26.8) cm · taille du motif : 
env. 1,7 cm, présentoir env. 30 x 29,6 x 5,6 (26,8) cm

• 24 Stanzer, 8 Motive je 3 Stück · 24 punches,  
8 motifs, 3 each · 24 perforatrices, 8 motifs de  
3 pièces chacun

• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

Y(0A53CJ*LMQQRN(

Display Motivstanzer, groß „Bambi“ · Display Craft Punches, large “Bambi” ·  
Présentoir pour perforatrices, grand format « Bambi »

20-36 877 97

• Motivgröße: ca. 2,5 cm, Display ca. 25 x 23,5 x  
5,5 (23,8) cm · motif size: approx. 2.5 cm, display 
approx. 25 x 23.5 x 5.5 (23.8) cm · taille du motif :  
env. 2,5 cm, présentoir env. 25 x 23,5 x 5,5 (23,8) cm

• 12 Stanzer, 6 Motive je 2 Stück · 12 punches,  
6 motifs, 2 each · 12 perforatrices, 6 motifs de  
2 pièces chacun

• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

Y(0A53CJ*LMQQTR(

Display Motivstanzer, groß „Eichhörnchen“ · Display Craft Punches, large “Squirrel” ·  
Présentoir pour perforatrices, grand format « Écureuil »

20-36 877 96

• Motivgröße: ca. 2,5 cm, Display ca. 25 x 23,5 x  
5,5 (23,8) cm · motif size: approx. 2.5 cm, display 
approx. 25 x 23.5 x 5.5 (23.8) cm · taille du motif : 
env. 2,5 cm, présentoir env. 25 x 23,5 x 5,5 (23,8) cm

• 12 Stanzer, 4 Motive je 3 Stück · 12 punches,  
4 motifs, 3 each · 12 perforatrices, 4 motifs de  
3 pièces chacun

• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

Y(0A53CJ*LMQPPK(

Motivstanzer, klein · Craft Punch, small · Perforatrice, petit format

Engel ·  
Angel ·  
Ange

20-36 876 05

• Motivgröße: ca. 1,7 cm · motif size: approx. 1.7 cm ·  
taille du motif : env. 1,7 cm

• geschützte Schneidezone · protected cutting area ·  
zone de coupe protégée

• geeignet für Karton bis 220 g/m² · suitable for cardboard 
up to 220 gsm · convient aux cartons jusqu‘à 220 g/m²

• Stanzteile werden im Schiebefach aufgefangen · Cut-outs 
are collected in a sliding compartment · Les chutes de 
découpe sont récupérées dans un réservoir

• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

Y(0A53CJ*LMQQOM(

Stern ·  
Star ·  
Étoile

20-36 874 23

Y(0A53CJ*SROMNT(

20-36 876 08

Y(0A53CJ*LNQNMK(

Schneeflocke ·  
Snowflake ·  
Flocon de neige

Schneeflocke ·  
Snowflake ·  
Flocon de neige

20-36 874 42

Y(0A53CJ*LKSNQP(

Eiskristall ·  
Ice crystal ·  
Cristal de glace

20-36 874 28

Y(0A53CJ*SROMSO(

Schneeflocke ·  
Snowflake ·  
Flocon de neige

20-36 874 34

Y(0A53CJ*LKROPK(

Pop up Stern ·  
Pop up star ·  
Étoile pop up

20-36 874 31

Y(0A53CJ*LKRNTT(

Putto ·  
Putto ·  
Putto

20-36 874 41

Y(0A53CJ*LKSNOL(

Weihnachtsbaum ·  
Christmas tree ·  
Sapin de Noël

20-36 874 35

Y(0A53CJ*LKRORO(

Bambi ·  
Bambi ·  
Bambi

20-36 876 04

Y(0A53CJ*LMQQMS(

Baum ·  
Tree ·  
Arbre

Einhorn ·  
Unicorn ·  
Licorne

Pop up Baum ·  
Pop up Tree ·  
Pop up Arbre

20-36 874 39 20-36 874 66

Y(0A53CJ*LKSNMR( Y(0A53CJ*LNTOMK(

Pop up Engel ·  
Pop up angel ·  
Ange Pop up

20-36 874 37

Y(0A53CJ*LKRPLL(

20-36 874 33

Y(0A53CJ*LKRONQ(
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Motivstanzer, groß · Craft Punch, large · Perforatrice, grand format

Engel ·  
Angel ·  
Ange

20-36 877 09

• Motivgröße: ca. 2,5 cm · motif size: approx. 2.5 cm ·  
taille du motif : env. 2,5 cm

• geschützte Schneidezone · protected cutting area ·  
zone de coupe protégée

• geeignet für Karton bis 220 g/m² · suitable for cardboard 
up to 220 gsm · convient aux cartons jusqu‘à 220 g/m²

• Stanzteile werden im Schiebefach aufgefangen ·  
Cut-outs are collected in a sliding compartment ·  
Les chutes de découpe sont récupérées dans un réservoir

• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

Y(0A53CJ*LMQQSK(

Stern ·  
Star ·  
Étoile

20-36 875 03

Y(0A53CJ*SRPKNS(

20-36 875 44

Y(0A53CJ*LNQNPL(

Schneeflocke ·  
Snowflake ·  
Flocon de neige

Schneeflocke ·  
Snowflake ·  
Flocon de neige

20-36 875 13

Y(0A53CJ*LKRPPT(

Eiskristall ·  
Ice crystal ·  
Cristal de glace

20-36 875 08

Y(0A53CJ*SRPKSN(

Schneeflocke ·  
Snowflake ·  
Flocon de neige

20-36 875 16

Y(0A53CJ*LKSOKM(

Pop up Stern ·  
Pop up star ·  
Étoile pop up

20-36 875 36

Y(0A53CJ*LLRQLT(

Putto ·  
Putto ·  
Putto

20-36 875 15

Y(0A53CJ*LKSNTQ(

Igel ·  
Hedgehog ·  
Hérisson

20-36 877 08

Y(0A53CJ*LMQNSN(

Eichhörnchen ·  
Squirrel ·  
Écureuil

20-36 877 07

Y(0A53CJ*LMQNRQ(

Eule ·  
Owl ·  
Chouette

20-36 877 05

Y(0A53CJ*LMQNNS(

Weihnachtsbaum ·  
Christmas tree ·  
Sapin de Noël

20-36 875 10

Y(0A53CJ*SRPLKQ(

Tannenbaum ·  
Fir tree ·  
Sapin

20-36 875 46

Y(0A53CJ*LNQNRP(

Pop up Elch ·  
Pop up moose ·  
Élan pop up

20-36 875 37

Y(0A53CJ*LLRQNN(

Rentier ·  
Reindeer ·  
Renne

20-36 875 12

Y(0A53CJ*LKRPNP(

Bambi ·  
Bambi ·  
Bambi

20-36 877 06

Y(0A53CJ*LMQNPM(

Baum ·  
Tree ·  
Arbre

20-36 875 14

Y(0A53CJ*LKSNST(

Pop up Kristall ·  
Pop up crystal ·  
Cristal pop up

20-36 875 38

Y(0A53CJ*LLRQPR(

Motivstanzer XL · Craft Punch XL · Perforatrice XL

Stern · Star · Étoile

Mistel · Mistletoe · Gui Flügel · Wings · Ailes Tanne · Fir · Sapin

20-36 875 81

20-36 875 9020-36 875 89

• geschützte Schneidezone · protected cutting area · zone de coupe protégée
• geeignet für Karton bis 220 g/m² · suitable for cardboard up to 220 gsm ·  

convient aux cartons jusqu‘à 220 g/m²
• Stanzteile werden im Schiebefach aufgefangen · Cut-outs are collected in  

a sliding compartment · Les chutes de découpe sont récupérées dans un réservoir
• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

Y(0A53CJ*LLSKMT(

Y(0A53CJ*LONMNQ(Y(0A53CJ*LONMMT(

Motivgröße: ca. 3,5 cm ·  
motif size: approx. 3.5 cm ·  
taille du motif : env. 3,5 cm

Motivgröße: ca. 3,8 cm ·  
motif size: approx. 3.8 cm ·  
taille du motif : env. 3,8 cm

Motivgröße: ca. 3,8 cm ·  
motif size: approx. 3.8 cm ·  
taille du motif : env. 3,8 cm

Motivgröße: ca. 3,6 cm ·  
motif size: approx. 3.6 cm ·  
taille du motif : env. 3,6 cm

Motivgröße: ca. 4,8 cm ·  
motif size: approx. 4.8 cm ·  
taille du motif : env. 4,8 cm

Motivgröße: ca. 3,8 cm ·  
motif size: approx. 3.8 cm ·  
taille du motif : env. 3,8 cm

Motivgröße: ca. 6,5 cm ·  
motif size: approx. 6.5 cm ·  
taille du motif : env. 6,5 cm

Motivgröße: ca. 6,5 cm ·  
motif size: approx. 6.5 cm ·  
taille du motif : env. 6,5 cm

Motivgröße: ca. 5 cm ·  
motif size: approx. 5 cm ·  
taille du motif : env. 5 cm

20-36 875 62 20-36 875 55

Y(0A53CJ*LNQOKP( Y(0A53CJ*LONMPK(

20-36 875 63

Y(0A53CJ*LNQOLM(
20-36 875 53

20-36 875 91

Y(0A53CJ*LNQOMT(

Y(0A53CJ*LONMON(

Schneeflocke · Snowflake · 
Flocon de neige

20-36 875 85

Y(0A53CJ*LNQNSM(

 Lieferbar ab September 
2019 · Available as of  
September 2019 · Livrable 
dès septembre 2019
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Motivstanzer · Craft Punches · PerforatricesMotivstanzer · Craft Punches · Perforatrices

Flexi-Motivstanzer · Craft Punch Flexi · Perforatrice Flexi

Stern · Star ·  
Étoile

Sterne · Stars ·  
Étoiles

Tannenbaum ·  
Fir tree · Sapin

Kristalle ·  
Fir tree · Sapin

Kristall · Cristal · 
Cristaux

Herz · Heart ·  
Cœur

Putto

Mistel ·  
Fir tree · Sapin

20-36 877 60

• zum Stanzen von Motiven an jeder Stelle des Papiers · for punching motifs all over  
the paper page · pour découper des motifs à n‘importe quel endroit du papier

• Motivgröße: ca. 4,0 cm · motif size: approx. 4 cm · taille du motif : env. 4 cm
• zwei Teile mit Magnetverbindung · two parts with magnetic fixing · deux parties aimantés
• mit Bedruckung auf der Unterseite zur Erstellung eines Rapports · with printing on the  

lower part for line up repeat punches · avec impression sur la partie inférieure  
pour permettre de reporter le motif

• geeignet für Karton bis 220 g/m² · suitable for cardboard up to 220 gsm ·  
convient aux cartons jusqu‘à 220 g/m² 

• VE 1 · PU 1 · Cond. 1
 Lieferbar ab September 2019 · Available as of September 2019 ·  
Livrable dès septembre 2019

Y(0A53CJ*LNSQRQ(

20-36 877 63 20-36 877 69

20-36 877 73

Y(0A53CJ*LNSRNR( Y(0A53CJ*LOLQNS(

Y(0A53CJ*LONMLM(

20-36 877 62

20-36 877 68

20-36 877 72

Y(0A53CJ*LNSRLN(

Y(0A53CJ*LOLQLO(

Y(0A53CJ*LONMKP(

20-36 877 61

Y(0A53CJ*LNSQTK(
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Motivstanzer · Craft Punches · PerforatricesMotivstanzer · Craft Punches · Perforatrices

Motivstanzer „Geschenkanhänger“ · Craft Punch “Gift Tag” ·  Perforatrice « Étiquette cadeau »

• zum Gestalten von Geschenkanhängern · for designing gift tags ·  
pour la conception d‘étiquettes cadeaux

• mit Vorrichtung zum Stanzen zwei verschiedener Ecken und zwei  
verschiedener Löcher · with device for punching two different corners 
and two different holes · avec dispositif pour perforer deux coins et  
deux trous différents

• geeignet für Karton bis 220 g/m² · suitable for cardboard  
up to 220 gsm · convient aux cartons jusqu‘à 220 g/m²

• im stabilen, individuell bedruckten Karton mit Euroloch · in sturdy,  
individually printed cardboard box with euro slot · dans une boîte en  
carton robuste, impression personnalisée avec perforation euro

• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

20-36 877 50

Y(0A53CJ*LONQPQ(

Display Bordürenstanzer „Weihnachten“ · Display Border Punches “Christmas” ·  
Présentoir pour perforatrices à bordures « Noël »

20-36 874 93

• Motivgröße: ca. 1,5 cm · motif size: approx. 1.5 cm · taille du motif : env. 1,5 cm
• 4 Motive sortiert · 4 colours, assorted · 4 motifs assortis
• VE 4 · PU 4 · Cond. 4

Y(0A53CJ*LMKMRP(

Bordürenstanzer · Border Punch · Perforatrices de bordures

Engel · Angels · Ange

20-36 874 84

• Motivgröße: ca. 1,5 cm · motif size: approx. 1.5 cm ·  
taille du motif : env. 1,5 cm

• geschützte Schneidezone · protected cutting area ·  
zone de coupe protégée

• geeignet für Karton bis 220 g/m² · suitable for cardboard up to  
220 gsm · convient aux cartons jusqu‘à 220 g/m²

• Stanzteile werden im Schiebefach aufgefangen · Cut-outs are collected 
in a sliding compartment · Les chutes de découpe sont récupérées dans 
un réservoir

• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

Y(0A53CJ*LMKLRQ(

Stern · Star · Étoile

20-36 874 87

Y(0A53CJ*LMKMNR(

Kristall · Crystal · Cristal

20-36 874 86

Y(0A53CJ*LMKMLN(

Tannenbaum · Fir tree · Sapin

20-36 874 85

Y(0A53CJ*LMKMKQ(

Motivstanzer Mini · Craft Punch Mini ·  
Set de mini-perforatrices

Stern · Star · Étoile

20-36 876 86

• Motivgröße: ca. 1 cm · motif size: approx. 1 cm · taille du motif : env. 1 cm
• geschützte Schneidezone · protected cutting area · zone de coupe protégée
• geeignet für Karton bis 220 g/m² · suitable for cardboard up to 220 gsm ·  

convient aux cartons jusqu‘à 220 g/m²
• Stanzteile werden im Schiebefach aufgefangen · Cut-outs are collected in a  

sliding compartment · Les chutes de découpe sont récupérées dans un réservoir
• VE 8 · PU 8 · Cond. 8

Y(0A53CJ*LNOMNO(

Tannenbaum · Fir tree · 
Sapin

20-36 876 89

Y(0A53CJ*LNOMTQ(

Elch · Elk · 
Élan

20-36 876 88

Y(0A53CJ*LNOMRM(

Flocke · Flake · Flocon

20-36 876 87

Y(0A53CJ*LNOMPS(

Motivstanzer Mini „Weihnachten“, sortiert ·  
Craft Punches Mini “Christmas”, assorted ·  
Assortiment de mini-perforatrices « Noël »

20-36 876 81

• Motivgröße: ca. 1 cm, Pott ca. 15 x 18 cm ·  
Motif size: approx. 1 cm, tub approx. 15 x 18 cm · 
Taille du motif : env. 1 cm, pot env. 15 x 18 cm

• 32 Stanzer, 4 Motive je 8 Stück ·  
32 punches, 4 motifs, 8 each ·  
32 perforatrices, 4 motifs de 8 pièces chacun

• VE 32 · PU 32 · Cond. 32

Y(0A53CJ*LMTQLM(
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Stempel · Stamps · TamponsStempel · Stamps · Tampons

Stempel-Set „Weihnachten“ · Stamp Set “Christmas” · 
Set de tampons « Noël »

20-48 884 82

• Setgröße: · Set size: · Taille du set :  
8 x 6 x 3 cm

• 4 Holz-Stempel, 1 Stempelstift in  
Rot/Grün · 4 wooden stamps, 1 ink stick  
in red/green · 4 tampons en bois,  
1 stylo-tampon en rouge/vert

• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Y(0A53CJ*SSOSMP(

Stempel-Set „Weihnachten“ · Stamp Set “Christmas” · Set de tampons « Noël »

20-48 884 94

• Setgröße: · Set size: · Taille du set : 8 x 4,5 x 2,5 cm
• 3 Holz-Stempel, 1 Stempelstift in Gold/Silber ·  

3 wooden stamps, 1 ink stick in gold/silver ·  
3 tampons en bois, 1 stylo-tampon en doré/argenté

• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Y(0A53CJ*LMNQMR(

Stempel-Set „Merry Christmas“ · Stamp Set “Merry 
Christmas” · Set de tampons « Merry Christmas »

20-48 884 81

• Setgröße: · Set size: · Taille du set : 
8 x 4,5 x 2,5 cm

• 3 Holz-Stempel, 1 Stempelstift  
in Rot/Grün · 3 wooden stamps,  
1 ink stick in red/green ·  
3 tampons en bois, 1 stylo- 
tampon en rouge/vert

• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Y(0A53CJ*SSOSLS(

20-48 886 43

Y(0A53CJ*LMTSRM(
20-48 886 42

Y(0A53CJ*LMTSPS(
20-48 886 41

Y(0A53CJ*LMTSNO(

Acryl-Stempel „Kristalle“ · Acrylic Stamp “Crystals” · Tampons acryliques « Cristaux »

• Motivgröße: Ø 3 - 3,5 cm · motif size: Ø 3 - 3.5 cm · taille du motif : Ø 3 - 3,5 cm
• 3 verschiedene Acrylstempel, Ø 4 cm · 3 different acrylic stamps, Ø 4 cm · 3 Tampons acryliques différents, Ø 4 cm
• in PET-Box mit Euroloch · in PET box with euro slot · en boîte PET avec euro-perforation
• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

20-48 886 40

Y(0A53CJ*LMTSLK(

Acryl-Stempel „Kristalle“, sortiert · Acrylic Stamps “Crystals”,  
assorted · Assortiment de tampons acryliques « Cristaux »

20-48 886 94

• 32 x 22 x 21 cm
• 12 verschiedene Acrylstempel à 2 Stück · 12 different acrylic stamps, 2 pieces each · 

12 tampons acryliques différents, 2 pièces chacun
• VE 24 · PU 24 · Cond. 24

Y(0A53CJ*LMPRLN(
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Stempel · Stamps · TamponsStempel · Stamps · Tampons

Stempel-Set „xMas Patches“ · Stamp Set “xMas Patches” · Set de tampons « xMas Patches »

20-48 886 80

• Setgröße: · Set size: · Taille du set : 12 x 10 x 3 cm
• 11 Holz-Stempel · 11 wooden stamps · 11 tampons en bois
• VE 3 · PU 3 · Cond. 3

Y(0A53CJ*LOMKNL(

Stempel-Set „Waldtiere“ · Stamp Set “Forest animals” · Set de tampons « Animaux de la forêt »

20-48 886 95

• Setgröße: · Set size: · Taille du set : 12 x 10 x 3 cm
• 6 Holz-Stempel, 1 Stempelstift in Schwarz/Braun · 

6 wooden stamps, 1 ink stick in black/brown ·  
6 tampons en bois, 1 stylo-tampon en  
noir/marron

• VE 3 · PU 3 · Cond. 3

Y(0A53CJ*LMPRNR(

Stempel-Set „Zweige“ · Stamp Set “Twigs” · Set de tampons « Rameaux »

20-48 886 77

• Setgröße: · Set size: · Taille du set : 12 x 10 x 3 cm
• 15 Holz-Stempel · 15 wooden stamps ·  

15 tampons en bois
• VE 3 · PU 3 · Cond. 3
 Lieferbar ab September 2019 · Available as of  
September 2019 · Livrable dès septembre 2019

Y(0A53CJ*LONMQR(

Abbildung Stempelmotive in Originalgröße · Illustration in original 

size · Motifs reproduits en taille réelle
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Stempel · Stamps · TamponsStempel · Stamps · Tampons

Stempel-Figuren · Stamp Figures · Pions tampons

Sterne & Kristalle · Stars & Crystals · 
Étoiles & flocons

20-48 886 50

• Motivgröße: ca. Ø 1,2 cm · motif size: approx.  
Ø 1.2 cm · taille du motif : env. Ø 1,2 cm

• 3 Holz-Stempel, lackiert · 3 wooden stamps,  
varnished · 3 tampons en bois, vernis

• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

Y(0A53CJ*LNQKPO(

Abbildung Stempelmotive in Originalgröße · Illustration in original size · Motifs reproduits en taille réelle

Niko & Co. · Santa & Co. ·  
Père Noël & Co.

20-48 886 55

Y(0A53CJ*LNQLPN(

Waldtiere · Forest animals · 
Animaux de la forêt

20-48 886 54

Y(0A53CJ*LNQLNT(

Nordic-Motive · Nordic motifs ·  
Motifs nordiques

20-48 886 53

Y(0A53CJ*LNQLLP(

Lebkuchen · Gingerbread · 
Pain d‘épice

20-48 886 52

Y(0A53CJ*LNQKTM(

Weihnachtsmotive · Christmas 
motifs · Motifs de Noël

20-48 886 51

Y(0A53CJ*LNQKRS(

Stempel-Figuren, sortiert · Stamp Figures, assorted · Assortiment de pions tampons

20-48 886 89

• Motivgröße: ca. Ø 1,2 cm · motif size: approx. Ø 1.2 cm · 
taille du motif : env. Ø 1,2 cm

• 36 Sets, je 6 Stück (20-48 886 50 - 55) ·  
36 sets, 6 pieces each (20-48 886 50 - 55) ·  
36 sets, 6 pièces chacun (20-48 886 50 - 55)

• VE 36 · PU 36 · Cond. 36

Y(0A53CJ*LMPRRP(

Stempel-Set „Mix & Match“ · Stamp Set “Mix & Match” · Assortiment de tampons « Mix & Match »

20-48 884 46

• Motivgröße: 0,7 - 1,2 cm · motif size: 0.7 - 1.2 cm · taille du motif : 0,7 - 1,2 cm
• 7 Holz-Stempel · 7 wooden stamps · 7 tampons en bois
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*KRTLQK(

Stempel-Dose „Weihnachten“ · Stamp Box „Christmas“ · Boîte de tampons « Noël »

• Motivgröße: ca. 1,5 x 1,5 cm ·  
motif size: approx. 1.5 x 1.5 cm ·  
taille du motif : env. 1,5 x 1,5 cm

• 15 Holz-Stempel, 1 Stempelkissen in Schwarz · 15 wooden stamps, 1 ink stick  
in black · 15 tampons en bois, 1 coussin encreur noir

• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

20-48 884 80

Y(0A53CJ*SSOSKL(
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Stempel · Stamps · TamponsStempel · Stamps · Tampons

Stempel aus Holz „Hintergrund“ · Wooden Stamps “Background” · Tampons en bois « Arrière-plan »

• Buche, matt lackiert · Beech, matt varnish · Bois de hêtre vernis, mat
• spezielles Herstellungsverfahren des Kautschukpads für detailgenaue 

Stempelergebnisse · rubber pads are produced using a special method 
for accurate stamping results · timbre en caoutchouc fabriqué  
selon un procédé spécial pour un résultat très précis

• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

Knitting, 7 x 7 cm

Dots, 2,5 x 2,5 cm

Pearls, 7 x 7 cm

Stripes, 2,5 x 2,5 cm

Wood, 7 x 7 cm

Leafs, 2,5 x 2,5 cm

21-18 017 00

21-18 017 20

21-18 017 01

21-18 017 21

21-18 017 02

21-18 017 22

Y(0B16ED*TQORRS(

Y(0B16ED*TQORTM(

Y(0B16ED*TQORSP(

Y(0B16ED*TQOSLP(

Y(0B16ED*TQOSKS(

Y(0B16ED*TQOSMM(

Stempel aus Holz, rund · Wooden Stamps, round · Tampons en bois, ronds

Ice Crystal 1 Ice Crystal 2

21-18 030 26

• Motivgröße ca. Ø 3,2 cm · Motif size approx. Ø 3.2 cm · Taille du motif env. Ø 3,2 cm
• Buche, matt lackiert · Beech, matt varnish · Bois de hêtre vernis, mat
• spezielles Herstellungsverfahren des Kautschukpads für detailgenaue Stempelergebnisse · 

rubber pads are produced using a special method for accurate stamping results ·  
timbre en caoutchouc fabriqué selon un procédé spécial pour un résultat très précis

• VE 3 · PU 3 · Cond. 3

Y(0B16ED*TPLMRN(

Für Zuckerschnuten

21-18 030 29

Y(0B16ED*TPLNLK(

stille Nacht

21-18 030 28

Y(0B16ED*TPLMTR(

21-18 030 27

Y(0B16ED*TPLMPT(
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Stempel · Stamps · TamponsStempel · Stamps · Tampons

let it snow, 3,7 x 3,4 cm

21-18 004 03

Y(0B16ED*TPLNNO(

Früher war mehr Lametta, 3,7 x 2,9 cm

21-18 004 04

Y(0B16ED*TPLNPS(

Frisch aus der Weihnachtsbäckerei, 7,4 x 2 cm

21-18 004 05

Y(0B16ED*TPLNQP(

Wunschzettel, 3,7 x 3 cm

21-18 004 06

Y(0B16ED*TPLOMQ(

A Plätzchen a Day, 7,5 x 3 cm

Christmas Tree Star, 2,1 x 7 cm Christmas Tree Garland, 2,1 x 7 cm

Christmas Deer, 4,5 x 7 cm Christmas Greetings, 7 x 7 cm Stars, 7,1 x 6,9 cm

21-18 004 07

21-18 014 17 21-18 014 18

21-18 014 19 21-18 014 20 21-18 014 21

Y(0B16ED*TPLNOL(

Y(0B16ED*TQOQTN( Y(0B16ED*TQORKT(

Y(0B16ED*TQORLQ( Y(0B16ED*TQORMN( Y(0B16ED*TQORQL(

Merry Christmas, 5,1 x 2 cm

21-18 004 08

Y(0B16ED*TPLNRM(

Oh du fröhliche, 4,9 x 2,6 cm

21-18 004 09

Y(0B16ED*TPLOKM(

All I want 4 Christmas, 5,8 x 3,6 cm

21-18 004 10

Y(0B16ED*TPLONN(

Kling Glöckchen, 6,2 x 2,5 cm

21-18 004 11

Y(0B16ED*TPLNST(

Ich will mit dir…, 3,8 x 5,8 cm
21-18 004 12

Y(0B16ED*TPLOLT(

Winterwonderland, 6,2 x 4,2 cm

21-18 014 16

Y(0B16ED*TPLNTQ(

Stempel aus Holz „Weihnachten“ · Wooden Stamps “Christmas” · Tampons en bois « Noël »

• Buche, matt lackiert · Beech, matt varnish · Bois de hêtre vernis, mat
• spezielles Herstellungsverfahren des Kautschukpads für detailgenaue Stempelergebnisse ·  

rubber pads are produced using a special method for accurate stamping results · timbre en caoutchouc fabriqué  
selon un procédé spécial pour un résultat très précis

• VE 1 · PU 1 · Cond. 1
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Stempel · Stamps · TamponsStempel · Stamps · Tampons

„Weihnachtsfarben“ · “Christmas 
colours” · « Couleurs de Noël »

20-48 884 67

Y(0A53CJ*KRTNKQ(

3-Color Stempelkissen · 3-Colour Ink Pad ·  
Coussin encreur 3-Color

„Metallic“ · “Metallic” ·  
« Métallique »

20-48 884 66

• 9 x 6 cm 
• Pigment-Stempelfarbe auf Öl-Wasser-Basis, schnell trocknend · 

Pigment stamping ink, oil-water-based, quick-drying ·  
Encre pigment à base d‘huile/d‘eau et séchant rapidement

• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*KRTMSN(

Stempelkissen Brilliance - Dew Drops Set ·  
Brilliance - Dew Drops Ink Pad Set ·  
Set de coussins encreurs Brilliance - Dew Drops

Stempelkissen Versa Magic - Versa Magic Ink Pad · 
Coussin encreur Versa Magic

sortiert · assorted · assorti

white cloud

silvery shimmer golden glitz

celestial copper rose gold

21-18 803 306

 21-15 119 30

21-15 119 20 21-15 119 21

21-15 119 22 21-15 119 23 

• nicht für Embossingtechnik geeignet · not suitable for embossing 
techniques · ne convient pas à la technique du gaufrage

• 3,5 x 5 cm · 3.5 x 5 cm · 3,5 x 5 cm
• schnell trocknende Stempelfarbe auf Lösemittelbasis · quick-drying sol-

vent-based pigment colour · encre à base de solvant et séchant rapidement
• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

• auch für Embossingtechnik geeignet · also suitable for embossing 
techniques · convient également à la technique du gaufrage

• 10 x 7 cm
• langsam trocknende, opake Pigmentfarbe auf Wasserbasis · slowly drying, 

opaque pigment paint on water basis · pigment opaque à séchage lent,  
à base d‘eau

• VE 3 · PU 3 · Cond. 3

• auch für Embossingtechnik geeignet · also suitable for embossing 
techniques · convient également à la technique du gaufrage

• 10 x 7 cm
• schnell trocknende Pigmentfarbe auf Wasserbasis · quick-drying pigment 

paint on water basis · pigment à séchage rapide, à base d‘eau
• VE 3 · PU 3 · Cond. 3

U(712353*POLKQL(

Y(0B16ED*TQOTPM(

Y(0B16ED*TQOSRR( Y(0B16ED*TQOSTL(

Y(0B16ED*TQOTLO( Y(0B16ED*TQOTNS(

Stempelkissen Delicata Metallic · Stempelkissen  
Delicata Metallic · Coussin encreur Delicata Metallic 

Stempelkissen Brilliance · Brilliance Ink Pad ·  
Coussin encreur Brilliance

goldfarben · gold-coloured ·  
or

21-15 116 74

• 10 x 7 cm
• VE 2 · PU 2 · Cond. 2

Y(0B16ED*OSNQRP(
21-15 116 75

Y(0B16ED*OSNQSM(

silberfarben · silver-coloured · 
argenté

Weihnachtspost, 6,8 x 6 cm Auf die Plätzchen, fertig los, 6,8 x 4,4 cmWhite Christmas, 6,5 x 8,2 cm

21-18 004 14 21-18 004 1521-18 004 13

Y(0B16ED*TQOROR( Y(0B16ED*TQORPO(Y(0B16ED*TQORNK(
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Allgemeines Basteln · Crafting Essentials · Indispensables créatifsAllgemeines Basteln · Crafting Essentials · Indispensables créatifs

Flimsy Metal Überzugslack · Flimsy Metal Coating Var-
nish · Flimsy Métal Vernis de recouvrement pour métal

transparent · transparent · transparent

21-24 105 60

• für viele Untergründe wie z.B. Papier, Holz, 
Keramik, Glas uvm. · for several different  
surfaces, e.g. paper, wood, ceramic, glass, etc. ·  
pour beaucoup de supports comme, p. ex., papier, 
bois, céramique, verre, et d‘autres choses

• 60 ml 
• auf Lösemittelbasis · solvent-based ·  

à base de solvant
• wasserfest · waterproof · imperméable
• im Glas mit Schraubverschluss · in glass with screw 

cap · sous récipient en verre avec bouchon fileté
• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

Y(0B16ED*RQNLPT(

Flimsy Metal Anlegemilch · Flimsy Metal Leaf  
Adhesive · Flimsy Métal Vernis craquelles

transparent · transparent · transparent

21-24 105 50

• für viele Untergründe wie z.B. Papier, Holz, 
Keramik, Glas uvm. · for several different surfaces, 
e.g. paper, wood, ceramic, glass, etc. · pour beau-
coup de supports comme, p. ex., papier, bois, céra-
mique, verre, et d‘autres choses

• 50 ml 
• auf Wasserbasis · water-based · à base d‘eau
• dünnflüssig · low viscosity · très fluide
• in Kunststoffflasche · in plastic bottle ·  

en bouteille en plastique
• VE 3 · PU 3 · Cond. 3

Y(0B16ED*RQNLNP(

Blattmetall · Metal Leaf · Feuille de Métal

goldfarben · gold · doré

21-24 110 74

• für viele Untergründe wie z.B. Papier, Holz, Keramik, Glas uvm. ·  
for many surfaces as paper, wood, ceramic, glas and many more ·  
pour beaucoup de supports comme, p. ex., papier, bois, céramique, 
verre, et d‘autres choses

• 14 x 14 cm
• 25 Blatt · 25 sheets · 25 feuilles
• VE 3 · PU 3 · Cond. 3

Y(0B16ED*RQNKPK(

silberfarben · silver · argenté

21-24 110 75

Y(0B16ED*RQNKQR(

Pearl Maker · Pearl Maker · Pearl Maker

silber · silver · argent

21-91 102 75

• zum Auftragen auf Papier, Holz, Stein, Glas, Kunststoff, Stoff und Leder · apply on paper, wood, stone, glass, 
plastic, fabric and leather · pour appliquer sur papier, bois, pierre, verre, plastique, tissu et cuir

• 30 ml
• leicht dosierbar, einfach aufzutragen · easy dosing, easy application · facile à doser, simple à appliquer
• in Liner-Flasche · in applicator bottle · en flacon « liner »
• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

Y(0B16ED*RKONTS(

gold · gold · or

21-91 102 74

Y(0B16ED*RKONSL(

kupfer · copper · cuivre

21-91 102 76

Y(0B16ED*SNMSMO(

Modelliermasse „Beton“ · Modelling Clay  
“Concrete” · Pâte a modeler « Béton »

21-21 500 10

21-21 607 02

• grau · grey · gris
• lufttrocknend · air-drying · sèche à l‘air libre
• 500 g 
• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

Y(0B16ED*TQKTNK(

Y(0B16ED*TQLOPQ( Modelliermasse · Modelling Clay · Pâte à modeler

Betongießmasse · Concrete Casting Powder ·  
Béton en poudre à mouler

500 g 

1000 g 

21-21 500 05

• lufttrocknend · air-drying · sèche à l‘air libre
• weiß · white · blanc
• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

• Schnell und einfach einzigartige Dekogegenstände aus Beton gießen.  
Mit dem Gießbeton lassen sich schöne, trendige Schalen, Kerzenlichter 
und Vasen für Zuhause im Beton-Look gestalten. • For quick and easy 
casting of unique concrete decoration objects. Concrete casting powder 
enables to create beautiful bowls, candle lights and vases as home deco-
rations in concrete look. • Pour mouler rapidement et facilement des 
objets en béton exceptionnels. Ce béton à mouler permet de créer de 
superbes vasques, bougeoirs et vases d‘aspect béton pour la décoration 
d‘intérieur

• im wiederverschließbaren Kunststoffeimer • dans un seau en plastique 
refermable • in a re-closable plastic bucket

• grau · grey · gris
• 1500 g 
• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

Y(0B16ED*QNTRNR(

21-21 500 06

Y(0B16ED*QNTROO(



 114  115

Allgemeines Basteln · Crafting Essentials · Indispensables créatifsAllgemeines Basteln · Crafting Essentials · Indispensables créatifs

Colorpack

Modelliermasse · Modelling Clay · Pâte à modeler

• Für die Herstellung von Radiergummis ·  
for crafting erasers · pour confectionner gommes 

• ofenhärtend bei 125 °C, ca. 30 Minuten ·  
oven-hardening at 125 °C, approx. 30 minutes · 
durcit au four à 125 °C, env. 30 minutes 

• Inhalt: 6 Blöcke Modelliermasse Kneten und 
Radieren · contents: 5 modelling clays, modelling 
tools, step by step instructions. · contenu : 5 pains  
de pâte à modeler, outils de modelage, instructions 
étape par étape

• in Geschenkverpackung · in a gift box ·  
en coffret cadeau

• 6 x 20 g 
• VE · PU · Cond. 3
 Lieferbar ab Juni 2019 · Available as of June 2019 · 
Livrable dès juin 2019

• Für die Herstellung von Radiergummis · for refilling the Craft Sets or realising your own creative ideas ·  
comme recharge des sets créatifs ou pour réaliser des idées créatives personnalisées 

• ofenhärtend bei 125 °C, ca. 30 Minuten · oven-hardening at 125 °C, approx. 30 minutes · durcit au four à 125 °C, env. 30 minutes 
• 20 g 
• VE · PU · Cond. 5
 Lieferbar ab Juni 2019 · Available as of June 2019 · Livrable dès juin 2019

Basic Fun

21-21 590 50 21-21 590 51

Y(0B16ED*TRLQNT( Y(0B16ED*TRLQPN(

gelb, rot, blau, grün, braun, schwarz ·  
yellow, red, blue, green, brown, black ·  
jaune, rouge, bleu, vert, marron, noir

weiß, zitrone, pink, violett, hellblau, hellgrün ·  
white, lemon, pink, violet, light blue, light green ·  
blanc, citron, rose vif, violet, bleu clair, vert clair

weiß · white · blanc

pink · pink · rose vif

hellgrün · light green · vert clair

gelb · yellow · jaune

hellblau · light blue · bleu clair

braun · brown · marron

zitronengelb · lemon · citron

violett · violet · violet

grün · green · vert

rot · red · rouge

blau · blue · bleu

schwarz · black · noir

21-21 590 00

21-21 590 04

21-21 590 08

21-21 590 02

21-21 590 06

21-21 590 10

21-21 590 01

21-21 590 05

21-21 590 09

21-21 590 03

21-21 590 07

21-21 590 11

Y(0B16ED*TRLNTO(

Y(0B16ED*TRLORT(

Y(0B16ED*TRLPPO(

Y(0B16ED*TRLPLQ(

Y(0B16ED*TRLPTM(

Y(0B16ED*TRLOTN(

Y(0B16ED*TRLPRS(

Y(0B16ED*TRLPNK(

Y(0B16ED*TRLQLP(

Bastelset · Craft Set · Set créatif

• Für die Herstellung von mindestens  
5 witzigen Radiergummis · for crafting  
5 funny erasers. · pour confectionner  
5 gommes rigolotes

• ofenhärtend bei 125 °C, ca. 30 Minuten ·  
oven-hardening at 125 °C, approx. 30 minutes · 
durcit au four à 125 °C, env. 30 minutes 

• Inhalt: 5 Modelliermassen, Modellierstäbe, Schritt 
für Schritt Anleitung. · contents: 5 modelling clays, 
modelling tools, step by step instructions. · contenu : 
5 pains de pâte à modeler, outils de modelage, inst-
ructions étape par étape

• in Geschenkverpackung · in a gift box · en coffret 
cadeau

• ab 8 Jahren · from the age of 8 up · à partir de 8 ans
• VE · PU · Cond. 3
 Lieferbar ab Juni 2019 · Available as of June 2019 · 
Livrable dès juin 2019

Be Happy

Funny Animals

Monsterland

Summertime

Seaworld

Tasty Candies

21-21 591 00

21-21 591 03

21-21 591 01

21-21 591 04

21-21 591 02

21-21 591 05

Y(0A53CJ*LONSLQ(

Y(0A53CJ*LONSLQ(

Y(0A53CJ*LONSLQ(

Y(0A53CJ*LONSLQ(

Y(0A53CJ*LONSLQ(

Y(0A53CJ*LONSLQ(

Y(0B16ED*TRLONL(Y(0B16ED*TRLOLR( Y(0B16ED*TRLOPP(
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Silberdraht • Silver Wire • Fil argenté

Stieldraht • Stem Wire • Fil de fer

Wickeldraht • Winding Wire • Fil de fer enroulé

Blumendraht • Floral Wire • Fil de fer pour  
tiges de fleurs

Messingdraht • Brass Wire • Fil de laiton

• Ø 0,25 mm 
• 50 m
• mit Kupferkern • with copper core • avec âme de cuivre
• versilbert • silver-plated • plaqué argent
• besonders weich und biegsam • especially soft and pliable •  

particulièrement doux et flexible
• im Beutel mit Euroloch • in pouch with euro slot •  

sous sachet avec perforation euro
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

• 15 cm 
• Ø 1,8 mm 
• zum Andrahten und Stecken von Blumen •  

for wiring and inserting flowers • pour renforcer  
et piquer des fleurs

• Eisen • Iron • en fer
• im Beutel mit Euroloch • in pouch with euro slot •  

sous sachet avec perforation euro
• 20 Stück • 20 pieces • 20 pièces
• geglüht • annealed • recuit
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

• zum Binden von Blumen, Kränzen usw. • for tying together flowers, 
wreaths, etc. • pour lier les fleurs, couronnes etc. 

• Ø 0,65 mm 
• 100 g, ca. 35 m • 100 g, approx. 35 m • 100 g, env. 35 m
• Eisen • Iron • en fer
• im Beutel mit Euroloch • in pouch with euro slot •  

sous sachet avec perforation euro
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

• Ø 0,35 mm 
• 100 m
• Eisen • Iron • en fer
• moosgrün • moss green • vert sapin
• lackiert • varnished • vernis
• im Beutel mit Euroloch • in pouch with euro slot •  

sous sachet avec perforation euro
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

• Ø 0,3 mm 
• 80 m
• besonders weich und biegsam • especially soft and pliable •  

particulièrement doux et flexible
• im Beutel mit Euroloch • in pouch with euro slot •  

sous sachet avec perforation euro
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

21-64 647 18

21-64 784 10

21-64 704 75 21-64 705 99 21-64 706 61

21-64 674 74

21-64 647 42

Y(0B16ED*NOLOLS(

Y(0B16ED*RKOOQQ(

Y(0B16ED*KMLRQL( Y(0B16ED*KMLRRS( Y(0B16ED*KMLRSP(

Y(0B16ED*KMLQQM(

Y(0B16ED*NOLOMP(

moosgrün • moss green • vert sapin
lackiert • varnished • vernis

sepia • sepia • sépia
lackiert • varnished • vernis

geglüht • annealed • recuit

Bouilloneffektdraht • Bouillon Effect Wire •  
Fil de fer bouillon

Drahtring • Wire Ring • Anneau en métal

Strohblumennadeln • Straw Flower Pins •  
Épingles pour fleurs

Römerhaften • Clamps • Épingles pour  
demi-couronnes

• Ø 0,25 mm 
• 50 m
• Eisen • Iron • en fer
• im Beutel mit Euroloch • in pouch with euro slot •  

sous sachet avec perforation euro
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

• zum Binden von Kränzen • for tying together wreaths •  
pour lier des couronnes 

• Drahtstärke 3 mm • Wire gauge 3 mm •  
Épaisseur du fil de fer 3 mm

• Metall • Metal • en métal
• gewellt • corrugated • ondulé
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

• für Styropor, Strohkränze, Deko-Steckmaterial uvm. • for Styrofoam, 
straw wreaths, deco material etc. • pour polystyrène, couronnes de  
paille, matériaux de décoration etc.  
6 x 25 mm 

• 100 Stück • 100 pieces • 100 pièces
• Eisendraht • Iron wire • Fil de fer 
• rund • round • rond 
• im Beutel mit Euroloch • in pouch with euro slot •  

sous sachet avec perforation euro
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

• für Styropor, Strohkränze, Deko-Steckmaterial uvm. • for Styrofoam, 
straw wreaths, deco material etc. • pour polystyrène, couronnes de  
paille, matériaux de décoration etc. 

• 10 x 30 mm 
• 50 Stück • 50 pieces • 50 pièces
• Eisendraht • Iron wire • Fil de fer 
• im Beutel mit Euroloch • in pouch with euro slot •  

sous sachet avec perforation euro
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

21-64 829 02

21-67 802 02

21-67 292 58 21-67 293 04

21-64 829 29

21-67 802 53

21-67 803 00

Y(0B16ED*NKKTPS(

Y(0B16ED*KMTTLK(

Y(0B16ED*KMSPQM( Y(0B16ED*KMSPRT(

Y(0B16ED*NKKTOL(

Y(0B16ED*KMTTNO(

Y(0B16ED*KMTTOL(

silberfarben • silver-coloured • 
argenté
verzinkt • galvanized • plaqué zinc

Ø 20 cm

goldfarben • gold-coloured • doré
vermessingt • brass-plated •  
plaqué laiton

Ø 25 cm

Ø 30 cm
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weiß • white • blanc

dunkelrot • dark red • rouge foncé

bordeaux • bordeaux • 
bordeaux

orange • orange • orange

weiß • white • blanc

dunkelgrün • dark green • vert foncé

tannengrün • fir green •  
vert sapin

braun • brown • marron

mittelbraun • medium brown • 
marron moyen

gelb • yellow • jaune

hellgrün • light green • vert clair

grasgrün • grass green •  
vert gazon

hellrot • light red • rouge clair

rot • red • rouge

dunkelblau • dark blue • bleu marine

moosgrün • moss green •  
vertmousse

schwarz • black • noir

braun • brown • marron

21-84 417 00

21-84 417 16

21-84 362 66

21-84 417 10

21-84 360 02

21-84 417 46

21-84 364 60

21-84 367 90

21-84 417 58

21-84 365 83

21-84 417 05

21-84 417 42

21-84 364 37

21-84 417 15

21-84 361 50

21-84 417 36

21-84 364 79

21-84 417 61

21-84 365 84

Y(0B16ED*RKLLQS(

Y(0B16ED*RKLMKP(

Y(0B16ED*OSPKTT(

Y(0B16ED*RKLLSM(

Y(0B16ED*KOPNRS(

Y(0B16ED*RKLMNQ(

Y(0B16ED*OSPLPK(

Y(0B16ED*RKLLPL(

Y(0B16ED*RKLMQR(

Y(0B16ED*TPKTOS(

Y(0B16ED*RKLLRP(

Y(0B16ED*RKLMMT(

Y(0B16ED*TPKTMO(

Y(0B16ED*RKLLTT(

Y(0B16ED*KOPOLP(

Y(0B16ED*RKLMPK(

Y(0B16ED*KOPPLO(

Y(0B16ED*RKLMRO(

Y(0B16ED*KOPPOP(

Polyesterfilz • Polyester Felt • Feutre de polyester

Filz • Felt • Feutre

Polyesterfilz Sortiment • Assorted Polyester Felt •  
Assortiment Feutre de Polyester

• zum Gestalten von Taschen, Dekogegenständen uvm. • for creating 
bags, decorative objects, etc. • pour confectionner des sacs, objets de 
décoration etc.

• 30 x 45 cm, 3 mm stark • 30 x 45 cm, 3 mm thick • 30 x 45 cm,  
épaisseur 3 mm 

• 350 g/m² • 350 gsm • 350 g/m² 
• 100 % Polyester 
• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

• 20 x 30 cm, 1 mm stark • 20 x 30 cm, 1 mm thick • 20 x 30 mm, 1 mm d‘épaisseur
• 100 % Viskose • 100 % Viscose • 100 % Viscose
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

• 20 x 30 cm, 3 mm stark • 20 x 30 cm, 3 mm thick •  
20 x 30 cm, épaisseur 3 mm 

• 12 Stück • 12 pieces • 12 pièces 
• 12 Farben sortiert • 12 assorted colours • 12 couleurs assorties 
• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

Deko-Clip Display · Clip Binder Display ·  
Présentoir de clips déco

21-62 661 98

• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

Y(0B16ED*TQNLSO(

Deko-Clip · Clip Binders · Clip déco

• zum Verschließen und Dekorieren. Geeignet für 
Hangtags, Bänder oder alles was zusammengefasst 
werden soll. · for closing and decorating. Suitable for 
hangtags, ribbons and all things that should be attached 
together. · pour fermer et décorer. S‘utilise avec des 
étiquettes volantes, des rubans et tout ce qui doit être 
tenu ensemble

• 19 mm
• Metall · Metal · Métal
• VE 4 · PU 4 · Cond. 4

silberfarben · silver-coloured ·  
couleur argent

21-62 661 73

Y(0B16ED*TQNLMM(

goldfarben · gold coloured ·  

or
21-62 661 74

Y(0B16ED*TQNLOQ(

roségoldfarben · rose gold- 
coloured · couleur or rose

21-62 661 75

Y(0B16ED*TQNLQK(
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kupfer · copper · cuivre

21-82 367 18

Y(0B16ED*SNRPQK(
21-82 367 20

Y(0B16ED*SNRPSO(

Farbsand · Coloured Sand · Sable coloré

silber · silver · argent gold · gold · or

21-82 367 19

• zum Befüllen von Vasen, Windlichtern und Glasschalen · to fill into vases, lanterns, or glass bowls · à verser dans 
des vases, des photophores ou des coupes en verre

• 0,1 - 0,5 mm
• 500 ml 
• in Kunststoffdose mit Schraubverschluss · in plastic tin with screw-on lid · en boîte plastique avec couvercle à vis
• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

Y(0B16ED*SNRPRR(

silber · silver · argent

20-48 450 92

Y(0A53CJ*KQRNQP(

Papierkordeln mit Draht · Paper Cords with wire · 
Cordelette en papier armé

gold · gold · or

20-48 450 91

• Ø 2 mm 
• 50 m
• Drahtkern mit Papierummantelung · Wire core with paper jacket ·  

Âme de fil avec gaine en papier
• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

Y(0A53CJ*KQRNOL(

goldfarben · gold-coloured ·  
couleur or

21-90 004 74

Y(0B16ED*QNTLPR(

Gold- und Silberspray · Gold and Silver spray · Spray or et argent

silberfarben · silver-coloured ·  
couleur argent

21-90 004 75

• zum Besprühen aller Dekorationsgegenstände · for spraying all decora-
tion items · pour vaporiser d‘argent tous types d‘objets de décoration

• 150 ml 
• auch für Styropor geeignet · also suitable for styrofoam items ·  

convient également au polystyrène
• Spraydose · spray can · en bombe aérosol
• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

Y(0B16ED*QNTLQO(

15 mm x 20 m 25 mm x 20 m

21-63 026 95 21-63 026 96

Y(0B16ED*SPPNPT( Y(0B16ED*SPPNQQ(

Band · Ribbon · Ruban

• Polyester
• auf Rolle • on roll • en bobine
• gold • gold • or
• mit Drahtkante • with wire edge • avec bord en métal
• VE 20 · PU 20 · Cond. 20

Deko-Bänder · Deco Ribbons · Rubans décoratifs

20-48 833 60

• 0,6 - 1,2 cm x 90 cm
• 6 Dekore sortiert · 6 patterns, 

assorted · 6 décors assortis · 
• 100 % Polyester, fein gerippt · 

100 % polyester, fine ribbed · 
100 % polyester, légèrement 
côtelé

• auf Karte mit Euroloch · on card 
with Euro hole · sur carte avec 
perforation euro

Y(0A53CJ*KRSTQP(
20-48 833 66

Y(0A53CJ*SNNQQN(
20-48 833 61

Y(0A53CJ*KRSTST(

VE 6 · PU 6 · Cond. 6 VE 6 · PU 6 · Cond. 6 VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Dekoschnur metallic · Baker‘s Twine metallic · Cordelette décorative métallique

goldfarben · gold-coloured ·  
or

silberfarben · silver-coloured ·  
argenté

kupfer · copper ·  
cuivre

21-62 661 7121-62 661 70 21-62 661 72

• 20 m

• auf Spule · on coil · en bobine

• zum Verzieren von Dekogegenständen, Karten und Geschenken · to decorate objects, 

cards, and gifts · pour la décoration d‘objets,de cartes et de cadeaux

• 100 % Nylon
• VE 4 · PU 4 · Cond. 4

• 20 m

• Inhalt: 24 Stück, 3 Farben sortiert · Content: 24 pieces,  

3 assorted colours · Contenu: 24 pièces, 3 couleurs assorties
• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

Y(0B16ED*TQLSSN(Y(0B16ED*TQLSQT( Y(0B16ED*TQLTKQ(

Display Dekoschnur · Baker‘s Twine Display ·  
Présentoir de Cordelette décorativs

21-62 661 99

Y(0B16ED*TQLTMK(

 120

Dekoschnur metallic · Baker‘s Twine metallic · Cordelette décorative métallique

 120
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21-25 520 02

Y(0A75EB*LSKPPQ(

Jute-Säckchen • Tiny Jute Bag • Petit sac en toile de jute

Naturfaserkordel • Natural fibre cord •  
Cordelette en fibres naturelles

Strohkranz • Straw Wreath • Couronne en paille

Schnellaufhänger • Quick Hanger • Attache Rapide

• zum Bemalen und Verzieren mit Stoff, Filz, Perlen, Pailletten usw. • to be 
painted and decorated with fabric, felt, beads, sequins, etc. • à peindre  
et à décorer avec du tissu, du feutre, des perles, des paillettes etc.

• natur • natural • nature
• mit Kordelzug • with drawstring • avec cordon de serrage

• 20 m
• natur • natural • nature
• VE 10 • PU 10 • Cond. 10

• lose Ware • bulk packaging • en vrac
• VE 5 • PU 5 • Cond. 5

• ideal für Weihnachtskugeln und Hängedekorationen • ideal for 
Christmas ornaments and hanging decorations • idéal pour des boules de 
Noël et des décorations à suspendre

• ca. 25 mm • approx. 25 mm • env. 25 mm 
• 25 Stück • 25 pieces • 25 pièces
• im Beutel mit Euroloch • in pouch with euro slot • sous sachet avec  

perforation euro 
• VE 10 • PU 10 • Cond. 10

• zum Gestalten von Adventskalendern • to be used for crafting Advent 
calendars • pour la décoration de calendriers de l‘Avent

• natur • natural • nature
• mit rotem Ziehband • with red draw ribbon • avec fermeture à ruban rouge
• mit ausgefranster Oberkante • with frayed top edge • avec bordure  

supérieure à franges

Ø 20 cm Ø 30 cmØ 25 cm

Ø 35 cm Ø 40 cm

goldfarben • gold-coloured • 
dorée

silberfarben • silver-coloured • 
argentée

15 x 11 cm
VE 24 · PU 24 · Cond. 24

12,5 x 9 cm
VE 24 · PU 24 · Cond. 24

20 x 15 cm
VE 6 · PU 6 · Cond. 6

21-68 232 03 21-68 233 0021-68 232 54

21-68 233 51 21-68 234 08

21-29 302 93 21-29 302 85

21-23 056 30 21-23 056 90

21-23 056 40

Y(0B16ED*KNKQLT( Y(0B16ED*KNKQNN(Y(0B16ED*KNKQMQ(

Y(0B16ED*KNKQOK( Y(0B16ED*KNKQPR(

Y(0B16ED*POTNRL( Y(0B16ED*POTNQO(

Y(0A75EB*NPRMNL( Y(0B16ED*OTSLTS(

Y(0A75EB*NPRMOS(
silberfarben • silver-coloured • 
couleur argent

7 cm

lindgrün • lime green n • vert tilleul tannengrün • fir green • vert sapin natur • natural • nature 

goldfarben • gold-coloured •  
couleur or

11 cm

21-62 719 44

21-80 287 71

21-66 944 20 21-66 944 62 21-66 949 77

21-62 719 60

21-80 287 72

21-84 070 29

Y(0B16ED*NOLOPQ(

Y(0B16ED*QNMOPP(

Y(0B16ED*KMSKTS( Y(0B16ED*KROOKS( Y(0B16ED*KMSLMS(

Y(0B16ED*NOLOQN(

Y(0B16ED*QNMOQM(

Y(0B16ED*KOPKOK(

Flowerhair • Flower Hair • Cheveux de fée

Engelsflügel • Angel’s Wings • Ailes d‘ange

Islandmoos • Iceland Moss • Mousse d‘Islande

Feenhaar • Fairy Hair • Cheveux de fée

• 20 g 
• aus feinem Draht • made of fine wire • en fil de fer fin
• lockig • curly • bouclé
• im Beutel mit Euroloch • in pouch with Euro hole •  

en sachet avec perforation euro 
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

• weiß • white • blanc 
• mit Schlaufe zum Aufhängen • with loop for hanging • 

avec boucle pour accrochage
• im Polybeutel • in poly pouch • en sachet polyéthylène
• VE 24 · PU 24 · Cond. 24

• 50 g 
• für die Tischdekoration, 

Floristikgestecke und für 
Walddekorationen im 
Modellbau • for table decora-
tions, floral arrangements, and 
for wood decorations in model 
building • pour la décoration de 
table, la création florale et la 
représentation de forêts en 
modélisme

• Naturmoos, gefärbt • Natural 
moss, dyed • Mousse naturelle, 
teintée 

• im Beutel mit Euroloch • in 
pouch with Euro hole • en sachet 
avec perforation euro 

• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

• 15 g 
• Kunststoff • Plastic • Plastique
• weiß • white • blanc 
• glänzend • shiny • brillant 
• im Polybeutel • in poly pouch • en sachet polyéthylène 
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5
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Ø 6 cm
VE 50 · PU 50 · Cond. 50

Weihnachtsbäume •  
Christmas trees • Arbres de Noël

Weihnachten • Christmas • 
Noël

Eiskristalle • Snowflakes •  
Cristaux de glace

Weihnachten 4 • Christmas 4 •  
Noël 4

Eiskristalle Ornamente • Snowflakes 
ornaments • Cristaux de glace, ornaments

Weihnachten • Christmas • 
Noël8 cm

VE 20 · PU 20 · Cond. 20

Ø 4 und 4,5 cm 
mit 12 Spitzen • with 12 tips •  
avec 12 branches

teilt Strohhalme in 2 und 3 Streifen • 
slices straws into 2 and 3 strands • 
divise la paille en 2 et 3 bandes

Ø 4 und 4,5 cm 
mit 8 Spitzen • with 8 tips •  
avec 8 branches

teilt Strohhalme in 6 Streifen •  
slices straws into 6 strands •  
divise la paille en 6 bandes

Ø 10 cm
mit 12 Spitzen • with 12 tips •  
avec 12 branches

teilt Strohhalme in 4 Streifen • 
slices straws into 4 strands •  
divise la paille en 4 bandes

Ø 7 cm
VE 25 · PU 25 · Cond. 25

Ø 8 cm
VE 20 · PU 20 · Cond. 20

Ø 12 cm
VE 12 · PU 12 · Cond. 12

Ø 10 cm
VE 12 · PU 12 · Cond. 12

14 cm
VE 12 · PU 12 · Cond. 12

Ø 14 cm
VE 10 · PU 10 · Cond. 10

21-69 170 62

21-18 521 021 21-18 521 027

21-18 521 105 21-18 521 041

21-18 521 023 21-18 521 028

21-69 176 58

21-69 170 70

21-69 170 89

21-69 171 27

21-69 171 00

21-69 176 40

21-69 171 43

Y(0B16ED*KQPOLN(

x(7B2JC6*OLPLNP( x(7B2JC6*OLPLTR(

x(7B2JC6*OLOTRS( Y(0B16ED*TQNSMP(

x(7B2JC6*OLPLPT( x(7B2JC6*OLPMKN(
Y(0B16ED*NRMSKL(

21-85 291 00

Y(0B16ED*KSTPNM(
21-85 292 56

Y(0B16ED*LRQPNT(

21-85 291 59

Y(0B16ED*OMKPMQ(
21-85 292 05

Y(0B16ED*KSTPOT(

21-85 290 00

Y(0B16ED*KSTPMP(
21-85 292 48

Y(0B16ED*OMKPLT(

Y(0B16ED*KNMORR(

Y(0B16ED*KNMOSO(

Y(0B16ED*LLLKTR(

Y(0B16ED*KNMOTL(

Y(0B16ED*NMKNQT(

Y(0B16ED*KQPOMK(

Acryl-Kugel • Acrylic Ball • Boule Acrylique

Universal-Legeform • Universal Mould • Gabarit universelStrohspalter • Straw Splitters • Fendeur de paille

Holzornamentbox • Wooden Ornament Box •  
Boîte avec décorations en Bois

Acryl-Stern • Acrylic Star • Étoile Acrylique

• innen oder außen bemalbar mit Acrylfarben, Lackfarben,  
Glitter uvm. • can be decorated on interior and exterior with acrylic 
paint, glitter, etc. • à colorier à l‘intérieur et à l‘extérieur avec peinture 
acrylique, vernis, paillettes, etc. 

• Acryl • Acrylic • Acrylique 
• transparent 
• teilbar • divisible • divisible 
• mit Aufhängeöse • with eyelets • avec œillet de suspension

• zur Herstellung von großen Strohsternen • for making large straw stars • 
pour créer des grandes étoiles en paille 

• mit Klemmring • with clamping ring • avec anneau de serrage 
• im Beutel mit Euroloch • in pouch with euro slot • sous sachet avec  

perforation euro 
• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

• zum gefahrlosen Spalten von Stroh • for safely splitting straw •  
pour fendre la paille sans danger

• im Beutel mit Euroloch • in pouch with euro slot • sous sachet avec  
perforation euro 

• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

• Größe Box 10,5 x 10,5 cm • Box Size 10.5 x 10.5 cm •  
Taille de la boîte 10,5 x 10,5 cm 

• für Dekorationen, Kartengestaltung usw. • for decorations, card design, 
etc. • pour toute décoration, réalisation de cartes, etc.

• Sperrholz • Plywood • Contre-plaqué 
• in Folie • in film • sous film 
• 45 Stück • 45 pieces • 45 pièces
• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

Strohhalme · Straws · Pailles

natur hell · light ecru ·  
nature clair

21-85 309 71

• 22 cm
• 50 Stück · 50 pieces · 50 pièces
• im Beutel · in pouch · sous sachet
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0B16ED*KORKQS(

natur dunkel · dark ecru ·  
nature foncé

21-85 309 80

Y(0B16ED*KORKRP(
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Lichterkette · Light String Light · Guirlande lumineuse

Lichterkette · Light String Light · Guirlande lumineuse

20-48 891 21

20-48 891 23

• einzeln in Karton verpackt · individually packed in cardboard box · emballage en carton individuel
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*KSNLPK(

weiß · white · blanc

weiß · white · blanc

• Gesamtlänge: 700 cm, Zuleitung: 225 cm, Birnchenabstand:  
25 cm · Total length: 700 cm, lead: 225 cm, bulb interval: 25 cm · 
Longueur totale : 700 cm, câble électrique : 225 cm, espaces  
entre les lampes : 25 cm

• linear mit Schalter, 20 Lämpchen · linear with switch, 20 lights ·  
linéaire, avec interrupteur, 20 lampes Y(0A53CJ*STLMNQ(

• Gesamtlänge: 450 cm, Zuleitung: 225 cm, Birnchenabstand: 25 cm · 
Total length: 450 cm, lead: 225 cm, bulb interval: 25 cm · Longueur tota-
le : 450 cm, câble électrique : 225 cm, espaces entre les lampes : 25 cm 

• linear mit Schalter, 10 Lämpchen · linear with switch, 10 lights · linéaire, 
avec interrupteur, 10 lampes

transparent

transparent

20-48 891 16

20-48 891 17

• nur für innen · only for indoor use · usage en intérieur seulement
• in Beutel mit Karton-Header · in a bag with cardboard header · sous sachet avec cavalier carton
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Y(0A53CJ*LNSTTR(

Y(0A53CJ*LNTKLR(

weiß · white · blanc

20-29 839 53

Y(9A25AG*KQRMMR(

Hybrid-Gel-Tintenroller · Hybrid Gel Ballpoint Pen · 
Roller encre gel

weiß · white · blanc

20-29 839 00

• schreibt auch auf dunklem Untergrund · writes also on a dark  
background · pour écrire sur fond sombre également

• mit Gummi-Griffzone · with rubber grip zone · avec zone de  
préhension caoutchoutée

• VE 12 · PU 12 · Cond. 12

X(47EDH7*TMMONR(

Strichstärke 0,8 mm · Line width 0.8 mm · Épaisseur du trait 0,8 mm

Strichstärke 1 mm · Line width 1 mm · Épaisseur du trait 1 mm

gold · gold · or

gold · gold · or

20-29 839 78

X(47EDH7*TMNQTO(

silber · silver · argent

silber · silver · argent

20-29 839 77

X(47EDH7*TMNRKK(

Display Hybrid-Gel-Tintenroller · Hybrid Gel Ballpoint 
Pen Display · Présentoir de rollers encre gel

20-29 839 79

• Display 14,5 x 19 x 7 (24) cm · 14.5 x 19 x 7 (24) cm · 14,5 x 19 x 7 (24) cm
• 36 Stifte · 36 pens · 36 stylos
• 3 Farben sortiert (je 12 Stück: gold, silber und weiß) · 3 colour set  

(per 12 items: gold, silver and white) · 3 couleurs assorties  
(12 de chaque : or, argent et blanc)

• VE 36 · PU 36 · Cond. 36

Y(0B62IE*NKPMTO(

20-29 839 91

X(47EDH7*TMNLKQ(
20-29 839 90

X(47EDH7*TMNLLN(
20-29 839 99

Y(0B62IE*NKPMPQ(

3D-Effektfolie „Sterne“ · 3D Effect Foil “Stars” ·  
Film effet 3D « Étoiles »

transparent mit 3D-Stern-Effekt · clear with 3D star effect ·   
transparent, avec effet étoiles 3D

20-47 808 01

• zum Dekorieren von Gläsern, Fenstern und Laternen ·  
for decorating glasses, windows and lanterns · pour décorer verres, 
fenêtres et lampions

• Rolle, 30 cm x 1 m · Roll, 30 cm x 1 m · Rouleau, 30 cm x 1 m
• Kunststoff-Folie, Stärke 0,15 mm · Plastic foil, 0.15 mm thick ·  

Film plastique, 0,15 mm d‘épaisseur
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Y(0A53CJ*LNTLPO(

• Gesamtlänge: 95 cm, Zuleitung: 50 cm, Birnchenabstand: 5 cm · Total length: 95 cm, lead:  
50 cm, bulb interval: 5 cm · Longueur totale : 95 cm, câble d‘alimentation : 50 cm,  
espacement entre les ampoules : 5 cm

• linear mit Schalter, 10 Lämpchen · linear with switch, 10 lights ·  
linéaire avec interrupteur, 10 ampoules

• für Batterien (2 x AA), nicht enthalten · for batteries (2 x AA), not included ·  
pour piles (2 x AA), non incluses

• Gesamtlänge: 145 cm, Zuleitung: 50 cm, Birnchenabstand: 5 cm · Total length: 145 cm, lead:  
50 cm, bulb interval: 5 cm · Longueur totale : 145 cm, câble d‘alimentation : 50 cm,  
espacement entre les ampoules : 5 cm

• linear mit Schalter, 20 Lämpchen · linear with switch, 20 lights ·  
linéaire avec interrupteur, 20 ampoules

• für Batterien (3 x AA), nicht enthalten · for batteries (3 x AA), not included ·  
pour piles (3 x AA), non incluses

40 cm 60 cm

Teelicht elektrisch · Tea Light electric ·  
Bougie électrique

20-48 891 44

• 2 Stück im Set · 2 pieces in a set · Set de 2
• LED-Leuchten mit Batterie · LED lamps with battery ·  

Lampes LED avec pile
• weiß mit gelber Flamme · white with yellow flame ·  

blanc avec flamme jaune
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*KSMOPK(
20-48 891 70

Y(0A53CJ*STLRKK(

LED-Laternenstab elektrisch · LED Lantern Holder, 
electric · Canne à lampion électrique LED

20-48 891 69

• ohne Batterien · Batteries not included · sans piles
• aus Kunststoff · made of plastic · en plastique
• im Beutel mit Karton-Header · in pouch with card header ·  

en sachet avec euro-perforation
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Y(0A53CJ*STLQTO(
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Laternen-Bastelset · Lantern Kit · Set lampion

20-48 891 86

20-48 891 89

20-48 891 87

20-48 891 90

20-48 891 88

20-48 891 91

• Laterne 34 x 37 cm · Lantern 34 x 37 cm · Lampion 34 x 37 cm
• Material und Anleitung für eine Laterne · material and instructions for a lantern ·  

Matériel et mode d‘emploi pour une lanterne
• im wiederverschließbaren Beutel mit Euroloch · in recloseable pouch with euro slot ·  

en sachet refermable avec perforation euro
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*LNTKNL(

Y(0A53CJ*LNTKTN(

Y(0A53CJ*LNTKPP(

Y(0A53CJ*LNTLLQ(

Y(0A53CJ*LNTKRT(

Y(0A53CJ*LNTLNK(

Eule · Owl · Hibou

Drache · Dragon · Dragon

Fuchs · Fox · Renard

Einhorn · Unicorn · Licone Pirat · Pirate · Pirate

Pirat · Pirate · PiratePrinzessin · Princess ·  
Princesse

20-48 891 85

Y(0A53CJ*LNKNRN(

Laternen-Set · Lantern Kit · Set lampion 

20-48 891 84

• 22 x 60 cm 
• Material und Anleitung für eine Laterne ·  

Material and instructions for a lantern ·  
Matériel et mode d‘emploi pour une lanterne

• im wiederverschließbaren Beutel mit Euroloch ·  
in recloseable pouch with euro slot · en sachet  
refermable avec euro-perforation

• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0A53CJ*LNKNPT(

Dino

20-48 884 04

Y(0A53CJ*LLRPLK(

20-48 884 00

Y(0A53CJ*SSOKKT(
20-48 884 02

Y(0A53CJ*LKMRKR(

Schneekugel „Funkelstern“ · Snow Globe “Sparkling Star“ · Boule enneigée « Étoile scintillante »

• zum Gestalten mit Fotos, Kreativpapieren etc. ·  
for designing with photos, creative paper etc. ·  
à décorer avec des photos, des papiers créatifs etc.

• 10 x 10 cm, Display ca. 20 x 17 x 26 cm ·  
10 x 10 cm; display approx. 20 x 17 x 26 cm ·  
10 x 10 cm, Présentoir env. 20 x 17 x 26 cm

• Acryl · Acrylic · Acrylique
• mit abnehmbarer Rückwand · with removable back 

wall · avec arrière amovible
• mit silbernen Pailletten-Sternen · with silver sequin 

stars · avec des étoiles paillettes couleur argent
• einzeln verpackt in PET-Box · individually packed  

in PET box · emballé en boîte en PET individuel
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Schneekugel „klein“ · Snow Globe “Small” ·  
Boule enneigée « petit modèle »

• zum Gestalten mit Fotos, 
Kreativpapieren etc. · for design- 
ing with photos, creative paper 
etc. · à décorer avec des photos, 
des papiers créatifs etc.

• 9 x 8,5 cm
• Acryl · Acrylic · Acrylique
• mit abnehmbarem Boden ·  

with removable bottom ·  
avec fond amovible

• mit weiß-irisierenden Flitter-
flocken · with white iridescent 
snowflakes · avec des flocons 
paillettes couleur blanc irisée

• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

Schneekugel „XXL“ · Snow Globe “XXL” ·  
Boule enneigée « XXL »

• zum Gestalten mit Fotos, 
Kreativpapieren etc. · for design- 
ing with photos, creative paper 
etc. · à décorer avec des photos, 
des papiers créatifs etc.

• 11 x 14 cm
• Acryl · Acrylic · Acrylique
• mit abnehmbarem Boden ·  

with removable bottom ·  
avec fond amovible

• mit weiß-irisierenden Flitter-
flocken · with white iridescent 
snowflakes · avec des flocons 
paillettes couleur blanc irisée

• VE 3 · PU 3 · Cond. 3
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Schneekugel „Weihnachtskugel“ · Snow Globe “Christmas Ornament“ ·  
Boule enneigée « Boule de Noël »

• zum Gestalten mit Fotos, Kreativpapieren etc. ·  
for designing with photos, creative paper etc. ·  
à décorer avec des photos, des papiers créatifs etc.

• Ø 7 cm, Display ca. 24 x 24 x 28 cm ·  
Ø 7 cm; display approx. 24 x 24 x 28 cm ·  
Ø 7 cm, Présentoir env. 24 x 24 x 28 cm

• Acryl · Acrylic · Acrylique
• mit abnehmbarer Unterseite · with removable  

bottom · avec côté inférieur amovible
• mit weiß-irisierenden Flitterflocken · with white  

iridescent snowflakes ·  avec des flocons paillettes 
couleur blanc irisée

• VE 9 · PU 9 · Cond. 9

20-48 884 08

Y(0A53CJ*LMNQQP(

20-48 884 06

Y(0A53CJ*LLTLPQ(
20-48 884 09

Y(0A53CJ*LMTQNQ(

Schneekugel „Karten Clip“ · Snow Globe “Card Clip” · 
Boule enneigée « Porte-photo »

Schneekugel „Magnet“ · Snow Globe “Magnet“ · 
Boule enneigée « Aimant »

• zum Gestalten mit Fotos, Kreativpapieren etc. · for designing with  
photos, creative paper etc. · à décorer avec des photos, des papiers  
créatifs etc.

• 8 x 13,5 cm, Display ca. 17 x 31 x 37 cm · 8 x 13.5 cm; display  
approx. 17 x 31 x 37 cm · 8 x 13,5 cm, Présentoir env. 17 x 31 x 37 cm

• Acryl · Acrylic · Acrylique
• mit abnehmbarem Boden · with removable bottom ·  

avec fond amovible
• mit weiß-irisierenden Flitterflocken · with white iridescent snowflakes ·  

avec des flocons paillettes couleur blanc irisée
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

• zum Gestalten mit Fotos, Kreativpapieren etc. · for designing with  
photos, creative paper etc. · à décorer avec des photos, des papiers  
créatifs etc.

• Ø 5 cm, Display ca. 12 x 15 x 20 cm · Ø 5 cm; display approx.  
12 x 15 x 20 cm · Ø 5 cm, Présentoir env. 12 x 15 x 20 cm

• Acryl · Acrylic · Acrylique
• mit abnehmbarer Rückwand · with removable back wall ·  

avec arrière amovible
• mit weiß-irisierenden Flitterflocken · with white iridescent snowflakes ·  

avec des flocons paillettes couleur blanc irisée
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Rainbow
• 5 x 20 ml
• irisierender Glitter in weiß, gelb, 

rosa, lila, türkis · iridescent glitter 
in white, yellow, pink, violet and 
turquoise · paillettes irisées en 
blanc, jaune, rose, violet, turquoise 

Spring
• 3 x 30 ml
• Glitter Glue fuchsia, Confetti Glue 

Schmetterlinge bunt, Flaky Glue 
silber Regenbogen · Glitter Glue 
fuchsia, Confetti Glue butterflies 
multicolour, Flaky Glue silver rain-
bow · Glitter Glue fuchsia, Confetti 
Glue papillons multicolores, Flaky 
Glue argent arc-en-ciel

Basic
• 5 x 20 ml
• metallic Glitter in silber, gold, rot, 

blau, grün · metallic glitter in  
silver, gold, red, blue, green ·  
paillettes métallisées en argent, 
or, rouge, bleu, vert 

Love
• 3 x 30 ml
• Glitter Glue rot, Confetti Glue 

Herzen rot, Flaky Glue weiß · 
Glitter Glue red, Confetti Glue 
hearts red, Flaky Glue white · 
Glitter Glue rouge, Confetti Glue 
cœurs rouges, Flaky Glue blanche

•  

Space
• 3 x 30 ml
• Glitter Glue weiß, Confetti Glue 

Sterne silber, Flaky Glue silber 
Regenbogen · Glitter Glue white, 
Confetti Glue stars silver, Flaky Glue 
silver rainbow · Glitter Glue blan-
che, Confetti Glue étoiles argent, 
Flaky Glue argent arc-en-ciel

Stars
• 3 x 30 ml
• Glitter Glue himmelblau, Confetti 

Glue Sterne blau, Flaky Glue sil-
ber Regenbogen · Glitter Glue sky 
blue, Confetti Glue stars blue, 
Flaky Glue silver rainbow · Glitter 
Glue bleu ciel, Confetti Glue étoiles 
bleues, Flaky Glue argent arc-en-
ciel

Galaxy
• 3 x 30 ml
• Glitter Glue weiß, Confetti Glue 

Sterne gold, Flaky Glue gold 
Regenbogen · Glitter Glue white, 
Confetti Glue stars gold, Flaky Glue 
gold rainbow · Glitter Glue blan-
che, Confetti Glue étoiles or, Flaky 
Glue or arc-en-ciel

Fantasy
• 3 x 30 ml
• Glitter Glue rot, Confetti Glue 

Sterne bunt, Flaky Glue dunkel- 
blau · Glitter Glue red, Confetti 
Glue stars multicolour, Flaky Glue 
dark blue · Glitter Glue rouge, 
Confetti Glue étoiles multicolores, 
Flaky Glue bleu foncé 

21-80 992 30

21-80 992 34

21-80 992 31

21-80 992 35

21-80 992 32

21-80 992 36

21-80 992 33

21-80 992 37

Y(0B16ED*TQOPLS(

Y(0B16ED*TQOQPP(

Y(0B16ED*TQOPNM(

Y(0B16ED*TQOQNL(

Y(0B16ED*TQOPPQ(

Y(0B16ED*TQOPTO(

Y(0B16ED*TQOPRK(

Y(0B16ED*TQOQLR(

Glitter Glue Set

• Glitterfarbe zum Bemalen von 
Karton, Holz, Metall und 
Kunststoff · Glitter paint is  
suitable for card, wood, metal 
and plastic · Colle pailletée  
convenant au carton, bois,  
métal et plastique

• in Liner-Flasche · in applicator 
bottle · en flacon «liner »

• VE 5 · PU 5 · Cond. 5
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Deko-Mix · Deco Assortment · Mélange décoratif

Aluflitter • Aluminium Glitter •  
Décoration à répandre en alu

Glitter-Mix · Glitter Mix · Mélange de paillettes

Herzen, sortiert ·  
Hearts, assorted ·  
Cœurs, couleurs assorties

Sterne goldfarben •  
Stars, gold-coloured • 
Étoiles, dorées

türkis · turquoise · turquoise

grün · green · vert

lila · purple · violet

gold · gold · or

blau · blue · blue

kupfer · copper · cuivre

rot · red · rouge

silber · silver · argent

21-80 015 04

21-63 777 74

• 6 verschiedene Motive · 6 different motifs · 6 motifs différents
• jedes Motiv im wiederverschließbaren Polybeutel · each motif packed in a recloseable poly pouch ·  

chaque motif est emballé dans uns sachet polyéthylène refermable
• Inhalt: Folienherzen, Folienblumen, Herzen, Pailetten, sortiert · Contents: Foil hearts, foil flowers, hearts, sequins, assorted ·  

Contenu : Cœurs recouverts d’un film plastique, fleurs recouverts d’un film plastique, cœurs, paillettes, assortis
• im Beutel mit Euroloch · in pouch with Euro hole · en sachet avec perforation euro
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

• Ø 30 mm 

• 5 Röhrchen mit je 4 g · 5 tubes to 4 g each · 5 tubes de 4 g chacun
• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Y(0B16ED*TPLLPK(

Y(0B16ED*RNKPLT(

Trend 1, sortiert ·  
Trend 1, assorted ·  
Tendance 1, couleurs assorties

21-80 015 08

Y(0B16ED*TPLMNP(

Winter, sortiert ·  
Winter, assorted ·  
Hiver, couleurs assorties

21-80 015 07

Y(0B16ED*TPLMLL(

Weihnachten 2, sortiert ·  
Christmas 2, assorted ·  
Noël 2, assorties

21-80 015 06

Y(0B16ED*TPLLTS(

Weihnachten 1, sortiert · 
Christmas 1, assorted ·  
Noël 1, couleurs assorties

Sterne silberfarben •  
Stars, silver-coloured • 
Étoiles, argentées

21-80 015 05

21-63 777 75

Y(0B16ED*TPLLRO(

Y(0B16ED*RNKPMQ(

21-81 054 90

21-81 054 94

21-81 054 92

21-81 054 96

21-81 054 91

21-81 054 95

21-81 054 93

21-81 054 97

Y(0B16ED*TQKQPR(

Y(0B16ED*TQKRNM(

Y(0B16ED*TQKQTP(

Y(0B16ED*TQKRRK(

Y(0B16ED*TQKQRL(

Y(0B16ED*TQKRPQ(

Y(0B16ED*TQKRLS(

Y(0B16ED*TQKRTO(

95 x 160 mm

20-30 892 50

Y(0A53CJ*STMPKT(

180 x 300 mm

20-30 892 53

Y(0A53CJ*STMPNK(

145 x 235 mm

20-30 892 52

Y(0A53CJ*STMPMN(

115 x 190 mm

20-30 892 51

Y(0A53CJ*STMPLQ(

Bodenbeutel „Sterne“ · Flat Bottom Pouch “Stars” · 
Sachets transparents avec fond « Étoiles »

• klar mit goldenen Sternen · clear with golden stars ·  
transparent avec étoiles dorées

• 10 Beutel in einer Packung · 10 bags in a pack ·  
10 sachets par paquet

• lebensmittelecht · food safe · convient aux produits alimentaires
• VE 10 · PU 10 · Cond. 10

Glitter Glue · Glitter Glue · Glitter Glue

10-48 550

• für kreatives Gestalten von Bildern, Grußkarten, Geschenkverpackungen, Bilderrahmen 
uvm. · for decorating pictures, greeting cards, gift wrappings, picture frames, etc. ·  
pour la décoration de photos, cartes, emballages cadeau, cadres photo etc.

• 10 Tuben à 9,5 ml · 10 tubes to 9.5 ml · 10 tubes de 9,5 ml
• mit hochbrillantem Glitzereffekt, tropffrei, zieht keine Fäden · with highly brilliant  

glitter effect, non-drip, draws no strings · avec effet pailleté ultra-brillant, ne goutte pas, 
ne fait pas de fils

• extraweiche Tube mit Feindosier-Spitze erlaubt einfaches, sauberes Dekorieren ·  
extra soft tube with fine applicator tip for easy and clean decorations · tube extra  
souple avec applicateur de précision pour décorer facilement et proprement

• lösemittelfrei, dermatologisch getestet, auswaschbar · solvent-free, dermatologically 
tested, can be washed out · sans solvant, testé dermatologiquement, lavable

• in Blisterverpackung · in blister pack · sous emballage blister
• 10 Farben sortiert · 10 colours, assorted · Assortiment 10 couleurs
• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

Y(0A32HD*MPKORP(
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21-22 236 01

21-22 237 01

21-22 238 01

21-22 236 05

21-22 237 05

21-22 238 05

21-22 236 03

21-22 237 03

21-22 238 03

21-22 236 07

21-22 237 07

21-22 238 07

21-22 236 11

21-22 237 11

21-22 238 11

21-22 236 02

21-22 237 02

21-22 238 02

21-22 236 06

21-22 237 06

21-22 238 06

21-22 236 10

21-22 237 10

21-22 238 10

21-22 236 04

21-22 237 04

21-22 238 04

21-22 236 08

21-22 237 08

21-22 238 08

21-22 236 12

21-22 237 12

21-22 238 12

21-22 236 09

21-22 237 09

21-22 238 09

Y(0B16ED*SPOSQO(

Y(0B16ED*SPOTSR(

Y(0B16ED*SPPLKQ(

Y(0B16ED*SPOTKL(

Y(0B16ED*SPPKML(

Y(0B16ED*SPPLOO(

Y(0B16ED*SPOSSS(

Y(0B16ED*SPPKKR(

Y(0B16ED*SPPLMK(

Y(0B16ED*SPOTMP(

Y(0B16ED*SPPKOP(

Y(0B16ED*SPPLQS(

Y(0B16ED*SPOTQN(

Y(0B16ED*SPPKSN(

Y(0B16ED*SPPMKP(

Y(0B16ED*SPOSRL(

Y(0B16ED*SPOTTO(

Y(0B16ED*SPPLLN(

Y(0B16ED*SPOTLS(

Y(0B16ED*SPPKNS(

Y(0B16ED*SPPLPL(

Y(0B16ED*SPOTPQ(

Y(0B16ED*SPPKRQ(

Y(0B16ED*SPPLTT(

Y(0B16ED*SPOSTP(

Y(0B16ED*SPPKLO(

Y(0B16ED*SPPLNR(

Y(0B16ED*SPOTNM(

Y(0B16ED*SPPKPM(

Y(0B16ED*SPPLRP(

Y(0B16ED*SPOTRK(

Y(0B16ED*SPPKTK(

Y(0B16ED*SPPMLM(

Y(0B16ED*SPOTOT(

Y(0B16ED*SPPKQT(

Y(0B16ED*SPPLSM(

Wachsperlen Premium • Premium imitation pearls • Perles d‘imitation Premium

• Kunststoff • Plastic • Matière plastique 
• im Beutel mit Euroloch • in pouch with euro slot • sous sachet avec  

perforation euro 
• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

Rundperle, weiß • Round bead, white • Perle ronde, blanche

Rundperle, goldfarben • Round bead, gold coloured • Perle ronde, dorée

Rundperle, silberfarben • Round bead, silver coloured • Perle ronde, argentée

Olive, weiß • Olive, white • Olive, blanche

Olive, goldfarben • Olive, gold coloured • Olive, dorée

Olive, silberfarben • Olive, silver coloured • Olive, argentée

Ø 2 mm 
125 St • pcs • pcs

Ø 2 mm 
125 St • pcs • pcs

Ø 2 mm 
125 St • pcs • pcs

Ø 5 mm 
75 St • pcs • pcs

Ø 5 mm 
50 St • pcs • pcs

Ø 5 mm 
50 St • pcs • pcs

Ø 3 mm 
120 St • pcs • pcs

Ø 3 mm 
120 St • pcs • pcs

Ø 3 mm 
120 St • pcs • pcs

Ø 8 mm 
28 St • pcs • pcs

Ø 8 mm 
16 St • pcs • pcs

Ø 8 mm 
16 St • pcs • pcs

8 x 4 mm
27 St • pcs • pcs

6 x 3 mm
45 St • pcs • pcs

6 x 3 mm
45 St • pcs • pcs

Ø 2,5 mm 
120 St • pcs • pcs

Ø 2,5 mm 
120 St • pcs • pcs

Ø 2,5 mm 
120 St • pcs • pcs

Ø 6 mm 
55 St • pcs • pcs

Ø 6 mm 
32 St • pcs • pcs

Ø 6 mm 
32 St • pcs • pcs

6 x 3 mm
32 St • pcs • pcs

8 x 4 mm
28 St • pcs • pcs

8 x 4 mm
28 St • pcs • pcs

Ø 4 mm 
95 St • pcs • pcs

Ø 4 mm 
75 St • pcs • pcs

Ø 4 mm 
75 St • pcs • pcs

Ø 10 mm 
12 St • pcs • pcs

Ø 10 mm 
8 St • pcs • pcs

Ø 10 mm 
8 St • pcs • pcs

8 x 4 mm
35 St • pcs • pcs

8 x 4 mm
25 St • pcs • pcs

8 x 4 mm
25 St • pcs • pcs

Ø 12 mm 
7 St • pcs • pcs

Ø 12 mm 
4 St • pcs • pcs

Ø 12 mm 
4 St • pcs • pcs

Ø 5 cm
4 Stück • 4 pieces • 4 pièces
VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Ø 15 cm
20 Stück • 20 pieces •  
20 pièces
VE 20 · PU 20 · Cond. 20

Ø 8 cm
4 Stück • 4 pieces • 4 pièces
VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Ø 8 / 10 cm
1 Stück • 1 piece • 1 pièce
2-lagig • 2-layer •  
double épaisseur
VE 5 · PU 5 · Cond. 5

Ø 10 cm
4 Stück • 4 pieces • 4 pièces
VE 5 · PU 5 · Cond. 5

21-23 710 06 21-61 470 2421-23 710 14 21-23 710 3021-23 710 22

Y(0B16ED*NPLLST( Y(0B16ED*ROSNKT(Y(0B16ED*NPLLTQ( Y(0B16ED*NPLMLT(Y(0B16ED*NPLMKM(

Drahtstern • Wire star • Étoile fil métallique

• zum Sternebasteln • to craft stars • pour créer des étoiles 
• im Beutel mit Euroloch • in pouch with euro slot • sous sachet avec perforation euro
• Metall • Metal • Métal

Ø 6 cm
30 Stück • pieces • pièces
silberfarben • silver 
coloured • argenté

Ø 9 cm
15 Stück • pieces • pièces
silberfarben • silver 
coloured • argenté

Ø 7 cm
30 Stück • pieces • pièces
silberfarben • silver 
coloured • argenté

Ø 6 cm
30 Stück • pieces • pièces
goldfarben • gold  
coloured • doré

Ø 9 cm
15 Stück • pieces • pièces
goldfarben • gold  
coloured • doré

Ø 7 cm
30 Stück • pieces • pièces
goldfarben • gold  
coloured • doré

21-61 980 66

21-61 980 9021-61 980 74

21-61 985 62

21-61 985 9721-61 985 70

Y(0B16ED*NPLQNT(

Y(0B16ED*KLLLKQ(Y(0B16ED*KLLKTK(

Y(0B16ED*NPLQOQ(

Y(0B16ED*KLLLNR(Y(0B16ED*KLLLMK(

Perlkappen • Pearl Caps • Embouts pour perles

• zum Basteln von 
Weihnachtssternen  
und Schmuck • to craft 
Christmas stars and 
jewellery • pour créer 
des étoiles de Noël et 
des bijoux 

• Metall • Metal • Métal
• im Beutel mit Euroloch • 

in pouch with euro slot • 
sous sachet avec  
perforation euro 

• VE 5 · PU 5 · Cond. 5
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Wachsplatten • Wax Tiles • Feuilles de cire

Wachsstreifen • Wax Stripes • Bandes de cire

Wachs - Perlstreifen • Wax - Bead Stripes • Bandes perlées de cire

gold glänzend • gold glossy •  
or brillant

gold glänzend • gold glossy •  
or brillant

gold • gold • or

alusilber • alu silver •  
aluminium argenté

silber • silver • argent

silber • silver • argent

bronzegold • bronzegold •  
bronze doré 

gold • gold • or

gold • gold • or

roségold matt · rose gold, matt ·  
or rose mat

roségold matt · rose gold, matt ·  
or rose mat

roségold matt · rose gold, matt ·  
or rose mat

roségold glänzend · rose gold,  
glossy · or rose brillant

roségold glänzend · rose gold,  
glossy · or rose brillant

roségold glänzend · rose gold,  
glossy · or rose brillant

silber glänzend • silver glossy • 
argent brillant

silber glänzend • silver glossy • 
argent brillant

silber • silver • argent

21-83 014 10

21-83 068 74

21-83 060 60

21-83 010 72

21-83 060 36

21-83 070 71

21-83 010 75

21-83 060 28

21-83 070 74

21-83 010 78

21-83 060 78

21-83 070 78

21-83 014 30

21-83 068 78

21-83 060 58

21-83 014 01

21-83 068 71

21-83 060 52

• 175 x 80 x 0,5 mm
• 1 Stück • 1 piece • 1 pièce 
• im Beutel mit Euroloch · in a 

bag with euro slot · en sachet 
avec perforation euro

• VE 3 · PU 3 · Cond. 3

• 175 x 80 x 0,5 mm
• 2 Stück • 2 piece • 2 pièce 
• im Beutel mit Euroloch · in a 

bag with euro slot · en sachet 
avec perforation euro

• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

• 200 mm
• Ø 1 mm
• 30 Stück • pieces • pièces
• im Beutel mit Euroloch • in bag 

with euro slot • en sachet avec 
perforation euro 

• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

• 200 mm
• Ø 2 mm
• 11 Stück • pieces • pièces
• im Beutel mit Euroloch • in bag 

with euro slot • en sachet avec 
perforation euro 

• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

• 200 mm
• Ø 2 mm
• 15 Stück • pieces • pièces
• im Beutel mit Euroloch • in bag 

with euro slot • en sachet avec 
perforation euro 

• VE 5 · PU 5 · Cond. 5

• 200 mm
• Ø 3 mm
• 10 Stück • pieces • pièces
• im Beutel mit Euroloch • in bag 

with euro slot • en sachet avec 
perforation euro 

• VE 6 · PU 6 · Cond. 6

Y(0B16ED*QQRSLP(

Y(0B16ED*RMLTQS(

Y(0B16ED*MMORMS(

Y(0B16ED*QQRMPT(

Y(0B16ED*OMRRPO(

Y(0B16ED*SLKQOS(

Y(0B16ED*QQRMQQ(

Y(0B16ED*MMORNP(

Y(0B16ED*SLKQPP(

Y(0B16ED*TQKTLQ(

Y(0B16ED*TQKSNL(

Y(0B16ED*TQKSPP(

Y(0B16ED*TQKSTN(

Y(0B16ED*TQKSLR(

Y(0B16ED*TQKSRT(

Y(0B16ED*QQRRQL(

Y(0B16ED*RMLTOO(

Y(0B16ED*OMRRQL(

Wachslinsen · Pelleted Wax · Pastilles de cire

400 g 1000 g

21-82 981 49 21-82 982 46

• weiß · white · blanc
• 80 % Parrafin, 20 % Stearin · 80 % parrafin, 20 % stearin ·  

80 % de parrafine, 20 % de stéarine
• im Polybeutel · in polybag · en sachet polyéthylène
• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

Y(0B16ED*NPSOSP( Y(0B16ED*NPSOTM(

Bienenwachspastillen · Pelleted Beeswax ·  
Pastilles de cire d‘abeille

21-82 981 22

• 200 g
• 100 % reines Bienenwachs · 100 % pure beeswax ·  

100 % pure cire d‘abeille
• im Beutel mit Euroloch · in bag with euro slot · en sachet avec  

perforation euro
• VE 3 · PU 3 · Cond. 3

Y(0B16ED*NOLRPN(

Bienenwachswaben-Set · Beeswax Set ·  
Kit cire d‘abeille gaufrée

21-80 406 00

• 10 x 30 cm 
• 2 Wachsplatten, 2 Dochte 12 cm · 2 wax tiles, 2 wicks 12 cm ·  

2 feuilles de cire, 2 mèches de 12 cm
• 100 % reines Bienenwachs · 100 % pure beeswax ·  

100 % pure cire d‘abeille
• im Beutel mit Euroloch · in bag with euro slot · en sachet  

avec perforation euro
• VE 3 · PU 3 · Cond. 3

Y(0B16ED*SKLRNS(
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Wachsplatten Sortiment • Wax Tiles Assortment • Assortiment de feuilles de cire

Weihnachten rot •  
Christmas red • Noël rouge

Basic 1

Hologramm silber •  
Hologram Silver • 
Hologramme argent

Weihnachten grün •  
Christmas green • Noël vert

Basic 2 Basic 3 Basic 4 Basic 5

Hologramm gold •  
Hologram Gold • 
Hologramme or

21-83 082 20

21-83 010 90 21-83 010 91 21-83 010 92

21-83 081 4021-83 082 30

21-83 080 99 21-83 081 00

21-83 081 50

• im Beutel mit Euroloch · in a bag with euro slot · en sachet avec perforation euro
• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

Y(0B16ED*RTPTKR(

Y(0B16ED*QQRPQN( Y(0B16ED*QQRPRK( Y(0B16ED*QQRPSR(

Y(0B16ED*RTPSMM(Y(0B16ED*RTPTLO(

Y(0B16ED*RTPRSP( Y(0B16ED*RTPRTM(

Y(0B16ED*RTPSNT(

• 175 x 80 x 0,5 mm, Streifen 175 x Ø 1 mm •  
175 x 80 x 0.5 mm, stripes 175 x Ø 1 mm •  
175 x 80 x 0,5 mm, bandes 175 x Ø 1 mm

• 4 Wachsplatten, 8 Wachsstreifen • 4 wax tiles,  
8 wax stripes • 4 feuilles de cire, 8 bandes de cire 

• 175 x 80 x 0,5 mm 
• 10 verschiedene Wachsplatten • 10 different wax tiles •  

10 feuilles de cire différentes 
• VE 3 · PU 3 · Cond. 3

• 100 x 100 x 0,5 mm 
• 12 verschiedene 

Wachsplatten • 12 diffe-
rent wax tiles • 12 feuilles 
de cire différentes 

• VE 3 · PU 3 · Cond. 3

• 175 x 80 x 0,5 mm 
• 6 verschiedene 

Wachsplatten • 6 different 
wax tiles • 6 feuilles de 
cire différentes 

• VE 3 · PU 3 · Cond. 3

• 175 x 80 x 0,5 mm
• 3 verschiedene Wachsplatten • 3 different wax tiles •  

3 feuilles de cire différentes

Mini • Mini • Petit

45 x 40 mm 
Stern • Star • Étoile

84 x 47 mm
Pyramide • Pyramid • Pyramide

80 mm 
Ø 60 mm
Zylinder • Cylinder • Cylindre

Medium • Medium • Moyen Maxi • Maxi • Grand

21-83 125 00

21-83 124 49 21-83 124 59 21-83 124 50

21-83 125 01 21-83 125 02

Y(0B16ED*SNKKMS(

Y(0B16ED*RTQQKR( Y(0B16ED*RMMSLL( Y(0B16ED*RMMRSL(

Y(0B16ED*SNKKNP( Y(0B16ED*SNKKOM(

Kerzengieß-Set • Candle Pouring Set • Kit de moulages de bougies

Kerzengießform • Candle Mould • Moule à bougie

• Kerzengießen leicht gemacht. Das Komplettset für den Start in ein kreatives und faszinierendes Hobby. • 
Candle pouring made easy. Your complete kit for starting a creative and fascinating hobby. • Pour mouler facile-
ment des bougies. Kit complet de démarrage pour un hobby créatif et fascinant.

• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

• inklusive Docht, Dichtmasse, Holzstäbchen und Anleitung • includes wick, sealing agent,  
wooden rods and instruction • avec mèche, pâte à modeler, bâtonnet de bois et mode d‘emploi

• Polystyrol • Polystyrene • Polystyrène 
• im Polybeutel • in polybag • en sachet polyéthylène 
• VE 3 · PU 3 · Cond. 3

3 Kerzengießformen klein, 250 g 
Wachs, 3 Färbestäbchen, 1 m 
Docht, Dichtmasse, 3 Holzstäbchen, 
Anleitung • 3 candle moulds small, 
250 g of wax , 3 dye rods, 1 m 
of wick, sealing agent, 3 wooden 
rods, instruction • 3 petits moules à 
bougie, 250 g de cire, 3 bâtonnets 
de couleur, 1 m de mèche, pâte à 
modeler, 3 bâtonnets de bois et 
mode d‘emploi

3 Kerzengießformen groß, 500 g 
Wachs, 3 Färbestäbchen, 1 m 
Docht, Dichtmasse, 3 Holzstäbchen, 
Anleitung • 3 candle moulds large, 
500 g of wax , 3 dye rods, 1 m of 
wick, sealing agent, 3 wooden rods, 
instruction • 3 grands moules à 
bougie, 500 g de cire, 3 bâtonnets 
de couleur, 1 m de mèche, pâte à 
modeler, 3 bâtonnets de bois et 
mode d‘emploi

3 Kerzengießformen groß, 
2 Kerzengießformen klein, 600 g 
Wachs, 5 Färbestäbchen, 2 m 
Docht, Dichtmasse, 5 Holzstäbchen, 
Anleitung • 3 candle moulds large, 
2 candle moulds small, 600 g of 
wax, 5 dye rods, 2 m of wick, 
sealing agent, 5 wooden rods, 
instruction • 3 grands moules à 
bougie, 2 petits moules à bougie, 
600 g de cire, 5 bâtonnets de 
couleur, 2 m de mèche, pâte à 
modeler, 5 bâtonnets de bois et 
mode d‘emploi
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Endkundenprospekt Weihnachten · End Customer Flyer Christmas · 
Prospectus client final Noël

20-30 581 19

• A5
• 12 Seiten · 12 pages · 12 pages
• tolle Bastel-Ideen und Tipps rund um Weihnachten ·  

great creative ideas and suggestions for Christmas ·  
de fantastiques idées créatives et des conseils pour Noël

• VE 50 · PU 50 · Cond. 50

Y(0A53CJ*LOPNRR(

Dispenser A5 · Dispenser A5 · Présentoir A5

20-30 874 57

• für die Präsentation von Prospekten und Werbemitteln A5 ·  
to present brochures and advertising material A5 · pour la  
présentation de prospectus et autres documents publicitaires A5

• 4-farbig bedruckt · 4-colour print · impression 4 couleurs
• 21 x 29,7 cm
• ohne Inhalt, für 50 Endkundenprospekte · empty,  

for 50 consumer brochures · vide, pour 50 prospectus clients
• VE 1 · PU 1 · Cond. 1

Y(0A32HD*QQPPOP(

20-30 726 10

Y(0A53CJ*LOPNQK(

Banner-Set Weihnachten · Christmas banner set ·  
Set de bannières Noël

• zur Dekoration von Aktionsfläche oder Schaufenster · for decorating 
promotion areas or shop windows · pour la décoration de zones  
ou vitrines d‘actions spéciales

Baier & Schneider GmbH & Co. KG
Wollhausstr. 60-62
74072 Heilbronn, GERMANY

T  +49 (0)7131 886-0
F  +49 (0)7131 886-200

verkauf@knorrprandell.de
www.knorrprandell.com A
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• 3 Banner je 21 x 96 cm · 3 banners 21 x 96 cm each ·  
3 bannières de 21 x 96 cm chacune

• VE 1 · PU 1 · Cond. 1


